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Awavoopata
I1p6c0eon kKon a.@aipesn SLOVVCHATOV
Ofpa 20
21165.0zmpovpue To maparinrioypoppo ABIA kot é6tm g .
AB=a ka1 AA = E .Ta onpeia E ko1 Z sivor téTovo,
, — 11— — 11— z
aoTE AE=—§AB Ko AZ=§AA .
. O S P oo L 2% B
o) No amodeifere 6Tv: EZ = Ea + EB kou ZI'=a.+ §B . E A
(Movéoeg 10)
B) Na amodcitere oL ZI' = 2EZ . (Movadeg 9)
Na ociEete 011 T0 onueia Z, E ko I' givan ovovev0siokad. Movdoeg 6

— 2 1 1. —
Eivou ZI'=a+—B=2| —a+-p |=2EZ.
p v 27— 25-2( 1)

v) Emedn ZI' = 2EZ givon ZI'/ /EZ xou ta Sravdopata Egovv koo dKpo to onpeio Z £xovpe To
ocvoumépacpa 0Tt o onueia Z, E kot I' givan cuvevbetokd.

Mol homhoocracnoc aprtduov ne oL1avuouo,

Oépa 20

15010.Aivovtal Ta pn ovvevBetokd onpeio Tov emmrédov A, B, I' kon ta dwavicpata BA ko TE
této10 Gote BA =BA + Bl kw TE=TA +IB.

a) i. Na dgiete 611 AA=BI ka1 AE=TB. (Movéoeg 8)

ii. No o¢igete 671 TO draviopata AA xat AE givan avtifsta. (Movaoeg 8)

B) Na dwkaroloynieere ywoti Ta onueia A A, ko E givor cvvevfeloxd. (Movaoeg 9)
Avo

0) i. Eivat AA=BA—BA =BA+BI-BA =Bl kot AE=TE-TA=TA+IB-TA=IB.
ii. Eivox AA =BI'=-T'B=-AE

B) Eivar AA =—AE < AA//AE ko eneidn 1o, Stovhopata autd Egovy koo onueio to A, ta onpeia A, A
kat E givor cuvevbetokda.
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Oépa 4o

21885 ﬁvswl 1:_pfycov0 ﬁBF KuLA,E onpueia eoOTEPIKA TOV TAEVP®OV AB Ko AT avriotoy o TéTowa
®61e AB =Kk AA ot AT =A - AE, 6mov k ko A OgTikoi Tpaypatikoi aplOpoi. Av

AB =a ko E=[§,r(na:

o) Na ek@paoeTe To S1AVOCHATA, AE ko BT ®G YPULUIKO GUVOVAGHO TOV O KO ﬁ . (Movaoec 8)

B) i. Av k=L, va amodci&eTe 611 BI'/ /AE kou ‘BT"‘ = K‘E‘ : (Movadeg 10)

ii. Av k=A=2, va ypawyete ™ 6)éon mov cvvdést Ta dravicpata AE kot BIC au va dwotundoets
AEKTIKE TTO10 ﬁmcré Gso'aii ia rii EnKksiﬁawi Fsmﬁsriiui éia unoﬁsmiﬁsi. iMovdSsi 7 i

o) Eivon TB:K-MQH:EKB Ko E:K-EQE:%E.

K
AE=AE-AA-LAT-1aB-1g-1g, Br-Ar--f-d
A K K
. oo 1 1 Loy L e e
B)i. Avi=%1éte AE==P—=d==(B-0)==Bl < Bl =<AE = BI'//AE xat ‘BF‘:K‘AE‘.
K K K K

ii. Av k=\=2 161e AB=2AA ka1 AT =2AE , dn\adf) ta A, E civar ta péoa tov AB, AT

Eivar BI'/ /AE won [BI| = 2|AE| &> |AE| = %\ﬁ

, ONAad”| amodeiape OTL TO EVOVYPALLO TUALLO TOV

EVOVEL TO HEGO SVO TAEVPDV TPLYDVOL EIVOL TAPAAANAO LE TNV TPITN TAELPE TOV TPLYDVOL Kol IGOVTOL UE
T0 P66 NG TPITNG TAELPAG.

YUVTETUYUEVES OLUVOGILOTO

Oépa 20

14666.Aivovran To. SLavOGpROTO O = (1,—3) Ko [§ = (—2,—1) .
0) Na Bpeite Tic cuvteTaypéves Tov Sravoopdrov U =36 — 5B kat v = 56— 9 . (Movadeg 9)
B) Av W=20-Vv, va ypayete T0 W OS YPORUIKO GUVOVLOOUO TOV d,ﬁ . (Movaoeg 9)

Y) Av ta B,W,U givon Ta dravoopata 0éong Tov snueiov K, A, kot M avtiotoiymg, va arodcifete 0Tt

10, ci isiu oVTA EvaL 6LVEVOELOKA. (Movdﬁsi 7)

o) Eivon U =36L—5B 23(1,—3)—5(—2,—1) 2(3,—9)+(10,5) = (13,—4) Kot
\7=5&—9[§=5(1,—3)—9(—2,—1):(5,—15)+(18,9)=(23,—6)

B) \Tv=ZU—\7=2(3&—5[§)—(5&—9[§):6&—10[§—5&+9[§=&—[§

1) Etvot KA=OA-OK =w—-B=d—-P—P=d—2B xa

AMzO—M—O—A=3&—5B—(&—B)=3&—5[§—&+[§=2&—4[§=2(&—2B)=2ﬂ, apa to Sravoopato,

AM = OM — OA kot KA sivon TapdAinia, omote ta onueio K, A, M givar cuvevbelokd.
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15002.Aivovror Ta onpeia A (0,5) kv A(4,5) ko o Sroviopate AB= (3,-3) xm AT = (3.1).

a) Na amodeitete 611 TOo onpeio I' £ye1 cuvreTaypéves F(3,6) . (Movéoeg 11)
B) N
i. Na Bpeite Tig ovvreTaypéveg 100 draviopatog T'A . (Movadeg 6)
ii. Na omodcifere 6Tv AB//TA. (Movadeg 8)
Avo

) 'Eoto 61110 I &gt suvtetaypéveg (X, y), tote AL =(x,y—5). Opawg Al = (3.1), Gpa
X=3 ka1 Y-5=1<y=6, dpaI(3,6).

B)i. TA=(4-3,5-6)=(1-1)

] S
i, det(AB,FA):‘l 1‘:—3+3:0<:>AB//1“A

15854.Aivovton To. draviopote o = (2, 1) Ko p= (—8, - 4).
o) No dci&ere oTv o/ / B. (Movadeg 10)
B) No. dcikete 611 e T Sravdopota d, B woyder f=—4d. (Movadeg 7)

v) No omodeitete 6TL T0 péTpo Tov drovicpatog P sivar TETPOTAGGLO TOV SLOVOGROTOS O .

(Movdﬁsi 8)

|2 1 ~
u)det(&,B):‘g =-8+8=0<a//p

Y
B) B=(-8, —4)=—4(2,1)=—4ad..

1 ] = ~4a] = 4] =4[

16147.Aivovron To Sroviopata 6= 3i +3/3 ], B= J2i, ¥=-3j xou 8= (—1,1) :
a) Na Bpeite 10 ovvreleoti] d1ev0vvong kabevog améd ta dravicpata &,ﬁ o 8. (Movéoeg 9)

B) No ypayete ™) yovie mov eynnatilel kabéve amo to dwavicpote A, ﬁ,? Ko & UE TOV

0eTiké nuiaEova OX. (Movadeg 10)
v) Na Bpeite ta pérpa TV davoepdtov o Kot . (Movadeg 6)
Ao

33 0
o) Eivon kd:T\/_:\/g , XB=—=0 Kol xszi:—l.

J2 -1

B) Eneion 7”6 =0, 10 dvuopa E glvol TapdAAnio otov aEova XX, omdte N Yyovia mTov oynpatilet pe Tov

nua&ova OX eivor 07,
Y10 d1Gvucpa ¥ oev opiletal cuvtedeatng dlevBuveng, omdTe N Yovia mov oynuotiletl pe tov nua&ova OX
givan 90",

Av 0, ¢ o1 yovieg Tov oynuatiovv ta dtovdouata o Kot 6 avtictoryo pe Tov a&ova X X, T0TE
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EPO = A, =3 o 0=60 ku ePQ =LA, =—1=—£045 =8(p(180' —45‘)=8(p135‘ < =135

V) [d] =32 +32 =42-32 =32, [j|=|-3|=3

16151 Aivovran Ta draviopata 6 =(3,3) kou B=(-v3,1).
a) Na Bpeite To 6uvtelesTi) H1£00VVENG TOV SLUVOGHATOV O KOl E KoOAG Ko TN YoOvia Tov
oympotilel kabiva amd avtd pe Tov aova X X. (Movaoeg 16)
B) Na Bpeite T yovia (&:ﬁ) . (Movéoeg 9)
Avo
, 3
a) Eivar A, =—=1 xon Ay =—==——.
3 P33
Av 0, ¢ o1 yoviec Tov oynuatiovv ta StovOicHaTo o Kot E

avtioTotya pe Tov a&ova XX, T0TE
epo =L, =1 0=45«kn

£0p =1, =—§=—8¢30 =£0(180 =30 ) =£l50 < ¢=150.

B) Ao to oynua PAEmovue OTL (&:B) =p—w0=150"—-45 =105 ey

16579.Aivovtal Ta onpeia A(2,1) ko B(6,7) Tov kKapTesiovov emasdoov Oxy.

a) No oyedrdoete 1o drdvoopa AB. (Movaoeg 07)
B) Av v= ABva Bpeite TIC CUVTETAYPREVES TOV OLAVOONOTOG V . (Movéoeg 08)
v) No anodeitete 6T1 T Savdcpato U= (—8,—12) Kol V ToV ) epoTipoTtog sivon avrippoma.

(Movdﬁsi 10)

%
a) Zyedrdlovpe Tovg AEOVEG TOV KOPTEGLAVOD EMTESOL Kot To dVO orueiol ; B

A(2,1) ka1 B(6,7). £t cvvéyela oxedtalovpie 10 didvocua AB ue apyn o A
Ko tEpag to B.

B) v=AB=(6-2,7-1)=(4,6)

L] W 4 in L=

-

T) Hopatpovpe ot U=(-8,-12)=(-2-4,-2-6)=-2-(4,6)=-2V, apu

Ta Srvoopato U,V lvar avtippomna.

O

~Y

16580.X¢ kapteoravo eminedo Oxy divovror Ta onpueia A(2,4),
B(11, 5), T'(3, 7) kot éva. enusio A dote To AA va givol ico pe to
adpowspo tov AB kot A" .Na vroroyicete TIC 6LVTETAYREVEG:

o) TOV OLOVUOUATOV AB xou AT . (Movéoeg 12)

B) Tov dravdopartog AA. (Movéoeg 08)

v) Tov onpeiov A. (Movaoeg 05)
Avo
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@) AB=(11-2,5-4)=(9,1), AT =(3-2,7-4)=(1,3)
B) AA=AB+Al'=(9,1)+(1,3)=(10,4)

v) Etvan AA :(xA —X,>¥a —yA) = (10,4) = (xA -2,y, —4) = {XA —2=10 {XA =12 , Gpa A(12,8) .
y,—4=4 y, =8
16581 .X¢ kapteoravo eminedo Oxy divovror Ta onpeia A(—1, 6), B(1, 2) ko I'(3, —2).
@) No vToLoYIGETE TIG GUVTETAYREVES TMV OLUVUGUATOV AB ko1 BT . (Movaoeg 12)
B) No amoocitete 6T Ta onpeia A, B ko I' eivan cvvevBertaxd. (Movéoeg 06)
Na amoocitete 611 T0 B givan péco tov ev00ypappov Tuqnatog AT (Movaoeg 07

@) AB=(1-(-1),2-6)=(2,—4), B[ =(3-1,-2—-2) =(2,—4)

B) Eivaxr AB =BI", emopévemg to. dtavoouata, gival cuyypoppkd kot epdécov to B etvar kotvo onueio
ocvumepaivovpe 6t to onueia A, B kot I' eival cuvevbeiaxd.

v) Eneidon AB =Bl , cupumepaivovpe 6TL 10 B givar péco tov gvbiypappov tuquatog AT

17070.X10 kaptecLavo eximedo OXy divovror To enpsio A(3,4), B(2,1), F(3,—1) KoL A(4, 2) .

o) No oyedidoete Ta Topondve onueio ko A, B, I' kot A. (Movadec 8)
B) Na Bpsite Tig cvvTeTaypéveg Tov drovocpdrov AB ko AT . (Movéoeg 9)
Na amodciere 6T 70 TeETpdmicvpo ABI'A givon mapalinrioypoppo. Movaoeg 8

o) |

-1 )

! A

. B

% i

z 1 g 1 z ES L o [
| Y
2

B) AB=(2-3,1-4)=(~1,-3), Al =(3-4,-1-2)=(-1,-3).

v) Eneidn AB=AT 10 tetpamievpo ABI'A eivor mapadnAdypoppo.

19038 Aiveran o Sravdopata 6=(2,3), B=(-11) xon y=(-5,-5).

a) No vroroyicete TN Yovia tov oynportilel To didvocpa E pe tov d&ova x’X. (Movaoeg 9)

B) Na amodeitere 61 [y] = S‘E‘ . (Movadeg 8)

v) Na vroloyiceTe TOVGS TPOYPATIKOVS APLOPOVS A, 1 DOTE TO SLAVUGHA ¥ VA YPOYEL 6T popON

Y=Aa+ uﬁ . (Movadsg 8)
Avo
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. 1 . . , ,
a) Etvon }“B = 3 =—1, ondte av o ivon  yovio Tov oynpatiletl to 1

davuopa B pe tov GEova x X, givarepm = —1. Enedn 1o didvuopa 3 3l LE Gl

ol/

: , P T 3=n -1 s}
BplGKST(Xl 070 20 TETAPTNHUOPLO EVOL O =T — Z = 7 .

B) Eivau || =J(—5)2 +(—5)2 =50 =52 xa IB|= (—1)2+=\/§ ,

apa |y| = S‘B‘ .

) ¥=Aa+ B < (=5,-5)=A(2,3) +p(-L1) & (=5,-5) = (2h— 3\ +p) =

2h—p=-50 X
B B =10 A =2 kot 3-(-2) +p=-5 =1, 4pa j=—2a -+ .

AA+pu=-5
22557.To woookeréc Tpiywvo ABI éxe faon BI' kan vyog AO. Ty
H xopoe1 A givor onpeio Tov Oetikov nuudéova Oy kat ou N
Kopv@éc B kar I givan onueia Tov dova XX, 6n0g paivetar 6To
outhavo oynpa. Ecto (BF) =12, (AO) =8 ko1 M To péco tng
migopdc AT, ”
o) Na amodeiete 61U
i. A(0,8), B(—6,0) kon I'(6,0).

(Movadec 9) I

ii. M(3,4). (Movédeg 9) 3 5 —

) Na Bpeite To pijkog ¢ owopécov BM. (Movaoeg 7)

a) i) Enedn to A eivon onpeio tov Betikov nuagova Oy kot (OA) = 8 givar Y, =8, emopévag A(0,8).
To O givar 0 péoo tov BI kau (BI') = 12, eivar (OB) = (OT) = 6, pa. B(—6,0) kon I'(6,0) .

xA+xr:0+6:3 y :yA+yr:8+O:4
1 M 1

i) Ot cuvtetaypéveg TOv HEGOV TNG TAEVLPAS ElvaL: X, = 5 5 5 5

apo M(3,4).

B) Eivar (BM)=y/(3+6) +(4—0)’ =07

Oépa 40
17076.Aivovtal To onpsia A(—3,—1), B(O, 3) Kol M(X,y) TOV KAPTEGLHVOV EMEGOD OXY.
a) Na Bpeite T GUVTETAYREVES TOV OLAVVOUATOV AM, MB o1 AB . (Movéoeg 6)
B) Na Bpeite Ta pétpo TOV S10VOGUATOV AM, MB kot AB . (Movadeg 6)
v) Na amodciete 0TL ‘m‘ + ‘ﬁ‘z 5. (Movadeg 6)

0) Oemp1oTe TOV LI6YVPLONS: «YTTaPyYEL (EVYOG TPOUYRATIKAOV aplOp®V (X, y) T£T010 OGTE VU LGYVEL

\/(x + 3)2 +(y+ 1)2 + \/xz +(y- 3)2 =4 » Eivon adn0ng 1] WYevdig 0 Tapomdve 1o vpiopoc;

Na mﬂokoii' GETE ‘riv (mdvrici' cui. (Movdﬁsi 7)

6



29-9-2022 www.Askisopolis.gr

@) AM = (x- (-1))=(x+3,y+1), MB=(0-x,3—y)=(-x,3—y)
A—B=(0—(—3)3 ( 1))=(3,4)

B)\m\=\/(x+3) +(y+1)° ‘MB‘_JX +(3-y)" o |AB{=V3"+4” =\25=5.

., apa 5S‘W‘+‘M—B‘

v) Etvan ‘A—B‘z‘er@‘@‘er@‘:S, OU®G ‘m+1\/lBIS‘AMI+

0) \/ X+3 y+1 +\/ y 3) =4 ‘AM‘+‘MB‘—4OLTOTEO omdte dev vmapyet Levyog

TPUYUOTIKOV aplOpmV (x,y) (MOOTE VA 1oYVEL ‘AM‘ +‘MB‘ =

17077.X70 kapteorovo exinedo OXY ta onpeia A kor B £govv dwavicpata 0&oemc
OA=2i+Aj xon OB=(A+1)i+(A+3)]j, perLeR.

0) No amodeitere 6T1 AB= (7L - 1)7 + 3] . (Movadeg 6)
B) Na Bpeite v andcTa01 TOV onueiov A kot B og suvaptnon tov A. (Movéoeg 7)
v) ' woreg Tipég Tov A N awdcoTacn TOV onueiov A ko B givar ton pe S; (Movadeg 7)

0) Oemp1)6TE TOV I6YVPLONG: «YTTAPYEL TPAYRATIKOS APLOUOG A TETOL0GC DOTE 1] ATOGTACY TOV
onueiov A Ko B va maipver ) ukpoTepn dvvati Tipg.»
Eivol ain01) 001G 0 TOPUTAVO WoyLPIeR6g; Na artioloyioete TV andvinei] coc. (Movdoes 5

@) AB=OB—0A =(A+1)i +(A+3)j-2i—Aj=(A—1)i +3j

B) (AB)=|AB|=/(a-1)" +3* = J(a-1)" +9
7 (AB)=5 (A -1)+9=5o (A-1)+9=25 = (A1) =16 @ A-1=+4 S A=5 A =-3

0) o xébe LR etvon (K = 1)2 20 (k - l)2 +929< (AB) 29 dpan andotacn AB Exet eAdyiotn
Ty 10 9 6tov A—1=0<< A =1.Emopévemg o 1oyuplopog sivor aAnomng.




29-9-2022 www.Askisopolis.gr

Ecotepiko yivouevo olavoouatmv

Oépa 20

14586. Aivovton ta onpeia A(1,2), B(3,4) ko I'(5, 2)
a) Na Bpeite Ti1g GUVTETAYUEVES TOV OLAVVOUATOV AB,AT kot va omodeitere 6TL N Yovia A givan

op0n. (Movaoeg 9)

B) Av M gival to péoo tov BI', va Bpeite Ta pétpa tov AM ko BT . (Movadeg 8)

v) Na ypaoei o BT @G YPUPPIKOG GUVOVAO OGS TOV AT xou AM. (Movéoeg 8)
Avo

@) AB=(3-1,4-2)=(2,2), AT =(5-1,-2-2)=(4,4).
Eivat AB-Al'=2-4+2(—4)=8-8=0< AB LAl < A=90.
+X y

B) Evau X, =XB—2F:4, Vi, =%=1, Gpa M(4,1).

Eivar |AM| = (4-1)° +(1-2)" =\O+1 =10 xou [BI|=/(5-3) + (-2~ 4)° =J4+36 =40 = 2110

y) Eivor Bl =(5-3,-2-4)=(2,-6), AM=(4—-1,1-2)=(3,-1).
Ecto k,heR pe BI = kAT +AAM , 161¢ (2,-6) = k(4,~4) +A(3,~1) & (2,-6) = (4K + 3%, ~4k - 1) &

4x+30=2 ) )
P 6:>2k=—4<:>k=—2 kat 4k +3(=2)=2 =4k -6=2=4k=8Kk=2, Gpa
—4K — —

Bl =-2AM +2AT .

14953.0zwpovps Tpiywvo ABI" pe A(— 2,5),B(7, 8), ra, - )
a) No Bpeite TIC CLVTETUYNEVES TOV OLEVUORATOV AB xo1 AT . (Movaoeg 10)

—_—

B) No vroloyicete TO E60TEPIKO YIVOREVO AB-AT . (Movaoeg 10)

i) Na ﬁﬁsi‘ra, (13 ioiﬁai, ﬂ imvia BATI'. (Movdﬁsi 5)

@) AB=(7+2,8-5)=(9,3), AL =(1+2,-4-5)=(3,-9)
B) AB-Al'=9-3+3-(-9)=27-27=0.

v) Emedn AB-AT' =0 &ivar AB L AT, ondte BAT =90 .

15038.0cmpovpe dravdopata a,B tétown, dote |6c| =3, ‘E‘ =4 xal (&Tﬁ) = g

a) Na Bpeite 10 E60TEPKS YIVOPEVO TOV OLEAVVGPRATOV &,E . (Movéoeg 9)
B) No Bpeite T 6.2 xou B2. (Movadsg 6)
v) No. amodeitets 6t (36.—B) -(a - 3[”3) =15, (Movédeg 10)

Ave

a) d-[§=|&”|§‘cnv(&:[§)=3-4%=6
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B) a’ =|6L|2 =9 ko B2 =|[§|2 =16

v) (3i-P)-(a-3p)=3d" ~9a-p—a-p+3p° =3-9-10-6+3-16=15

15073.Aivovran T 6 =(1,2) kon f=(2,3).

a) Na Bpeite Tig ovvreTaypéveg Tov davicpartog ¥ = 2a +B. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite To pérpo Tov drovicpartog v . (Movaoeg 8)

v) Na Bpeite T0 E60TEPIKO YILVOUEVO O - ¥ . (Movaoeg 9)
Avo

@) y=20+B=2(L2)+(2,3)=(4,7).
B) [1l=V4* +7° =65

y)6-y=14+2-7=18

15186.Aivovtal Ta onpsia A(2,1), B(6,3), A(1, —2) ko I'(9,2). Na amodsitete 6T
a) To péoo M 1ov Tpijpatog AB €yl ovvretaypéveg (4,2) kot to péoo N tov Tpiportog A éxer

ovvteraypéveg (5,0). (Movéoeg 8)

B) MN = (1, —2) Ko AI' = (8,4) . (Movadeg 8)

y) MN L AT, (Movédsg 9)
Avo

a) Eivar x,, = Xa JZFXB =4,y,, = yA—eryB =2, 4pa M(4,2).

Xp + X,

Etvar X = =5y =yr—J2ry2=0, apa N(5,0).

B) MN =(5-4,0—-2)=(1,-2) kot AL =(9-1,2+2)=(8,4)

) Etvat MN-A[=1-8—2-4=8-8=0<>MN LAl

15317.Aivovtol Ta dtovoopaTo v= (3, O) KoL W= (—3,4) )

o) No dgiEete 6T T dSravoopoTo OEV eivar To.paiinia. d
(Movéoeg 12)

B) i. Zto d1mhavé cVGTNHA CVVTETAYUEVOV VO CYEOLAGETE TA

owavoopata VKol W . ;

(Movéoeg 10)
ii. No Tpooodropicete 10 €id0g NG Yoviag 0 mov oynpatilovv T o v i 3 R
T0, OLOVOGUOTA. (Movaoeg 3)

Ave

S 3
a) Etvan det(v, w) =‘ =12+ 0, ondte T SvVOGHOTO

°\

VKol W gV etvau TapdAAnAoL. -
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p)i.

ii. Me Bdon 1o oynua oto Pi) epdTnua, n yovia 6 Tov
oynuatiCovv ta dravdopata givor apPreio. b 2

h
15379.Aivovton T Sraviopoto o = (1.3), B= (3,-1) . Na vrohoyicere:

Q) TO EGOTEPIKO YIVOUEVO o [§ KoL TV YOVia petald TV 600 10voospuaTov o, [§ . (Movaoeg 13)
B) To dravvopa & =2a- ﬁ . (Movadeg 12)

Avo

a) To diévucpa &=(1,3) éxer X, =1 xar y; =3. To dibvoopa B=(3,—1) &gl X, =3 ko y, =-1.
Eivau &-szl-xz +y,'y,=3-3=0

Etvat &-B:o(@&m@(&jﬁ):g.

B) Eivar y=20—B=2(1,3)—(3,-1)=(2,6)-(3,~1)=(~1,7)

15463. Aivovtan Ta drevocpata AB= (2,1) Ko AT = (3,—1) .

a) Na amodeitere 611 Bl = (1,—2) . (Movéoeg 8)
P) No amodciete 0TL AB L BT. (Movaodec 9)
v) Na amodeiete 0TL ‘ﬁ‘ = ‘ﬁ:“ . (Movaoec 8)

@) B[ =AT-AB=(3,-1)-(2,1)=(3-2,-1-1)=(1,-2)
B) AB-BI=2:1+1:(-2)=2-2=0<>AB LBl

7) \?B\=\/22+12 =45, \ﬁ\:,h%(—z)z =5, épa ‘A—B‘z‘ﬁ“‘.

15658.Aivovton T dtavicpaTe QL = (2,—2) Ko E = (1,1) TO 0moio. £Y0VV KON apy To

onpeio K(2,1) .

o) Na omodscifete 6TL TO SrovoopaTa O Kot ﬁ givan kaOeta. (Movéoeg 4)
B) Av to onueio A givar 10 TEPAG TOL SLAVOONRATOS O , B gival To TEPAG TOV dLOVOGHATOG ﬁ Ko
F(Xr . yr) éva, Tuyoio onueio g gvleiag AB,

i. va dgilete 0TL 01 ouvTETOYREVEG TOV onueimv A kot B givar A(4,- 1) ko B(3, 2). (Movaodeg 5)
ii. va d¢ilete 611 3X. +y =11. (Movadeg 6)

iii. va Ppeite TG ovvreTAYNEVEG TOV SNUEiOV 1"(Xr , yr) , av woyveL 6tL 1o I givan ecTEPIKO oNpuEio

10V £V0VYpappov Tuqpatog AB kKo ‘ﬁ‘ = %‘ﬁ . (Movaoeg 10)

10
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a) Eivan a- E =2-1+ (—2) -1=2-2=0, dpo ta StovdopaTe o Kot E glvon Kabeta.

— -2=2 =4
B)i. Etvou deA<:>(2,—2):(xA—XK,yA—yK)Q{XA @{XA ,Gpo A(4,-1).
Ya -1=-2 A:_l
L X,—2=1 X, =3
Ei =KB < (1,1)=(xp — Xy, Y5 — ? " apa B(3,2).
tvau B < (L1)=(x5 — X, ¥p yK)<:>{yB_1:1<:>{yB:2 apa B(3,2)

ii. Etvat AB=(3-4,2+1)=(-13) kot AT =(x, —4,y, +1)

Emedn ta onpueia A, B, I eivan cvuvevbetokd, ta dtovoouata AB kot Al givor mopdAinia, omoTe:

-1 3
JzO@—yr—1—3xr+12:0<:> 3%, +y, =11.

det(@,ﬁ):OQ
X -4 Yrt+

i, K| =2 |AB] e (x; =2 + (v -1 =5 (437 + (2+1) & J[x, -2 +(y, -1 0

(X —2)" +(y, -1)° :%-10<:>x§ — 4%, +4+(11-3x, 1)’ =g© X2 —4x, +4+(10-3x,. )’ :%a

X2 — 4, +4+100—- 60X, +9x° —g:0<:>10x§—64xr +%=0 1)

H (1) etvar 20v BaBpov pe dwaxpivovco A= 36 xkar pileg X, = g =35 X, = % =2,9.
Emedn 1o I eivan ecotepikod tov tunuatog AB, n tetunuévn tov o mpénet va eivor petald 3 ko 4 .
Apa X =3,5 kn 3-3,5+y, =11y, =0,5.

— A - —

15825.0zwpovps To dravicpata o, ﬁ pe ‘&‘ =2, ‘ﬁ‘ =4, (a , B) =g K0l T0 *;: a—ﬁ .

a) No amodsitete 611 o ﬁ =4, (Movaoeg 8)
B) No amoocilete 6TL o ? =0. (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite (&A, ; . (Movadeg 7)
AV
. YN -y L
a) Eivon a-B—‘a‘-‘B‘-va(a , B)—2-4-61)v§—8-§_4
e =2 2
B) Eivan a-yza(a—[}):a —(X,'Bz‘a‘ —4=4-4=0
, - = - = —~=\ T
v) Etvan a-y=0<:>aJ_y<:>(a , Y)ZE
15852.Aivovran ta Saviopata d=(3,2), p=(-2.1).
Na vroloyicere:
0) T0 dudvuopa v =26+ 3P . (Movédeg 7)
B) To e6@TEPIKO YLVOPEVO O - ﬁ KOl TO PETPO TOV SLOVOGNATOS G, . (Movéoeg 6)
Y) TO EGOTEPIKO YIVOUEVO - V. (Movaoeg 12)

Avon

11
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@) v=20+3=2(3,2)+3(-2,1)=(6,4)+(-6,3)=(0,7)

B=3-(2)+2-1=—6+2=—4, |d/=+3*+2° =13
v=3

-0+2.7=14

a) No Bpeite TIC OLVTETUYNEVES TOV OLEVVOUATOV AB, BT ka1 o0 afpoiopatog Tovg AB+BT .
(Movéoeg 10)
B) ‘Evac podntig prénovrag to tpiyowvo ABI 16yvpiotinke 0T €ivar opBoy®vio. Na eréyEete Tnv

aki'esw T0V winﬁwim'). (Movdﬁsi 15)

@) AB=(8—(-6),7-(~1))=(14,8), B[ =(~10-8,6—7)=(~18,~1) ka1
AB+BI =(14,8)+(-18,-1)=(-4,7)

B) Eivar AL =(—10—(—6),6—(~1))=(-4,7) xar AB-AT' =14-(~4)+8-7=-56+56=0, aGpa. AB L AT,

omoTE N Yovia, A givar opO.

16141. Aivetar weémrevpo Tpiyovo ABIT mrevpdg 10 kor to péoo M tng mhevpag BI.

o) Na BpeBoiv Ta pétpa Tov yoviav: A

. (A_B',E) i (A—M,BT“) i ATA',ﬂ') :

iv.(fM,rM v (W,FB ;
(Movaoeg 10) i

B) Na vtoloy1oToUV 10 E6MTEPIKA YIVOpUEVQL: y i e

i. AM-BT ii. AM-TA iii. TM-TB )

(Movdﬁsi 15)

12
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) i. (E,ﬁ):w
i, (m,ﬁ):%
m,ﬁ)zlso ~MAT =180 —-30" =150

B

iv. (W,FM) =180 (givon avtippoma)
( =0 (etvou opdppoma)

2
=

B)i. AM LBl < AM-BI'=0

ii. Ao to muBayopeto Bedpnua 610 Tpiyovo AMI €yovpe:
AM? = AT? —~MI'? =10% - 5% =100-25=75 < AM =+/75 =5./3

B3

m-ﬂ=\m\-\ﬁ\aw(m,ﬁ)zsﬁ-mowlso :50\/5[—7]:—75
i W-ﬁ=\ﬁ\-\ﬁ\=5-10=so

16144 Aiveton poppog ABI'A pe xévrpo O, mhevpa 4 ko A =60°.
Na vtoloyioETE TO E6MTEPIKE YIVOpEVQ : -

o) AB-AA
B) AA-BT " .
1) OA-AO
) OA-OB
g) AA-TA p

(Movdf)si 25)

0) @.m:\@\.\M\wv(@,m):4.4.%:8

B) A—A-ﬁ“z‘M‘-‘ﬁ“‘-cva=4-4=16
v) OA-AO=0 yioti OA L AO

0) Ene1dn 1o tpiyovo ABA éxet AB=AA xor A =607, to tpiywvo gival 1I60TAELPO, OTOTE
BA=AB=AA=4.To O givai 10 onpeio Toung 1oV dwyoviov tov , orote BO = OA = 2.

O—A~O—B=‘O—A‘-‘O—B‘cmv180 =2.2(~1)=—4

£) M-ﬂ:‘ﬂ‘-‘ﬂ‘mﬂzo =4-4~(—%j=—8

16426.Aivovran Ta Sraviopara & =(2,~1) kar p=(-3,2).
o) No vroloyicete T0O yivopuevo G - (2& - 4) . (Movadeg 10)
) ot

0
B) No Bpsite To dravoopo ¥ = (X,y av v Lo ko |~7| =5. (Movaoeg 15)

13
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) a-(za—B)zzaz—&-B=2|a|2—(2-(—3)—1-2):2( 22+(—1)2)2—(—8):2-5+8:18

B) Eoto ¥=(x,y),101e: Y La <=7 a=0<2x-y=0<y=2x (1) xa

@
=5 +y’ =5 ex’+y?=5ox2+(2x) =5 o x* +4x’ =5 58’ =5 X’ =lo x =11

Av x =116t y=2 xan y=(12), evd av x = -1 1618 y =2 kon ¥ =(-1,-2).

16427. Aivovton to onpeia A(-2,3), B(0,8),I' (5, 3) kA (10, 5). No vroroyicere:
o) TO E6MTEPIKO Yvopevo AB-T'A . (Movéoeg 12)

B) T yovia wov eynpoerilel To didvocpe U= AB+TA pe Tov dEova X'X. (Movéoeg 13)
Avo

@) Eivat AB=(0-(-2),8-3)=(2,5), TA=(10-5,5-3)=(5,2) xat AB-TA=2:5+5-2=20

B) U=AB+TA=(52)+(2,5)=(7.7)

Etvar A, = ; =1emopévaog epm =1, dpa © = g

16428 Aivovren Ta Sravdopata o ko B pe |6 = g ‘ﬁ‘ =% Ko ‘3&+ Zﬁ‘ = ‘&— Zﬁ‘ .
o) Na amodsifere 6TL: O~ B = —g . (Movaoeg 15)
B) No vworoyicete T yovia TV drovoopndtov o Kot |§ . (Movaoeg 10)

Avo

) 3+ 2] =i~ 26| & 3+ 2] =[a— 26| < (30+26) =(a-2§) =

2
9&2+12&-[§+}B{=&2—4&-E+}[§’{<:>8&2+16&-[§=0<:>16&-[§=—8{§J PN

16&-[§=—8-%<:>16&-E=—6<:>&-[§=—§

3 3
o G g g 12 33 B e
ﬁ) GDV((X, ):%W:%ZT?Z—%Z—TZ—7Z—GDV3O , apa ((X,B)ZISO —-30 =150
2 2 4
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17075.Zt0 ourhovo oyipua 6ivovTal To O10VOGUATO, I

AB xou AT tov KOPTEGLOVOD EMTEOOV . ) .

o) Na amodeitere 611 AB= (4,—3) ko AT = (0,—2) . :
(Movadseg 12) z

B) Na nnokoyicﬂs 10 aic)rspmé YIVOPEVO TOV 1 -

owavvopdrov AB kou AT . (8] B x
(Movadeg 13) iR

AV

a) 1o oynuo BAémovpe 6t A(2,3), B(6,0) kan I'(2,1).
Etvat AB=(6-2,0-3)=(4,-3) kon AT =(2-2,1-3)=(0,-2).

B) AB-AT =4-0-3-(-2)=6

20685.Aivovton o Srevdopare U=(1,1),W =(-10,2) kor ta onpeia A(=1,2), B(B, 0), (0, 7).
Ta owaviopato U, AB sivon kG0£Ta Ko TO dvavoopa W givan mrapaiinlo oto dravocpua AT .
a) No Bpeite TIC 6LUVTETAYNUEVES TOV OLUVOGNOTOG AB ko1 va onmoogitere oTif=1. (Movdaoeg9)

B) Na Bpeite Tig ovvTeTaypnéveg TOL S10VOGHATOS AT ko va omoogitere OTL ¥ =§ . (Movéoegg 9)

—

i) No. vnokoiica‘rs T0 scmtaiuc() iwéiavo AB-AT . (Movdﬁsi 7)

@) Eivat AB=(B+1,-2) kot U LABS i-AB=0=B+1-2=0<B=1
Eivar AL =(0+1,y—-2)=(1,y-2) kot
2

B) \rv//?rc»det(vv E)—o@ 10
A 1 y-2

‘=0<:>—10(y—2)—2=0<:>

gl

~10y+20-2=0<—10y=—18 <y =

v) Ta B =1 ko y =§ givar AB =(2,-2) xau AT =(1,—%) .

1

Eivau KB-§=2-1—2-(——):2+§=12

5 5
20888.Aivovrar Ta Sravioparto G,p Kot 7, Yo Ta omoio woybovy:
- = A\ 2 e B .
|(x| =4, ‘B‘ =5, (a,B) = ?n ko ¥y =20+ 3B .No vwohoyicere:
) TO E6MTEPIKG YIVOpEVO O [§ . (Movaoeg 10)

B) To pétpo tov dravicpaTog ¥ . (Movéogg 15)
AVG

o= s 2n 1
a) a-B-|a”B‘o’u\/?—4-5-(—§j——10.
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B) [ =(2&+3B)2 =46% +12d-B +9p* = 4|d| +12(—10)+9\[§\2 =4-16-120+9-25=169 < |j|=13

22170. Aivovtol Ta Srovoopato o = (—l, 3) B= (—2,—%) Ko V= (X2 X— 1) :

o) Na Bpeite Tic cuvteTaypéves Tov dravdopatog U= — 2B . (Movadeg 07)
B) Na Bpeite Tovg aplOpovg X Y10 T0VS 0m0iovs Ta dtaviopata U= (3,4) Ko V givon KaOeta.

(Movéoeg 09)
v) Na Bpeite Tovg ap1Opoig X Y10 TOVG 070i0VG TA SLAVOGHATA V Ko E gival ovyypoppKd;

(Movdﬁsi 09)

0) u:a_zﬁz(_l,s)_z(_z,_%]=(_1,3)+(4,1)=(_1+4,3+1)=(3,4)

B) ULV U-v=0c3x"+4(x-1)=0c3x> +4x—4=0

H e&iowon &xet A = 64 ko pileg X = 2 X=-2.

51

) \7//[§<:>det(§, ﬁ)=0<:> ) 1 =0<:>—%x2—(—2)(x—1)=0<:> —%x2+2x—2=0<:>

22554. X10 KapTeoLovo eminedo OXY, pe povadraio dtaviopata Tov atévov XX, Y’y ta ,]
avtiotolya, 1o onpeio A ko B £ovv dravocpata 0éocemg OA=3i+ 2] ko1 OB =61 —j .

"E6t® M éva onueio Tétoro dote OM = %(2041& - (ﬁ) .

a)& amoogitere 6TL

i. AB=3i-3j. (Movadeg 8)
ii. OM=. (Movédsg 8)
B) Na Bpeite T0 e6MTEPIKO YIvOPEVO AB-OM. (Movaoeg 9)

Avo
a)i. AB=0OB-O0A=6i - j—(3i +2j)=6i - j—3i —2j=3i -3]

i oTw:%(zo?_oTa)=m=%(2(3;+zj)_(6;_5))=%(6f+43_6f+3)= 5j=]

gl

B) Eivar AB=31-3j=(3,-3) kax OM = j=(0,1).
AB-OM=3.0-3-1=-3

16
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4o O¢po
15320.Aiveror maporinioypappo OAI'B pe OA =&, ko OB = B, 6mov G kon B sivan pn pndevikd
owavoopara.
a) Na dcilete ot
.2 . 2

. \or\ =6 + 2B+ B - (Movadeg 9)

=12 L2 = |52 ,

. ‘AB‘ =|a|" —2a-B+ ‘B‘ : (Movadeg 9)
B) Av ‘ﬁ‘ = ‘E , va. ogi&ete 0T TO OAL'B givan opBoyavio. (Movaoeg 7)

AV

@) i. ATO ToV Kovova TopOAANA0YPAIOL gival O =OB+O0A = + B , omoTE B r
‘ﬁ‘ = ‘&+B‘ Ko

‘OT“‘Z =(&+E)2 =d?+2d-B+p° =|d’ +26'B+‘B"2
i. |AB[ =(OB-OA) =(p~d) =p* 2B +a =|a ~2a-p+[f]
B) Av ‘ﬁ‘ = ‘E‘ t01€ 10 TaparAnAOypappo OAIB éxet iogg daymvieg ko tvan opfoydvio.

18520.a) Na. amoderyOsi 611 Y10 600 TOL SLOVOGHATO &,ﬁ oy vEL:
—|2 —|2 -2
ja+B +[a—p] =2 +2p @ (Movadeg 06)
B) Aiveran To maporinroypoppo OAI'B pe OA =G ko OB = ﬁ .
i. Na oyediacere T Sravoopare d+p ko 6 —p . 7
(Movaoeg 05)
ii. No ddocte ™) YeopeTpikn epunveia g wotnrog (1).
(Movéogg 04)
v) ‘Eva copo oOpeTon Tdve o€ Aeio exinedo amwd 000 avlpomovg,

o1 omoiol eEuoKovY Tave o€ ovTo duvapels F kar F, /\ 9=s
0

avtioTolyd, 6TOG PUIVETOL 6TO TOPAKAT® oyfjpa. O dvvapelg -
é&yovv ioca pétpa 10 N (Newton) ka1 1 yovia Tov oynuortifovv

1l
=1

givan 60°. Na oyeordoete TV ovvietauévi ovvoun F ko va

ﬁisi‘rs 10 ié‘rio ‘rii (Movdﬁsi 10)

0) |6+ +[a—f =(a+B) +(a—P) =% +2a-B+p +6° —2a-B+p* =2a +26° =2 +2Jf|

B) i. Ao tov Kavdve TapaAANAOYPAUIOL Eival Ol =OB+0A =d+ ﬁ Ko 3
i—-p=0A-OB=BA

ii. To GBpotopa TV TETPAYOVOV TOV 0Y®VIOV EVOS TOPIAANAOYPALLOV
160010l [E TO SUTAAG10 TOV afpoicUATOG TV TETPAYOVAOV dVO0 SLUS0YIKAOV TAELPOV TOV.

v) Eivan ‘Izl‘z‘lzz‘le.
F=R+F, |

Av F 1N GLUVIGTAUEVT) SVVaAUN TOV IEl Kot 152 tote F=F +F

17
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18547.Aivovtal Ta onpeia

A(0,-1), B(A,1) kau T(A—2,A—3), émov LeR.
a) Na Bpeite Tig Tipég Tov A € R oore :

i. Ta onpeia A, B xon I' va givor Kopu@ég Tprycwvov. (Movadec 8)
ii. To Tpiyovo ABI va givor opBoydvio pe A =90°. (Movéoeg 7)
B) T've A =—-2,va peits:

i. To eomTEPIKO YLvOpEVO AB-AT . (Movaoec 4)

ii. To siBaﬁé 70V TpLy®vov ABI'. (Movdﬁsi 6)

o) i. T va oynupoatilovy ta onueia A, B ko I tpiyovo mpénet o dlavoopoto AB, AT va unv gtvon
napédinia. Eivar AB=(L—0,1+1)=(),2) kot AT =(A—2-0,A=3+1)=(A—2,1=2).

A 2
A=2 A-2

Ta Savocpota AB, AT 8¢v eivan TapUAANAQ OTOV det(@,ﬁ) #0< ‘ 0=

Mr—2)-2(h-2)20=(A-2)(A-2)%#0=(A-2) 20 = A =2

ii. To tpiymvo ABT eivar opfoydvio 6to A 6tav AB L AT <> AB- Al =0 <
k(k—2)+2(k—2)=0<:>(k—2)(h+2)=0c> (X—2=Oc>%=2 omoppimsrm)ﬁ(K+2=OC>X=—2)

B)i. T A=-2 givon A—Bz(—2,2), AT =(—4,~4) Kkt AB-Al=0.

ii. Etvat det(ﬁ,ﬂ“):‘ 24‘:8+8:16 Kol (ABF)z%‘dﬁ(?B,H)‘:%MzS

30 Ofpa

18243.0cwpodps To Sraviopara 6.B pe |6L| =2, ‘E‘ =4, (&TE) = g KoL To Sravoopate Y=o —fB ko

§=26+P.

o) No Bpeite o o [§ . (Movaoeg 5)
B) No Bpeite T0 7 5. (Movadeg 7)
v) Na Bpeite ta |?| ‘S‘ : (Movadeg 8)
0) Na Ppeite ™ yovia (:f S) . (Movéoeg 5)

AvVo
a) &-B=|6”E‘Guv(d:ﬁ)=2-4-%=4.

B) ¥-5=(d—p)(2a+B)=26"+ai-B—20-p—p = 2[df —&-B—\Er =2.4-4-16=-12

18
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Y)|7|2=(a—[§)2=62—26’E+E2=|ﬁ|2—8+‘6‘2=4—8+16=12<:>|§/’|:JZ:2\/§
\Sr=(2&+B)2=4a2+4a.[§+[§2:4|a|2+16+\[§\2:16+16+16:48©\8\=\/z§:4\/§
N S O R0

S— =—
|7|\S\_2J§-4\/§ 2(@)2 6

19
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E&icmwon gv0scia

20 O¢pa

15027.Aivovtal Ta onpeia A(1,-1) kot B(3,5) 6wrmg paiveroan 6to
TUPOUKAT GY1|L0.
o) Na Bpeite 10 ovvieheoti) d1evBuveng g evbeiag AB.

(Movaoeg 7)
B) Na Bpeite Tig cuvreTaypéveg Tov pécov M tov tunfpotoc AB. o ] o
(Movideg 8) © M B

v) Na Bpeite v eicwon g pecokadétov Tov Tufpatog AB.

(Movdﬁsi 10)

a) Etvor A, =:—1=3 .

memezﬁg?i:3%§=z3m:yA;ﬁ:J4;5=2JmaMQQ)

Y) Av un pecokdBetog tov AB, 161 A ph, =—1 <=3k =-1< A, = —% .

H evbeia p &yel e&lomon: y — 2 =—%(X—2) = y=—%x+§ .

15044.Aivovton T onpeio A(O,S) Ko B(6,—1) .
a) i. Na Bpeite Tov ovvreresTi] 61€00vveNg TG V0eiag Tov dEpyeTon amd To onpeio A ko B.
(Movaoeg 5)
ii. No amooci&ete 60TL TO péco Tov evOvYpappov Tufqpatog AB, sivor To onpeio M(3, 2) .
(Movaoeg 5)
B) Noa Bpeite v eicwon ¢ peocokddetnc gvdeiog (€) Tov ev@vYpappov Tppatog AB.

(Movdﬁsi 15)

. 1-5

)i Ay = > =1

Ve =5
iLkuxszigﬁﬁzgigz&yszA;yB=§§E=2¢mahﬂi2)

B) 'Ecto pn pecoxkade tov tunpatog AB. Tote A, <A,y =—1< A, =1 xoun p €xer e&lowon:
y-2=x-3<y=x-1.

15271.Aivovtan Ta onpeia A(- 3, 2), B(1, 6) ko I'(- 13,-7) .

a) Na Bpeite 10 ovvrelesti] d1ev0uveng g evbeiag mov dépyeton and ta A, B. (Movaéoeg 8)
B) No amooci&ete 0T 1] €00&ia ToV drEpyeTOL 0o Ta A, B £xe1 e€icwon ¥ =X+ 5. (Movéoeg 7)
v) Na artioroynoete ywoti 1o onueio I' ogv givan wave otnv AB. (Movaoeg 10)
Avo
6-2
o) h,=——=1
) =g

20
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B) H evbeia AB éyet ebicwon: y-6=1(x-1)<>y=x+5

v) To onpueio I' avikel oty gvbeia AB av kot pévo av: —7 =-13+5<>—7=-8 addvoto. Apa to onpeio
I’ dev etvon Téve otnv AB.

15986.Aivovrar Ta onpeia A(1,1) ko B(2,3).
a) i) Na Bpeite To ovvredesTi] d1e00vveng TG gvBeiag mov épyeTon amd Ta A, B.

ii) Na amwodcitete 0T N e€icwon tng gvbeiog AB givor (e) y=2x-1. (Movadeg 12)
ﬁ) Na sisrdcsra av 10 ci isio I (21, 5) avi' KEL GTEV gvlsia isi (Movdﬁai 13i
. 3-1
o)i. A,,=——=2
)1 App 51

ii. H evBeia AB éyet e&iowon: y—1=2(x-1) < y=2x-1

B) To onueio I' avijket otV vbeian AB av kot poévo av: 5=2-2'% —1< 6=2""" adbvaro. Apa 1o onusio
I 6ev avrkel otnv AB.

1
16002.X¢ tpiyowvo ABI givar A(3,- 2) kn I'(5, 2) . Av To onpsio M(S,EJ givan to péoo g BI', to71e:

o) Na omodsitete 6Ti B(1,- 1) . (Movadeg 9)
B) Na Bpeite 1o pijxog g migvpdg BI'. (Movaoeg 6)
) Na Bpeite mnv eiocmon ¢ evbeiog AT, (Movaoeg 10)
a) Xy, ERSRECPIY St X < 6=5+X; & Xg =1 kat
2
y =L2y‘3©%=2+7y3©2+y8 —1ey, =-1, dpa B(L-1).

B (B)=1(5-1) +(2+1) =169 =25 =5

) Etvon y+2:%(x—3)<:>y:2x—6—2<:>y:2x—8

18236.X¢ tpiyowvo ABI givanr A(- 1, 5) ko B(2, 1) . Av ov mievpég AT kon BI' Bpickovran mévem oTig

. 1 . .
gvlsicg g 1y =—X+4xon g, y= —EX + 2 avticToyya, ToTE:

a) No amodeitete 6T I'(4, 0). (Movaoeg 12)
B) Na Bpeite:

i. T0 ovvteleaTi] drevOVVeNg TG vbeiag AT (Movéoeg 6)
ii. Tnv e€iocwon Tov Vyovg BA. (Movaoeg 7)

a)To onpeio I' eivar To onueio toung tov €;,&, kot tpocdiopiletar amd tm AVGT TOV AVTIGTOL(OVL

y=-X+4 y=-X+4 {

cvotnuotoc. Etvau 1

y=—X+4 y=-X+4
= 1 =
y=——X+2 —X+4=——X+2

2 2

<
—2X+8=-Xx+4 —2X+X=4-8
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=-X+4 =-4+4=0
y & y , Gpa I'(4,0).
-X=-4 X=4
. , . , , 0-5
B) i. O cvvtekeotg drevBvvong g evleiag Al etvan A, = e =-1.
+

ii. To vyog BA etvan kd0eto oty mhevpd AL, ondte A, Ap, =—1<> Ay, =—1< A, =1.
Emopévog n e&iowon tov Oyoug BA etvat y—1=x-2 < y=x-1.

18351.Aivovtal Ta onpsia A(-1,5), B(3,3). Na vwroroyicete:

a) Tig svvretaypéveg Tov péosov M tov Tpijpatog AB. (Movéoeg 8)
B) Tov ovvtehesTi] 61€00VVON G TNG gVOeiag AB. (Movaoeg 8)
) Tnv e€icoon T £o0Kka0<Tov (1) Tov TUqROTOC AB. (Movaoeg 9)

a)EivouXM=XA+XB=_1+3=1,yM:M:5_+3:4,dpaM(1,4).
2 2 2 2
3-5 2 1
)\, == — = ——
Pro=30"%"2

, . , , 1 .
v) Eoto pn pecokddetn tov tunqpotog AB. Tote AAp=-l —Ekp =—1< Ak, =2 koun péyet

ellowon: y-4=2(x-1)y=-2x+2.

21662.Aivetor n gv0gia g: —x + Yy — 2 = Okon Ta onpeia A(-5,1) kou B (-3,5).

o) Na Bpeite To soppeTpucod Tov onpeiov A og tpog to onpeio B. (Movaoeg 10)
B) Na Bpeite:

i. v g&iocmon g evbsiog € mov diépyeTor amd To B ko givon kaOetn oTNV €. (Movéoeg 5)
ii. To onpeio Topng TOV EVOELOV € K €. (Movaoeg 5)

iii. To cniisrilk() T0V ciisim) B mi nioi ‘riv evleia &. (Movdﬁsi 5)

‘Eoto A’ to cupperpikd tov A o¢ pog to B. Tote 10 onueio B
Ba etvar To péco tov AA’ ondTe:

5 :%@—3:_54_)(” & —6=-5+X, & X, =-1lxo
A :%©5:1+—2y”<:>10=1+yk <Y, =9, apa
A’(-1,9).

p) i. Etvau X, :—_Tl:l ko g Le AN =—1<Ah, =-1.

He égerebiooon: y—5=—(Xx+3)<y=-X+2

ii. Eoto M 1o onpeio Topung tmv evbeiov g, €”. Ot
CULVTETAYLEVEG TOV TOV M, Ba BpeBolv amd Tn ADom TOV GLOTHUATOG TOV &, €.

-X+y—-2=0 —X—-Xx+2-2=0 —2x=0 x=0 |
& = = , Gpa M(0,2)
y=—X+2 y=—X+2 y=—X+2 y
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iii. Av B’ givai to ovupetpikd tov B o¢ mpog tnv gubeia €, tote 0 B” givar onueio g gvubeiog € kot to M

Xp + X X —3

Oa etvan To péco tov BB omote: X, = <0=

S Xy —3=0 X, =3 Kk

_YptYs Yy +5

iy > 2=

S Yy +5=4y, =—1, 4paB'(3,-1).

21162.Aivovtor To. onpsic A(S, 2) Ko B(—l,—6) . Na BpeOovv:

a) Ov ovvreTaypéveg Tov pécov M tov gv8dypappov Tpipatos AB. (Movéoeg 8)
B) O ovvrereotnc d1eVOVVONG TG £VOcing Tov iEpyeTan amd Ta onpeio A ko B, (Movaoeg 8)
) H g€icmon ¢ pecokaBitov gvbeiag (€) Tov 00Oypappov Tuqportog AB. (Movaoeg 9)
, X, +Xg 3-1 Va+Ys 2-6 .
a) Eivon x, =—A "B -~ —_1, =2A _JB_— —__2 dpa M(1,-2).
) M 2 2 Vv 2 2 o M(1,=2)
-6-2 -8
Apg=—"T=—=2.
B b= o=,
, 1
Y) Eivat e LAB <AL, =—12), =-1<A, =3
. , . , 1 1 3
H pecokdetog (g) Tov tpfipatog AB éxet eéicoon y+2 = _E(X -l)eoy= _EX -

21964.Aivovton To onpeio A(4,-2) ko 1 gv0sia (€1) pe e€icoon: x —y +2 = 0. Na Bpeire:

a) TNV v0sia (£2) TOV SLépyeTaL 0 TO oNuEio A Kot sivor KaOetn oty gvbscia (g1). (Movadeg 6)

B) To onueio Toug B, Tov £0081®V (1) KoL (82): Y =—-X+ 2. (Movaoeg 8)
) 10 suppueTpiko I' Tov enueiov A, o¢ apog Tnv £udsia (g1). (Movaoeg 11)

a) H evbeia (g1) éxer e&iowon: y = X + 2, GUVERNDC GUVTEAEDTY|
devbvvong A = 1.
Etvar g, L g, ML =—1<A, =-1.

H ¢, éeteblooon: y+2=-1(x-4) &y =—-x+2

B) Or cuvtetaypéveg tov onpeiov toung B, twv dvo guberdv
(e1) Ko (€2) B TPOKVYEL A TN ADGT) TOL GLGTAHLATOC:

y=X+2 y=X+2 y=X+2 y=2
= = f— ;
y=—-X+2 X+2=-X+2 2x=0 x=0

apa B(0,2).

v) Av I" 10 ovppeTpikd tov A o¢ mpog to B to1e Ta omueio A,
B ko I givan ovvevBeiaxd kot pdota to B givar 1o péso tov

X, +X 4+ X
£ L &o0=

r

Tunpotog Al omdte: X, = SA4+X. =0 X =4 ku

Y, =22 sz—_zgyf & -2+y, =4y, =6, 4pa T(~4,6)
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22071.0v whevpég AB kan AA gviég mapaiinroypappov ABI'A £xovv e€lioc®oeig X+ 2y +1=0km
2X+ Y + 5= 0 avricTtoyy o Kot To KEVTPO TOL TEPIAInAoypappov gival To onueio K(1,2).
a) No amodeitete O0TL:

i. H kopvon A tov maparinroypappov £yl cvvretaypéves A(-3, 1). (Movéoeg 08)
ii. H xopvon I' Tov mapariinioypappov éxe ovvretaypéveg I'(S, 3). (Movéoeg 07)
) Na Bpeite Tig e€lomoels Tov dAlov 6vo misvpav Tov BI' kot I'A. (Movaoeg 10)

o) i. To onueio Toung tov gvbsidv AB ko AA ivat To i

onpeio A, T0v 0moiov 01 GLVTETAYUEVESG TPOKVITOVY OO TN
A0on Tov TPAKATO GLGTAOTOGC. 2ury+BE0

X+2y+1=0 x=-2y-1
= =
2x+y+5=0 |2(-2y-1)+y+5=0

x=-2y-1 x=-2y-1 Xx=-2-1=-3
= =
—4y-2+y+5=0 -3y=-3 y=1
Apa A(-3,1).

ii. To onpeio K givar to kévtpo tov TopoAinioypdpov,
omoTE €lval To PEGO Tov TUNpatog Al

Av F(xr,yr) , T01€

_Xa Xy -3+ X

X T@lz & -3+ X =2 X =5 kot

Ve = Ya '2"yr ©2:—1+2yr <Sl+y.=4<y. =3, Apal(5,3).

B) H mhevpa BIT 61épyeton amd to onueio I(5,3) ko BI'//AA. H e€icmon g gubeiog AA sivan
2X+Yy+5=0<y=-2X-5pue A, =2, apa Ay =2, omote N e&icwon g BI eivau:
y-3=-2(x-5)e y=-2x+13.

H mhevpd I'A diépyeton amod to ['(5,3) kan [A//AB. H e&icwon tng eubeiag AB gival x+2y+1=0 pe

Mg :—%, apa Ay, =—%, , omote n e€lowon g A eivau: y—3=—%(x—5)<:>y=—%x+l—21.

22092.Aiveran terpamievpo ABI'A pe kopvon A(1,4). H mhevpd AA £xer e€icomon 3X—2y +5=0 ko
1 dwyoviog BA £xat e€icwon y =X+ 2.

a) No amodei&ete 6T1 1) KOpLQT A £xe1 ovvreToypéveg A(—1,1). (Movaoeg 12)

B) Av o1 oway®vior AT" kon BA tov teTpamievpov tépvovtar kaOeTa, va Ppeite Tnv e€icwon

¢ owyoviov Al (Movaoeg 13)
Avo

a) Ot ovvretaypéves e Kopueng A tpocdiopilovtar amd Tn AVGT TOV GLGTHHATOS TOV EEICMCEDY TOV
evbeidv AA kot BA mov diépyovtot amd to onpeio ovto.

3x—2y+5=0 [3x-2(x+2)+5=0 [3x—2x-4+5=0 Al1.4]
= o o P
y=X+2 y=X+2 y=X+2 ™~
Xx=-1
, Gpa A(=1,1).
y=-1+2=1 _
4 H ——>B

B) Etvar Ay, =lkar BA LA <A A =—1<A, =—1. \
H e&iomon g dwaywviov Al eivan y—4:—(x—1)<:>y:—x+5 r
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22173.Aiveton to teTpdywvo ABI'O pe kopvéc ta onueia A(0,4), B(4,4), :-
1'4,0), 0(0,0). Xty dwayodvio AI' Taipvoope onpeio Z, T£T010 OGTE ol B

AZ = %ATF . Emiong, Oswpovpe 10 péco A g BI'.

a) No Bpeire: 2

i. Tg ovvreTaypéveg Tov onueiov A. (Movéoeg 07)

ii. Tg ovvreTaypéveg Tov onpeiov Z. (Movéoeg 09) z

B) Av to onpeio A givar to (4,2) kon To onpueio Z 1o (3,1), va amodeilete . e K

OTL H gvleia ZA givan Kdﬂarﬂ criv gvleia AT (Movd&si 09)

a) i. Ot ovvtetaypéveg tov pécov A tov BI' divovrar amd Tovg THmovg
X, =L2XB:4L24=4 Koy, = Yr ;yB =4—J2rO=2, apa A(4,2).

ii. Eoto Z(x, y). Tote

Az*%AT@(x_o,y_4)=§(4_o,o_4)@(x,y-4)=%(4,4)@(x,y-4)=(3,-3)@
x=3 100 Z(3.1)
apa .
y-4=-3ey=1"T0 7
. 0- 2-1 . .
B) Etvar A, :—O:—l, . :ﬁzl . Emedn A, A, =—1 eivan AI' L ZA.

40 Oépa

14970.X€ opOoKavoviKO cUGTNNO GUVTETOYREVOY Oswpovps To onueio M(2, 1).

a) M gvl¢ia (€) pe ovvreheotn) 01e00vvong A aiépyeTan ard To M. Na PBpeite:

i. Tnv egicwon tg.

ii. [N woreg Tipég Tov A N gvBeia oynpaTilel Tpiywvo pe Tovg aEovee. (Movadeg 6) (2+4)
B) 'Eoto® 011 1 gvBeia (&) Tépver Toug dgoveg X X ko y'y ota onueia A, B avrictoyyo.

i. Na Bpeite, pe ™ poj0eia tov A, Ta pfikn v Tpqpatov OA, OB.

ii. No Bpeite yio mworeg Tipég Tov A 1 £00¢ia oynpotiCerl pe Tovg dEoveg 1600keLEG TPiy®VO.

iii. No vrohoyioete, 6€ kG0 mePinTMON, TO ERPAOOY TOV 1600KELOVG TPLYOVOL TOV oYNuaTileTOL

(Movaasi 19) (6+7+6)

0) i. He éyerebicoon:y—1=A(x-2) < y=Ax+1-2%.

ii. H gvbsia oynuortiCer tpiyovo pe toug dEoveg 0tav dev givar TopdAinin otov XX, apa A = 0 kot otay

Ogv OLEPYETAL OO TNV apyN TOV aOV@V, ONAadn 6tav 1— 24 =0 < A ;t% .

B)i. [y =0n e yivetun Ozlx+1—2kc>kx=1—2k<:>x:1_x2x,dpa A(%,O).

INax=0givory=1-22, apa B(0,1-21).
1-2)

Eivar (OA) =

ko (OB)=[1-24].
ii. To Tpiywvo OAB gival 1606KeAEG OTOV

_ 1
E_E&:p—zuc>L7%ﬂ"L7zq¢»1=nk:x=i1

M

(0A)=(0B) |
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1-2

jii. N A =1 givon (OA) = =t (OB)=[1-2|=1, onote (OAB)=%(OA)(OB)=%T.M..

1+2

Av A=-1 givar (OA) = =3,(0B)=[1+2|=3, onote (OAB)= %(OA)(OB) =%w. :

14978.Aivovral Ta onpeia A(1,1) ,B(3,3) .
a) Av M(x, y) onpeio Tov emmédov, va Ppeite Tig amootacsis d, ,d, Tov M amé To A kau B

avticTouya. (Movéoeg 6)
B) Na ypawyete T oyéon mov npénel va winpodv o d, ,d,, dcote To onpeio M va avijkel 611

pecoxkdOero Tov AB. (Movéoeg 4)
v) Na Bpeite Tnv eicwon g pecokadétov Tov AB. (Movaoeg 8)

0) Na Ppeite cnisio Y. 147010 OGTE TO ‘rpiimvo Y AB va gival 166mAgvpo. (Movdﬁei 7)

o) d, =(MA)=/(x=1)" +(y—1)° kot d, =(MB)=y/(x=3)’ +(y=3)’

B) ['a va avikel o M otnv pecokdbeto tov AB mpénel va isoméyetl and ta dipa tov A Kot B dniadn va
woydel d; =d,.

¥) Etvor d, =d, & \(x-1) +(y-1) =J(x=3)’ +(y-3)’ = (x—1) +(y-1)° =(x-3) +(y-3) =

X —2x 41+ Y 2y +1=x¥ —6x+9+ y¥ ~6y+9 = dx+4y-16=0o X +y—4=0.
8) ' va givan 1o6mhevpo To Tpiyovo ZAB apkei (AB)=(ZA)=(ZB) pe Z(X,y).

Eivou (ZA)z\/(x—l)z +(y-1) =4, , (ZB):\/(X—S))Z +(y-3)" =d, xm
(AB)=y/(1-3) +(1-3 =B =212

Apa apkel vo ADGOVLLE TO GUGTNUOL:

{dl =(AB) {\/(x—l)z H(y-1 =22 {(x—l)z Hy-1°=8
y=4-X

d, =d, X+y—-4=0
(x—1)2+(3—x)2=8 {x —2X+1+9-6x+Xx* = {2x2—8x+2=0
=N =N
y=4-x y=4-X y=4-X

X = X=
2 = 2 A

y=4-x y=4-X

{x=2+\/§ o X:2—\/§<:>{X=2+«/§ fx=2-+3

{x2—4x+1:0 412 4£243

y=4-Xx

y=4-x y=2-+3 4 y=2+3
Apa 1o X givat: Z(2+\/§,2—\/§) il 2(2—\/5,2+\/§)
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15029.Zt0 owrhovo oyfpa divovral To onueia O(O, 0), A(l,\/§), B(\/§+ 1,43- 1) .

a) Na Bpeite v e€icmon g gvbsiog OA kaOOg Kot T A
yovio ® tov oynuartifel pe tov agova X'X.

(Movaoeg 6)
B) Na Bpeite v eicmwon g cvbciog AB kaO®dg kot T
yovia ¢ Tov oynpoetilel pe Tov dEova X'X.

(Movéoeg 6)
v) Nao dgiete 611 10 Tpiywvo OAB givar opBoydvio kot
LO0GKEAEG B A=90". (Movadeg 7)

J3-1
\/§+1'

iMovdﬁsi 6)

a) Eivor A, = \/1§—_OO NS EQO = B= €960 < =60 , ondte n OA éyet e&icmon Y = J3x.

_\B-1-y3_ 1 B

B) Eivau ——=——Sep@=—¢030 =¢pl50 < @=150".

“BiB B3
B 4

6) Na dciete 0T1 €9l5° =

H AB éye1 e&iocwon: y—\/_:—g(x—l)@y:_?er 2

Ve

v) Eivat Ao Ay, :ﬁ[—?J:—IQOALAB<:> A=90".

Eivor (OA)= \/(1 —0)2 +(\/§—0)2 =2 Kot A
(AB)=\/(J§+1—1)2 +(3-1-13) =2, 6pu (OA)(AB) \

omote to Tpiydvo OAB givar opBoydvio kot 160GKEAES e
A=90".

0) Emedon 1o tpiyovo AOB etvon opBoydvio kot 1cookeléc,

egtvan AOB=45",
Av 0 givau | yovia Tov oynuatilern OB pe tov xx ', glvan

0=0-A0OB=60"—45 =15".

\/§+1—O_«/§+1 15 \/§+1

10 B1 TR

H evBeia OB éxet ouvteheot devbvvong Ay, =

15042 Aiveron Tpiycwvo ABI' kan onpeio Tov emmédov M, TETO10 OOTE: AB-2AM+AIl'=0.
a) No amodciEete 611 Ta onueia B, I'y M gival cuvevOsioxd. (Movaoeg 8)
B) No amooci&ete 6TL TOo M givan To péco Tov BI'. (Movéoeg 2)

v) 'Eoto nipaypatikoi aplOpoi K, A T£To101 @oTE AB-AT =x ket AM-BI'=A\.
Av gmmhéov givar YvO6TO 6TL Yo To pun Tapdiinio swovocpota AL, AB 1oyvel 611 kAT = Kﬁ,

T07E:

i. Na omodeitere 6Tt k=A=0. (Movaodeg 7)
ii. No amooci&ete 0TL TO Tpiymvo ABI givan 0pBoydvio kot 16ookeréc. Na Tpocsorlopicete TV opOi)
YOvia Kol T TAEVPES OV Eival e, (Movaoeg 8)

Ave
27




29-9-2022 www.Askisopolis.gr

o) AB-2AM+Al'=0< AB-AM + Al —AM =0 < MB+MTI =0 < MB=-MI épa MB//MI
omote o onueia M, B, I eivar cuvevBetokd.

B) MB=-MI' < MB=IM épo To M eivan péco tov BI'.

v) i. Exe1dn 1o A, B, T givar kopu@ég tptydvou dev givar ouvevdetakd, omote 0Tt ta pn undevika
dtavoopaTo AB, AT 8¢v eivan TOPAAAN QL.

Etvor kAl = AAB.
Av x#0 1618 E:&@:E//E dtomo, dpa k = 0.
K

Av A#01o1e XfBzKE@?Bz%IP:E//E dromo apa A = 0. Emopévack =A=0.
ii. Eneion AB-AT =x=0 givor AB L AT enopévemg o tpiyovo ABI eivat opBoydvio 610 A.

Eivat AM-B['=A=0< AM LBl , ONAad” M ddpecog AM tov opBoydviov Tpry®dvou givat kdBetn otV
mievpd BT, dnAadn| elvar ko vyog, omdte 10 Tpiymvo eivan 1cookeAé pe AB = AT

15275.X€ opOokavoviko cOGTNNO GUVTETOYREVOY Oswpovpe To onueio M(2, 1).
a) M gv0¢ia (€) pe oovreheotn) 01e00vvoNg A SiépyeTan ad To M. Na Bpeite:

i. Tnv e€icwon te. (Movéoeg 2)

ii. ' woreg Tipég Tov A N gvBeia oympatiler Tpiywvo pe Tovg dEovec. (Movéoeg 5)

B) 'Eotm 611 1 gvleia (€) Tépver Tovg dEoves XX KAl Y’y 6T1a onueia A, B avriotovya.

i. Na Bpeite, pe ) po1)0sia tov A, Ta pijkn TOV TUNpaTOV OA, OB. (Movéoeg 6)

ii. Na Bpeite Y10 moreg Tipég Tov A 1 €v0sia oynuatilerl pe Tovg dEoves 1600KELES TPiy®VO.
(Movaoeg 6)

iii. Na vroloyicete, o€ k00e mepinTwon, To EPaddv TOV 1606KELOVS TPLYDVOD TOV GYNUOTICETAL.

(Movdﬁsi 6)
0)i. y-1=A(x-2) e y=Ax-21+1

ii. Av A =0 10te 1 evBeia eivou ny = 1 ko givon wapdAAnin pe tov dEovo X X kat dev oynuotiCel tpiymvo
pe Toug a&oveg. Axoun 1 evbeia dev Ba oynuotilel Tpiywvo pe Tovg AEoveg OTay dEPYETAL OO TNV APy

TV aEOvav, nradn 6tav 0=L-0-2A+1 < A= %

apo yio A =0 ko A# % N evbeia oynpatilel tpiyovo pe tovg dEovec.

B)i.Tiay=0¢ivor 0=dx -2A+1 S Ax=2A—1<>x = 2};:1 , Gpa A(%,O] Kat (OA)=‘%‘.

Iox=0¢ivor y=-2%+1, pa B(0,-21 +1) ko (OB) =|-21+1| =21 -1|.

ii. H gvbsia oynuotiCel pe tovg GEoveg 1600keAEG rpiycovo uovo o6tav (OA) = (OB) . Eivau:

%‘:m_q il J)/(@ —1@|x| 1o a=1l

(OA)=(OB) = T

iii. AvA =—1, 1616 (OA)=3 ka1 (OB)= 3, onote 10 guPfadov (OAB) tov tprycdyvov OAB eivar

(QAB):1.3.322
2 2
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1

Av L =1, 16t (OA) = 1 ka1 (OB) =1, om6te 10 £uPadov tov tprydvov OAB eivor (OAB)==-1-1= 5

N~

2yx6Mo

To tpiywvo OAB givar opBoydvio kot 1cookeLés, ondte 1) yovia Tov oynuatilel n evbeia (voteivovca)
pe tov afova xx' glvan 45" 135" .'Etot, éxovpe A =gp45 =11 A =¢epl35" =—1mov glvar ot Tég mov
Bpnkape mapamdve.

16003.0cmpodpe TNV 01KoYEVELD TOV EVOLIOV €, - (a - 4) X—20y+0+4=0,aeR.

o) Na Bpeite 11g ev0gieg wov wpokvaAToLY 6TAV 0 = 0 KO 6TAYV 0 = 1 KO KOTOTLV VO TPOGOLOPIGETE TO
Koo ToVg onpueio M. (Movéoeg 8)
B) No amoocifete 0TL OAES 01 2VO&iES TG OKOYEVELOG SLEPYOVTOL 0Tt TO M. (Movaoeg 6)

v) 'Eoto 6T e gvbeia g taparndve okoyéverlag Tépvel Toug Betikovg nuidtoves Ox, Oy ota
onueio A ko B avtiotouyo.

i. Na amoociete 0T1I0< 00 < 4 . (Movéoeg 6)
ii. Na Bpeite yio wora Ty tov a woyvel (OA)=2(0B) . (Movaoeg 5)

o) [oa=0¢etvor 4x+4=0<=X=1xoywwa=1 givor -3x—-2y+5=0.

x=1
Ot cvvtetaypéveg tov M etvat ) ADGM TOL GLGTHUATOG .
—3x—-2y+5=0
. x=1 x=1 x=1 x=1 . , .
Eivan = , Gpo o1 evbeieg €€, Tépvovian 6To onueio
-3Xx-2y+5=0 -3-2y+5=0|-2y=-2|y=1

M(L, 1).

B) Apxel va amodeifovpe 0TL OAEG o1 evBeieg diépyovTan amod to onueio M(1, 1) .
Me x =y = 1 1 apykn e&iocwon ypdpetal oo—4 — 20+ o+ 4 =0 kot Tpoeavdg 1oyvet. Apa, OLeC o1 gvbeieg
NG otKoyévelng di€pyovral omd To onpueio M.

v) i. O1 gubeiec Tov TpoxvTTOLY OTOY 00 = 4 1 o = 0 dev TEUVOVVY Kal TOVG dVO GEOVES apoD M TPDTY Elval
TopdAinin otov X X kot 1) 0gvTepn otov vy . 'Etot, Bpiokovpe ta kowd onpueia tov eubeidv g
OLKOYEVELOG LE TOVG GEoveg, Otav a = 0 kat o = 4.

, a+4
Koty y =0 givon X =—
a_

, o+4 , , , . ,
Tox =0 givar y = , OTOTE TOL KOG onueio pe Tovg GEoveg eivart ta

A(—M,OJ Ko B[O,a2—+4j .Ta onueio A kon B Bpickovtot atovg Betikovg nuid&ovec, povo otav:
o

a_
_a+4>o
a—4 <:>{(oz+4)(on—4)<0<:>{—4<0{<’4 .
(x2+4>0 20(a+4)>0 a<—479a>0
a

H ocvvainfsvon tov dvo aroteieopdtov divel 0 < a < 4 mov givar to {ntovpevo.

ii. Otav 0 < o <4 ta onpueia A, B givor otovg Ogtikodg nuidEoveg, ondte

o+4 a+4
A = B =
(0A) - kot (OB) »

szf

a—4 -

, OmOTE

(OA)=2(0B) = - S—a=a-4<=4=20a=2
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17078.Aivovtal Ta onusio A(S,Za), B(4, a), F(a+ 1,1—0c) Ko A(a,l), pe e R .
o) Na amodsifete 61U

i. H gvB¢gia mov diépyetan amd ta onpeio A kou B &yer e€icwon Yy =—ax+5a. (Movaoeg 6)

. : , . ) 5+/21 .

ii. Ta onpeio I' kow A avijkovy oty gvBgio AB av kol pévo av o = . (Movaoeg 7)
5+4/21

iii. To terpanmievpo ABI'A givan mapaiinroypappo o0tav o # (Movaoeg 7)

2
B) Oempr)oTe TOV LGYVPIONO:
«Ymapyer tpaypatikog aprtOpoc a dote to 1eTpdmievpo ABI'A va givan teTpdy@vo.»
Eivar ain01)g 1 wevong o mapamave woyupiopnoc; Na arTioAoy6ETE TV ndVTI|61] GOG.

(Movdﬁsi 5)

a) i. O ovvteleotg dtevbuvong g evbeiog mov diépyeton amd ta onueio A kou B etvar A, =

kot evfeio AB éxet ebiowon Y —a=—o(x—4) & y=—ox +5a.

ii. To onpeio I' Bpicketar otnv gvbeia. AB dtav

1—a:—a(a+1)+5a<:>1—(x=—a2—a+5a<:>(12—5a+1=0<:>a=

5+

1=

To onpeio A Bpicketot otV gvbeiot AB dtav 1=—a-a+50 <> o’ —Sa+1=0 o= >

iii. Eivor AB=(4-3,0—20))=(1,~) kot AL =(ai+1-a,1-a—1)=(1,-0a).
5+4/21

Av o # to1e T onpeia I ko A dev avrjkovv otnv gubeio AB Ko emetdn AB=AT, 10

tetpanievpo ABI'A glvar mapolinidypapiplo.

B) Eoto 6t 10 ABT'A givan tetpdywvo, tote o # Ko

5+./21
2

‘@‘z‘ﬂ‘b\/ler(—a)z =\/(a—3)2+(1—2a)2 S l+o% =g —6a+9+ [ —do+40’ <

40° —100,+9=0

H televtaia e€icmon €xet drakpivovca A = -44 < 0 Gpa dev Exel Tpaypotikég pilec. Omdte dev VIAPYEL
TPOYUATIKOC aplOudc o dote 1o tetpamievpo ABI'A va givon tetpdymvo. Emopévac o ioyvpiondg sival
YELONG.

18568.Aivovran To onpeio A(2,4), B(-1,0) kou I'(3,-2).

a) Na anodsgitete 61 To onpueia A, B, I' amotehovv kopveéc Tpry®dvov ABIT. (Movéoeg 04)
B) Av n ev0sia AB tépver Tov dEova y'y o€ £va onpeio A kou 1 v0sgio A" Tépver Tov GEova XX 6¢ éva
onpeio E, tote:

i. Na Bpeite Tig ovvretaypéves Tov onpeiov A kot E. (Movéoeg 10)
ii. Na amodcifere 6T AA = 2AB ko AE = 2ET". (Movaoeg 06)
) No amodciéete 611 1) ev0sio AE givon maparinin g BI'. (Movaoeg 05)
0-4 4 —-2-4
o) Eivar A,, =——=— xou A,. =—— =-6.
) M 1-2 3 AT 32

Enedn A, # A, ot evbeieg AB xou Al dev etvan mapdiiniec, omdte ta onpeia A,B o I" dev etvan
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oLVEVBELOKA KOl ATTOTEALOVV KOPLOES TPLYDVOV.
; , . , 4 4 4
B) i. H gubeia AB éyet ekicoon: y = §(X +l)eoy= §X + 3 KoL Yo

4 4
X =0vyivetan y=—, Gpa A| 0,— |.
s y =3 o 0.5
H evbeio AT &gt ebicoon y—4=-6(x—2) < y=-6x+16

Koty y = 0 yiveton 0=—-6x+16 < X =2 , Gpa E(g,OJ.

ii. Eivar AA =(O—2,£—4J =(—2,—§)=2(—1,—ﬂ) Ko
3 3 3

Ez(—l—0,0—gjz(—l,—gj, apa AA =2AB.

Eivar AE = §—2,o—4 = 3,4 =2 3,—2 kot E[ = 3—§,—2—0 = 3,—2 , Gpa. AE =2ET .
3 3 3 3 3

4
. 0_5 2-0 1 ,
v) Etvar A, 5 3 KO Agp :m:—z,apa M =Agr < AA//BI.
§—O

T'evikn pnopen v0cia
20 O¢pa

15657.Aivovron o1 gv0eieg €, 1 2X+Y =6 ko g 1 X—2y =—2

a) Na Bpeite 10 K06 TOVG onpeio M . (Movéoeg 12)
B) Na dcilete 0T1 01 £00cieg €,,€, K g, : 3X—Yy =4 diépyovran oo To id10 onueio.  (Movadeg 13)

a) Apkel va AbGovE TO COGTN UL
2X+y=6 2x+y=6 ([ 5y=10 y=2
= = =
X—=2y=-2 —2X+4y =4 X—-2y=-2 X=2
Apa 1o Koo Tovg onueio M givar o M(2,2) .
B) Apo¥ ot g ,&, £x0ovV HOVAISIKO KOO onpeio TO M(Z,Z) TOTE Y10 VO S1EPYOVTOL KoL Ol TPELS gvbeiec amd

70 1d10 onpeto mpémern €, : 3x —y =4 va diépyetar amd o M.
lNo x=2 ka1 y=2 givan 3-2—-2=4 wov 1oydel. Apa kat ot Tpeic evbeiec diépyovtor and o M.

16766.Aivovtal o1 gv0eieg (21) ko (€2) pe e€ro®aoeis x — 3y = 4 ka1 9x + 3y = 6 avrioTorya.

a) No amodsi&ete 611 o1 gv0¢gieg (£1) Kt (€2) eivan KaOeTECS, (Movaoeg 8)

B) No amooci&ete 0T 01 gv0gieg (£1) Kan (£2) TEpvovTan oto onueio A(1, — 1). (Movéoeg 8)

v) Na Bpe0ei n icmon g ev0siog n omoia diépyeTan amd To onueio A ko givar ka0eTn oTov GSova

X'X. (Movaodeg 9)
Avo
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o) H (&,) éxet ouvteheotn Sievbbuvong A, = —is :% ka1 (&, ) éxet ovvieheot Sedbuvong

A, = —% =-3Eivar A\, = %(—3) =-l<g Le,

B) [IpocBétovpe Tig dVo e&lomaelg kKatd péAN, ondte: 10x = 10 1) x = 1 AvtikaBiotovpe oty e€icmon
9x + 3y = 6 ko Eyovpe dadoyikd: 9-3y=6<=9-6=3y < 3y=3<y=1
Apa, 10 onueio Toung v evbetdv (g1) ko (e2) givar to A(1, — 1).

v) I'vopilovpe 6t 1 evbeia mTov diEpyetan omd To onueio A (X0 , yo) Kot glvan k@Betn otov dova X X €xet

egiooon X =X, . Enouévag, n e&lowon g Cntodpevng evbeiog etvar x = 1.

22072.Aivovtan o1 g&16dogrg (1): Ax+(A—1)y—4=0 kon (2): (A +1)x—-20y-7=0,AeR.

a) Na omodeilete 611 01 e€loddoerg (1) kK (2) maproTavouy e€iomosig ev0el@v Yo kdbe L e R .
(Movaoeg 15)

B) Na Bpeite Tic Tipég T00 A € R, (ot 01 gvbeies pe e€iodoeig Tig (1) ko (2) va givan peTagd Tovg

Kdesrsi. (Movdﬁsi 10)

A=0 r=0
a) H (1) dev givar gvbeia 6tav vapyovv A R yuo To omoio {K R, = {k A mov givor advvarto.

Apa eTEON OEV VITAPYEL TIUTN TOV A Y10 TNV 0moial va, undevICETOL KOl 0 GLVTEAEGTIG TOV X KOl O
GULVTEAEGTNG TOV Y, 1 e€lomon (1) mapiotdvet evbeia yio kdbe Tun tov AeR.

1
3A+1=0 A=—=
H (2) dev elvar evbeia 6tav vépyovv A e R yio ta omoio { = 3 mov givar advvaro.

B A=0
Apa eTEON OEV VITAPYEL TIUTN TOV A Y10 TNV 0moiol va, UndeVILETOL KOl O GUVTEAEGTIG TOV X KOl O
OULVTELEDTNG TOL Y, M €lomaon (2) mopiotdver evbeia yio kKabe Tipun Tov AeR.

B) Eoto 81 = (k - 1,—%) éva mopdriinro diavoopa otny gubeia (1) kot 82 = (—2%, -3\ — 1) éva Toparinio
dtdvoopo oty gvbeia (2).

O evbeieg (1), (2) eivan kaBeteg av Ko LOVO av T SLovOHGHOTA 81 Kot 82 glvar k@Oeta, omoTE

8,8, =0 (A=1)(-24)—A(-3A-1)=0 2X + 21 +3X +1=0 =N +3h=0 <
AMA+3)=0=21=01=-3

22171. Aivovtan ot gvlzieg € :3x—y=5kou g, :x-y+1=0.

a) No Bpelei 1o onueio Topg Tovg M. (Movaoeg 10)
B) No Bpebsi n €icmwon g gvbeiag mov Siépyetor amo To onueio M(3,4) kar gival kKGOeTn otV (£2).
(Movaoeg 10)

) Na Bpe0si éva dravoono mapaiinlo otny (€1). (Movaoeg 05)

a) [ va Bpodue to onpeio Toung AOvoupe 1o GOOTNUN TOV dV0 eEIGMGEDY TOVC.

3x—-y=5 3(y-1)-y=5 3y-3-y=5 2y =8 =4
y = (y ) Y = y y = y = y , apa M(3,4).
X—-y+1=0 X=y-1 x=y-1 Xx=y-1 Xx=4-1=3

B) H ev0eia (e2) £xe1 ovviereotr| dievbvvong A, = _il =1.
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Av g n {ntodpevn evbeio tote A A, =—1< A =-1.
H e égerebiooon: y—4=-1(x-3) < y=-X+7

v) ‘Eva divocpa mapdAiinio oty (g1) givor to 5= (—1, —3) .

40 O¢po.

15004.a) Na Bpeite T e&icwon g evbziog €1 mov diépyeton ané Ta onpeia A(4,2) ko B(8,5).
(Movéoeg 5)
B) Av g :3x—4y—4=0, va dzilere 6L N 0lcia yovia mov oynpuoatiler pe v £vleio
g, :Tx—y—1=0 givan §=45". (Movadeg 8)
v) No Bpeite 1o onpueio Toung Tov €, K g, . (Movaoeg 4)
0) Na Bpeite v elicwon cvbeiog £, TéT010C DOTEM €, VO droTONEL TN YOvia oV oynpaTilovy ou
evlcieg £, ko g;. (Movadeg 8)
Avo

@) A =g=% Kot AB: y—2:§(x—4)<:>y=%X—l.

B) To Siévvopa 5, = (—4,-3) sivon mopdiindo oty gvbsia & Kot 0 Sdvocpo 5, = (—1,-7) givan
TopdAANA0 oty gvbeia €, .
—4.(-1)+(-3)-(-7) 25 5 2

—, Gpa n oeia yovia tov

T ERE e A

gubedv € Kot €,etvar 45 .

- A

Etvon 01)\/(61, J,

15253 Aivetan 1 e&icwon (p* —1)x+ (30’ —2u—1)y —5p° +4u+1=0 (1), 6mov peR.

o) Na Bpeite o mworeg Tipég Tov p 1 (1) maprotdver gvbeia € . (Movaoeg 5)
B) Na Bpeite 1o moreg Tipég TOL UL 01 gV0eieg € :
i. eivon Tapaiinieg otov XX . (Movaoeg 4)
ii. eivol mapaiinieg otovy’y. (Movéoeg 4)
iii. owépyovrar amoé to (0,0) . (Movaoeg 4)
v) Na d¢iere TL 6Agg 01 gvbgieg € mov TpokvTOUVY Oé TNV (1) dépyovran amd otedepd onueio.
(Movaoeg 8)
Avo
n?-1=0 =l
a) H (1) dev mapiotdvel evbeia 6tav = 1<p=1.
{3u2—2u—1=0 p=lqp=-=

Apa ywo p#=1n (1) moprotaver gubeia.

B) i. o va eivor 1 (1) Topddinin otov xx ' pénet A=0 < pu=11 pu=-1. Opogn tyuq u=1
amoppintetal omd 10 o) ondTe TEAKE 1L = -1.

ii. o va givon TopdAAnin otovy 'y tpénet B=0 < p=11 nu= —% Opogn i p =1 amoppintetor and

. . 1
70 0) OOTE TEMKA L = “3
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iii. T va Siépyetan amd 1o (0,0) mpénel T'=0 < —Sp® +4u+1=0=pu=11p :—% Opognmyq n=1

. . . . 1
amoppinteton amd 1o o) OnOTE TEMKE | = e

V) TNop=-In(1)yiveton ¢ :4y-8=0=y=2.Twp=0n (1) yivetor &, : —=x -y +1=0.

. , , y=2 y=2 y=2
Amo 10 GOGTNUO TOV E;,E, EYOVUE! = = .
-X-y+1=0 -X—-2+1=0 Xx=-1

Avo amo Tig evbeieg g (1) Téuvovion oto onueio M (1, 2), v va Stépyovtat OAEg ot gvbeiec g (1) amd
10 M mpénet: (uz —1)(—1)+(3u2 —2p—1)-2—5u2 +4u+1=0
—u® +1+6p° — 4 —2-5u° + 4 +1=0 mov wydeL.

Apa 6Aeg ot gvbeiec Tov mpokvIToLY amd TV (1), diépyovtat and to otabepd onueio M(-1,2).

15439.Mio goTewvi] axtiva diepyopevn amd to onusio A(2, 3) K0l IPOSTITTOVGA 6TNV £00¢&ia (£)

pe e€icoon Xx+y+1=0,, pera v avakiaocn g orépyeTan amo To enpsio M (1, l) .

Eliz+u+1=0

a) i. No amodciere 6TL  mpofoin Tov onueiov A wvem oty gvbsia (€) eivar To onpsio H(—l,O) .

(Movaoeg 7)
ii. No amwoociEete 0TL TO GLUPETPIKG TOV onpeiov A mg Tpog TNV gvlsia (€) eivar To onpsio
A'(-4.-3). (Movédeg 5)

B) i. Av yvopilete 6TL N avaxi@pevy oxtiva gival n gvbeia (82) 1 omoia diépyeTaL amé To onueia A’
Y, M, to1e vo. Bpeite v eicmwon s. (Movéoeg 4)

ii. Na Bpeite TIg ovvTETAYNEVEG TOV GNUEIOD TPOGTTOONGS X TG POTEWVIG OKTIVAG (sl) TAvVO

otnv gvbsia (g). (Movaoeg 5)

2 1
v) Av Z[—g , —5) , T0T€ va. Ppeite v eicmon g TpooTinTovcas aKTivag (81) . (Movaoec 4)

Avo

0) i. Bpiokovue v mpoPorn IT tov onueiov A néve oty gubeia (g) :
Etvar A, =—1 xou e LAl SAA,, =-1A,, =1,
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omote n All éxet e&iowon y—3=1-(Xx-2) < y=x+1
Ot cvvteTaypéveg Tov onueiov P apokdmtovy and Ty exilucT Tov GLGTAUATOC!

y=x+1 y=x+1 y=X+1 y=-1+1=0 |,
= S S , apo TI(- 1, 0)
X+y+1=0 X+X+1+1=0 2x=-2 x=-1
ii. To IT eivat to péco tov AA’, omdte X, SRS TP 25 Xy S -2=2+X, <X, =—4 Ko

=M©O=%©O=3+yy©yk=—3,dpa A'(—4,-3).

t 2

. 1+3 4 4 4 1
I. Eivau A, =——=— xain e&icoon t g, ) etvin y-l=—(X-1)y=—X+—.
B) 2 =T a5 Funed nmg (e,) y 5( )y SXte

ii. Ot cuvtetayuéveg Tov onueiov X, SnAadn Tov oNuEioL TPOSTTOONG TG POTEWVAG OKTIVAG TAVED TNV
evbeia (€), TpokLITOLY OO TNV ETIAVGN TOL GLGTIUATOS TOV EVOELOV (€) Kot (82) :

2
X+y+1=0 x+gx+%+1=0 5X+4x+1+5=0 9x =-6 X=—§
4 1 < = 4 1 = 4 1=
VEEX TS ly=txs] Y=5*"5 =55 v -g- )3
5 5 50U 3) 5 3
2 1
apo | ——,—— |.
P [ 3 3)
T) Bpiokovpe v mpoorintovsa axtiva (&, ), nhadn mv AX:
1 10
3+3 3 s 5 5 1
Eivor A,y —5 =-2-== koun e&iowon g sivar: y—3=>(X-2) o y="x+=
o 2 8 4 4 4 2
3 3
18244 Aivovtan o1 gvBgieg €, 1y = J3x xan g,y =X.
a) No oyedraoete T1¢ €,,€, 670 1910 0pOOKAVOVIKG GVGTN N BEOVOIV. (Movéoeg 6)
B) Na Bpeite mq yovie mov oxynuatifer kGO po ano Tig evleieg €, kou €, pe Tov Gova X'X.
(Movaoeg 6)
v) Na ortrohoyfioere yati n oéeia yovie Tov €€, eivan 157, (Movéoeg 3)

J3+1
22

0) Na amodciete 0TL cLVIS = (Movaoeg 10)

Ave
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a) H evleio g yua X =1 diver y = NG , Gpa. 10

2 {1
A(l,\/g ) gtvon onpeio g ¢, omdte o e
Sépyeton amod ta O Kot A. 2
H evbeio &,y10 X =1 8iver y =1, pa toB(L1)
gtvar onpeio g €,, omdTE TN SIEPYETAL OO TOL ’
O xou B. us

B) Eoto o;n yovia mov oynuatilein ¢, pe tov b

G&ova XX, T0TE €PO, = A, = Be o, =60". a8
-1 -p& 46 =04 43 2 nF ¢4 06 an i 12 14 16 14 R |

‘Ecto o,n yovia tov oynuatiletn ¢, pe tov aEova A

X'X, 10T €9, =A, =l <>, =45". iy
2
Y) A6 T0 GYNHO TPOKVATEL OTL 1| YOVIL TOV £;,€, i

gtvon fon pe o, —w, =15". s

8) Eoto 5,/ /¢, , 1o1€ 8, =(1,\/§) ke 8, / /e, , 1618 8, =(1,1) .

wa 114431 1+J’

Eivar ovv 61 , a owvls = L+3

%) \/7\/? 22 22

16477 Xe kapteoravo cvotnuo svvretaypévov Oxy , 1) eéicmon cvbeiag en: AX+ (1 - X)y +2=0

6mov A ap1Opog mov perafdirerar 6to R , TEPLGTAVEL TN QOTEWVI OKTIVO TOV EKTEPTEL EVOG
TEPLOTPEPONEVOG Papoc D . AkOpun divetan 0T éva @opT Y6 Thoio givar aykvpofoinuévo 6to onueio
0(0,0).
o) i. Na Bpeite Ti1g ovvreTaypnéveg Tov @dpov O . (Movaoeg 10)
ii. No eetGoeTe av VTAPYEL POTEWVI] OKTIVA TOV EKAEPTETAL U0 TO PAPO TTPOS TO AyKVPOofoinuévo
mhoio.

(Movaoeg 5)
B) "Eva popoviko mhoio P Bpicketar fopera Tov apov @ . H potevi) aktiva mov potilel To P éxel
ggiowon X+Yy+4=0 . Na Bpseite Tig cuvreTaypéveg Tov onueiov P 6tav eivan yvwoto 611 1
GUVTONOTEPT] OL0OPOUT TTOV TPETEL VO HLAVDGEL TO PUHOVAKO TA010 Y10 VO TAEL TPOG TO
aykvpofoinuévo optiyo mhoio givan ion pe 4 povddeg piKovg. (Movéoeg 10)
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o)i.Turi=0¢ivorey y+2=0y=-2 kuyia A= 1¢givar i X+2=0<=>x=-2

Abo anod Tig evbeieg €, , ol €, TEUVOVTOL GTO ONpEio (—2, —2) . T va gfvan avtég o1 suvetaypéves tov
papov @ mpémet: A(—2)+(1-1)(-2)+2=0< 2L —-2+21+2=0 wydeL
Apo @(-2,-2).

ii. T va vapyet potevn oktiva mov diépyetat and to O mpénet
A-0+(1-1)-0+2=0<2=0 advvaro.
OndTE deV VIAPYEL POTEIV OKTIVOL TOV EKTEUTETOL OO TO PAPO TPOG TO AYKVPOPOANUEVO TTAOTO.

B) Eoto 61110 P é)e1 cuvteTOypnéVEG (Xl, yl) . Eme1dn 1o P Bpioketar oty evbeion X +y +4 =0, woyvet
orux +y, +4=0y, =-4-X,
H cvvrtopotepn dadpopr| mov mpénet va S1avOGEL TO POUOVAKO TAOTO Yl VO TAEL TPOG TO
aykvpofoinpévo eoptnyd mhoio givar To vBhypappo tuqpe PO pe prxog 4 povades, apa

1

(PO) =4 \(0-x,) +(0-y,) =4 =x} +y] 1665 X2 4 (-4=x,)} 16

X + X2 +8X, +16 =16 < 2x{ +8X, =0 2x, (X, +4)=0< x, =07 x, =—4

INa X, =0 etvar y, =—4 ko yw X, =—4 givan y, =0

Emne1dn) to P Ppioketan fopetdtepa tov papov ® eivar y, > -2, dpa 0 pupovAko mhoio £xet

ovvtetaypéves P(—4,0).

15475.Av0 gpyootaoia A kor B ta omoia o€ éva vt .
ovvTeTAYPEVOV €0y ovvteTaypéves A(2,1), B(4,3), Ppiokovran
KOVT( G€ 110, 0KTY] 7TOV TPOKELTAL VO KOTUCKEVUOTEL P X

amofdfpa ko Oa eEumnpetei Ta 0V0 pyooTaco. @
a) Na Bpeite v e€icmon g gvBeiag Tov cvvdéel Ta dv0 o

£pyooTacLO. (Movéadec8) asmt
B) Av n okt sivan £00Oypappn pe elicwon £y = 2x — 7, va Ppsite ——8
TIG GUVTETOYREVES TOV GNUEIOV TG OKTNS 6TO 07010 TPémEL va. Tomo0eTn 0l | awofdOpa dote va
anéyel €€ ioov amd Ta 6V0 EPYOCTACLO. (Movaoeg 10)
v) Av t0 {nTovuevo onueio Tov epoTiportog P) eivar N(4,1), va Bpeite moco anéyer To kKGO

siiocrdcw oo TO ci isio oVTo. (Movdﬁsi 7)

w
(BN

a) H gvbeio AB €xer cuvtekeot dievbvvong A, = =1 kot e€iowon Y-1=X-2< y=x-1.

SN
N

B) Enedn 1o onueio N (X, y) 670 onoio mpémel vo tomobetnOel | amofadpa wpémel va 1oaméyel omd o A
kot B, 1oyvet 6t (NA) = (NB) = \/(x —2)2 + (y— 1)2 = \/(x — 4)2 + (y —3)2 =
X —ax+4+y’ —2y+1=x" —8x+16+ y’ —6y+9&

8Xx—4x=-By+2y+25-5<4x=20-4y < x=5-y (1)
Emedn 6pmg to N avrkel kot otnv gubeia g, o1 cuvtetaypéveg tov K givail n Avon tov cuetipatog g (1)

X=5-y X=5-y X=5-y X=5-y Xx=4
& & & & , Gpa N(4,1).
y=2Xx-7 y=2(5-y)-7 y=10-2y-7 [3y=3 y=1

pe v €. Etvat {

y) Bivar (NA) =(NB) = /(4-2)° +(1-1)’ =2
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18244 Aivovtan o1 gvBsigg €, 1y = J3x xan g,y =X.

o) Na oyedraoete 11§ €, €, 670 610 0pOoKAVOVIKO cVoTHNA 0EGVEOY.

(Movaoeg 6)

B) Na Bpeite T yovia mov oynpatilel kGO ma amwd Tig gvbeicg €, kou €, pe Tov GEova X'X.

v) Na ortrohoyfioere ywori n oéeia yovie Tov €€, eivan 157,

\/§+1
22

0) Na amoodcilete 6T1 cLV1S’ =

(Movaoeg 6)
(Movéoeg 3)

(Movaoeg 10)

a) H g diépyeton amd v apyn tov aZévov kot amd to onpeio

A(l,\/g ) EVO M €, 0EpyeToL omd TNV opyr| TV advav kot and to onueio B(1,1).

B) H g, éxe1 ovvieheotr| dievbvvong A, = = ep60" , omoTe oynuartilel yovia 60 pe tov nuid&ova OX.

H ¢, éyet ovvteheot) dievbvvong A, =1=¢045 , onote

oynuatifel yovia 45 pe tov nua&ova OX.

Y) A6 1o oynua eivor eavepod 0tTL M yovia tov €,€, lvat
60 —45 =15".

0) Eoto 81 = (1,\5 ) 70 TOPAAANAO dévocpo 6TV € Kot
8, = (1,1) o mapdAdndo diavucpa oy €, .

Eivon va(Sl, o, )= 11+1-V3

)_ _«/§+1©
Fe (B T 20

J3+1
242

owvls =

ne

{LE]

nz

, 4o

5

=If =04 =13

=0

o0z

a4 O an 1 13 U4 i 14

21160.X¢ kapTeoiavlé cvotnna cvvreTaypévav Oxy Osompovpe 1o Tpiymvo mov opileTal amd Tao
onpeio O(0, 0), B(k, 0) kor I'(0,2K) 670V K OeTIKOG TPAYRATIKOS APLOpdc. EEMTEPIKA TOL TPIYAOVOL

OBI kataokevaloope teTpdyova OBAE ko OI'ZH, tote:

a) Na Bpeite 116 €lom0€1s TOV V01DV OV avijkovy To. vOVYpappa Tppete IA ko BZ.

B) Na Bpefei n e€icman Tov vyovg Tov Tprywvov OBI' wov dépyetor and to O.
v) Na amodciete 0TL 01 €v0giec I'A, BZ kxan 10 Dyog Tov f) epotipotog orépyovral amd to idlo

onueio.

o) Eneidn ta terpdnievpa OBAE xar OI'ZH eivon
TETPAYMOVA, Ol GUVTETAYUEVES TMOV KOPLOOV TOVG EIvaL:
A(x,- x), E(0,- ), Z( -2k, 2«) kou H(- 2x,0)

H evbeia T'A éxel cuvieleotn dievbuvong

A —K—2K

A= =-3 ko e&icmon

y-2k=3x & y=3x+2K.
H evbeia BZ £ye1 cuvtedeotn| dievbuvvong
2K — 2
Mgy = k20 __2 Ko e&iomon
—2K—K 3

Zl—2r, 2R}

(Movéoeg 10)
(Movaoeg 7)

(Movaoeg 8)

Tl 26

M
Bi{k.0)

38
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B) 'Ect® ON bOyog tov tprydvov OBT'.

2K~ 1
Etvon Ay = OK 0 =-2 kot ON L BI' & A Ay =—1 < Ay =3
-xK

To Gyog ON Siépyetar amd v apyn Tov a&ovav , omote Exel eElomon Y= % X.

v) I'a va amodei&ovpe 6T1 o1 evbeieg mov opilovron amd ta gvBiypappa tufuata I'A, BZ kot 1 gvbeia ()
diépyovron amd 1o id1o onueio, apkel va Bpovpe onueio M Tov omoiov ot cuveTaypéves Tov va
emoAndgvovv OAeg Tic eElomaoelg TV evbelnv. Eropévmg apkel va anodeiovpe 6tL 1 Topun 600 gubeimv
oo TIC TPELG avnkel oty Tpitn evbeia. Ot cuvieTayuévec g Topne M tov evbeidv (g) kot I'A divovtan
amo TV ADGT TOL GLGTHHOTOC:

y=—2X+EK 1)(z—ngrgK 3X =—4x + 4k 7x =4x X=ﬁ
3 3 & 2 & 1 & 1 & ! , Gpal
1, 1, y=5x y=ox | oL 4 2
y 2 y 2 2 2 2 7 7
(2],
77

To onueio M avrketl oty gubeio mov opiletar amd to gvBHYpappo TpuMqpe BZ a@obd ot cuvtetaypéves Tov
i i K 2( 4k 2K 2K 8k 2«

M v gmainBedovy, ondte — =—=| — [+ — <> —=——+—
7 7 3 7 21 3

3 & 6k =—-8k + 14K 1oydet
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Eppadov tpryovou

20 O¢pa

15440.Aivovton Ta. onpeia A(O, 2),B(3,0) Ko F(l,l) .

a) Na Bpeite T GUVTETAYUEVES TOV OLAVVOUATOV AB,AT . (Movéoeg 9)
B) i. Na eEetdoete av Ta onueia A, B ko I' opilovv Tpiyovo. (Movéoeg 8)
ii. No vroloyicere 1o eufadov Tov Tpry@vov ABI. (Movaoeg 8)

@) AB=(3-0,0-2)=(3,-2), Al =(1-0,1-2)=(1,~1)

3

B)i. det(rB,rF) = 1 =-3+2=-1#0, onote TO SLavdCUATO AB, AT 8ev givat TOPAAAN AL KO TO

onpeia A, B, I' opiCouvv tpiymvo.

ii. (ABI') = %‘det(rB,E)‘ = %T.},L

16194.Aivovtal ot gvBeiec (21) : 8y +y—28 =0, (22) : y —w+1 =0, (&3) : Iy +4y+5=0.

a) Na Bpeite Tig ovvreTaypéveg Tov enpeiov Topnic M Tov (1) Kot (£2). (Movéoeg 09)
B) Av 1o onpeio Topr|g givor To M(3.,4) va vroroyicere:

i. To pétpo tov Srovdopatog OM , 6mov O 1 apy TOV aE6vov. (Movéoeg 08)
ii. Tnv andoTaon Tov onueiov M am6 v €vBeia (&3). (Movaoeg 08)

a) [IpocBétovpe katd péAn Tig e€lomaelg tv 600 evbelmv kot maipvovue 9y =27 < =3 .
AvtikoBietodpe oty x — v = -1 10 ¥ =3 kot Taipvooue ¥ =4, dpa M(3,4).

B) i. Eivar OM =(3-0,4-0)=(3,4) ket |OM| =3 +47 =5

i d(Mgy) < B34 4TS 30

NCWE 5

16425.Aivovton o1 gvlzeieg €, 1y = §X+ lxon g, :X= gy +9.

a) No anodsi&ete oTu: €,/ /¢, . (Movadseg 12)
B) Na vworoyicere TV amd6TOON TOV V0LV €, KO €, . (Movaoeg 13)

. 2 2 3 3 2
a) Eivon 811y=§X+1},L8 7“125 KOl KO €, :x=§y+9@x—9=§y®y=§X—6c>—2x+3y+18=0

2 .
ue A, =3 Eivar A, =2, < ¢,/ /¢,.

B) Zmv g, yia X = 0 maipvovpe y =1, ondte 1o onueio M(0,1) avixer oty g, .

|-2-0+3-1+18) 21 21413

oo d =d(M,e, )= = =
Eivan (Spgz) ( ’82) \/(_2)274_32 \/ﬁ 13
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16759.Aivovrar o1 gvBeiecg (21), (€2) Ko (€3) pe e€rodoeig x — 2y = —1, 2x + y =4 kou y = —1 avrictouyo.

0) No amodsci&ete 611 o1 gv0gieg (21) Kat (€2) ivan KGOETECS, (Movadeg 8)
B) No amoodcitere 0TL 01 gv0¢giec (€1) Ko (£2) TEPvVOVTAL GTO oNpEio A[% g) . (Movéoeg 9)
) No vroloyiceTe TNV 0w06TOG TOV oNUEiov A amé TV ev0scia (&3). (Movadeg 8)

a) H evbeia (1) éxel e€icmon x — 2y + 1 = 0 kar cvvtedeotr| dievbvvong A, = —iz =% .

H ev0eia (e2) éxet e&lomon 2x +y — 4 = 0 kot cvvtereotn) dievbuvong A, = —% =2

Eivar A\, =—1 Apa, o1 evbeiec (e1) ko (€2) eivan KGOeTES.
172

B) ['a T0 onpeio Toung Tev evbedv (g1) ko (€2), Aovovpe apykd v eElcwon x — 2y + 1 = 0 og Tpog X,
omote: X =2y — 1
Avtikofiotodpe oty e&icwon 2x +y — 4 = 0 Kot EYOVLLE SLUOOYIKAL:

2(2y—1)+y—4:0c>4y—2+y—4:0<:>5y:6<:>y=g Ko x:2-g—1:£, Gpa to onueio Topng

TV (1) Kou (&2) etvan 10 A[ZE] .
55

v) H amdéctocn tov onueiov A amd tnv gubeio (€3) pe e€icwon y + 1 =0 eivau:

O-z+§+l 11
d(Ae)=>> 11

Jor4+12 5

16769. Aiverar Tpiyovo ABI pe kopvég A(1,7), B(-1,5) ko I'(3,3).

o) Na vroloyicete 10 epfadov Tov 1pryd@vov ABI. (Movéoeg 09)
B) Av M givar to péoo tng mhevpdg BI', T0TE va vroloyicere:

i. Tg cvvreTaypéveg Tov M.

ii. Tnv e€icmwon tng dwopnéocov AM. (Movaoeg 16)

a) Eivar A—BZ(—1—1,5—7)=(—2,—2) Kol EZ(3-1,3-7)=(2,-4).

det(zTBAT)z_z Cl=8+4=12 ¢ a(ABr)—l‘d t(AB,AI') =6
’ 2 _4 H P _2 € > -
B)i. Eivar x,, =8 ;XF - _1;3=1, V., :yB—nyz‘r’L;ﬂ, Gpo M(1,4).

ii. [Tapoatnpodue 6t y1o o onpeio A kar M givon x,, = x,, =1. Emopévag, n gvbeio AM sivon
Kkataxopven (dev opiletar o cuvteAeatg dievduveng g gvbeiog), ondte Exel eicwon x = 1.

16771.Aivovran T onpeia A(2,1), [(4,-1) ko1 To S1évoopa AB = (3-1).

a) No Ppelei 10 onueio B. (Movaoeg 09)
B) Av B(5,0):
i. Na ocifete 6T1 Ta onpeia A, B ko I' oynpatilovv tpiywvo. (Movaéoeg 08)

ii. Na Dnokoiicsra 70 siﬁaﬁ()v T0V rilio')von ABI'. (Movdﬁsi 08)
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@) Eivat AB=(x, -2,y —1)=(3,-1) & (x, —2=3=x, =5) ka (y, —1=-1<y, =0), pa B(5,0).

B) i. Eivor AT =(4-2,-1-1)=(2,-2), AB=(3,-1).

-1 .
5 =—6+2=—4% 010 dwavocpato AB, Al dev givor mapdAinia, ondte To

Eneon det(?B,?F) = E

onueia A ,B xou I' oynpariCovv tpiywvo.
ii. To euPadov tov Tpryd@vov ABT divetot and tov Tomo: (ABF) = %‘det (E,E )‘ =2

16774.Aivetor tpiyovo ABI pe kopo@és to enpsio A(2,5), B(3,6) ko I'(-1,-2).

o) Na Bpeite Tov ovvreheot) o1ev0vvong g evbeiog BI'. (Movéoeg 07)
B) Na Bpeite v eicmwon Tov Vyovg OV AyeTon A6 TO A. (Movaoeg 09)
) Na Bpeite Tnv yovia mov oynuotilel n v0cio AB pe tov dSova x'x. (Movaoeg 09)
—2-6
o) Ay =——=2
) BI' _1_ 3

B) 'Eocto AK 1o Oyog and to A. Tote AK L BI', omote A Ay =—1 20, =—1 A, = —%

H e&icoon g evdeiag AK Oa eivar: y—5= —%(X -2)ey= —%X +6

v) Etvar A, = 6—_2 =1 Kot 1oovTON LE TNV EQATTOLLEVT TNG YwViag © mov oynuotiler n AB pe tov XX,

(6}

MAadn: epo =10 =

NG

16810.X70 0pO0oKaVOVIKO GUGTINO, GUVTETOYREVOY Ospovpe To onpeia

A(1,1), B(5,2), I'(0,-2) xon A(8,0).

a) Na torofem)oeTe T0 TOpantdve onpueio Tov EMAEGOV 6€ £va TPOYELPO YN0 KOl VO, 0TTOOEIEETE OTL

T0 TETPATAEVPO PE KOPLPES TA onueia avTa givan Tpamélio. (Movaoeg 10)
) Na vtoloyicete To pfadov Tov Tpomeliov TOL EPOTHUATOS O). (Movdadeg 15)

E[5,2)
o) TomoBeTov e Ta oNpein 6TO EMiMESO ONMG PAIVETAL GTO

dumhavo oynua. ' va givan 1o tetpdmievpo ABAT | A
tpomefio apkel va amodeiEovpe 0T or TAevpéc AB ko I'A
elvar mapdAiniec kar ot mievpég Al kot BA téuvovtat :

2-1 1 0+2 1

Eivu A,,=——=="xat A, =—— ==
MB-1 4 ™Tg8-0 4

AB // TA. 3
—2-1 0-2

Ay =——=3 KOl Ay, =—— =——, dpo

A0-1 Pog-1 P

Ay %Ay, © ATNBA

" .
A[3,0)

, apa

B) ' to gpPadov tov Tpameliov ABAIL éyovpe: (ABAD) = (ABA) + (AT'A) (1).

INo ta epPfodd tov tprydvav ABA kot AT'A vroloyilovpe Tpdta o Stovicpota AL AA xo gyoovpe:

AL=(0-1,-2-1)=(-1,-3), AA=(8-1,0~1)=(7,-1), AB=(5-1,2-1)=(4,).
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Eivou det(ﬁ,ﬁ):‘;l _l‘:1+21:22, dpar (Am):%‘det(ﬁ,ﬁ)‘:n Ko

1JJ =-11, 6pat (ABA):%‘det(A—B,M)‘ =1—21.

|4
det(AB,AA):‘

;

Eivon (ABAI“)=1—21+11=3—23

17805.Aiverar To Tpiycwvo AOB pe A(3, 4), B(7,1),

O n apyn TV a&oévov kot To enpueio A(% 1—6)

5
g mievpag AQO.
a) Na Bpeite TIg GUVTETAYUEVES TOV OLAVVOUATOV
OA kot AA. Movadeg 7)
P) Na d¢iete 0TL AA= %a . Movéoeg 9)

v) Ailvetan 6TL (OAB) = 2—251:8‘rpaycovmég povades. -

Na deigete 6T1 (AAB) = %(OAB) . (Movadeg 10)
Avo
) Eivat OA =(3,4), AA =(E _3’E_4j z(_gj_ﬂj \
5 5 5 5

—. (12 .16 3 4) 1 iy,
B) AA—(——3,——4)—(——,—gj——g(3,4)——gOA

5 5 5
B . 1 1.5
v) Eivu det(AA, AB)= 45 _g =t = =5.lpu (AAB)zE‘det(AA,AB)‘:E.Szzr.u..
Eivar £ (OAB) =22 =2 _ (AAB).
5 52 2

18240.Aiveror To onpeio A(1, 2) kou 1 gvleia (€): y =X+ 3.

a) Na Bpeite v andéotacn Tov onueiov A and v gvlsio ( €) . (Movaoeg 7)
B) Na Bpeite Tnv e€icwon g gvbeiag (n ) wov diépyeTon 0o To A Kou givar Tapdaiinin oty (g) .
(Movéoeg 8)

v) Na 6)£0100€TE 6TO 1010 0pOOKAVOVIKO cVOTNNA SVVTETAYNEVMVY TIS £V0Bgiec (1) H(€) .

(Movdﬁsi 10)

0)(e): y=X+3<=x-y+3=0
1-2+3
i(-1f N2 2
y=u+3
) Eivar n//e < A, =}, =1 «kar apod n () Siépyeton omod o
AL, 2) Emm
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Ba €xet e€iowon Y-2=X-1<y=x+1.

v) Ot evbeieg (g), (1) paivovtol 6To SITAAVO GO,

18733.Aivovron To onpeio A(4,3), B(1,1) ko I'(6,0).

o) Na Bpeite 11 cvvretaypéves Tov Bwvvcua‘rmv AB ka1 AT . (Movéoeg 8)

B) Na dcitere 6T Ta SravOopaT AB ko AT civor kG0zta. (Movéoeg 8)

v) Aivetan 1o onpeio M(%,%) . No dcilete 61 (MA) = (MB) . (Movéoeg 9)
Ao

@) AB=(1-4,1-3)=(-3,-2), AT =(6-4,0-3)=(2,-3).

B) AB-Al'=-3-2+(-2)-(-3)=—6+6=0<>AB L AT

» B (MA):J(__@ NESYI Y e N
(MB)z\/(%—IT [%—1} =\/[Ej (—Ej = §+%=\/2—76=@,dpa(MA)=(MB).

18979.Aivovron o1 gvBeieg €, 1 2X+ 3y =5 kou €, : 4X+6y =8.

a) No deilete 011 01 2v0¢ieg € ,€, eivan maparinles. (Movadeg 10)
B) No amoocitete 6T TO onpeio A(1,1) eivan onpeio g evbeiag 1. (Movéoeg 5)
) Na Bpeite Tnv andéctoon Tov onueiov A and Tnv gvdsia &». (Movaoeg 10)

a) Etvau A, =—§ Ko A, =—g=—§. Enewon A, =4,, etvar €,/ /¢,.

B) Ot cvvietayuéveg tov onueiov A(1,1) emodndgdovv v eicmon g gvbeiog €1, apod 2 -1+ 3 -1 =5,
Apa 1o onpeio A avrkel oty gubeia &1

[4-1+6-1-8 2 13

J& + 62 J_zdl_a‘ls'

) Bivaw d(Ag,) =

20864.Aivovran o1 evlzcieg: €, :2X+Yy—6=0 Kk g, : 2X+y+2=0.

a) Na dcilete 011 01 £V02ieg €, koL g, eivar Tapariniec. (Movaoeg 12)
B) i. Na dcigete 6T T0 onpeio A(0,6) avijker oty gvbeia €, . (Movaéoeg 5)
ii. Na vroroyicete TNV amdotacn TV VOOV €, Kal €, . (Movaéoeg 8)
Avo

a) O evleieg g, €, éxovv cuviedeot devbuvong A, =4, = —% =-2, ondte eivol TopAAANAES.

B) i. To A aviket oty €, 6tav 2-04+6—-6=0 mov oydet.
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_|2-0+6+2|_i_%

ii. Eivar d(e,.2,) =d(A,z,) = 7.2 B 5

20885.H gv0zia £ 1épyeTar amd 1o onueio A(-3, -1) ko oynqpatiler pe Tov déova x'x yovia % .

a) Na Bpeite v e€icmon g gvbeiog &. (Movaoeg 12)
B) Na amoocifete 60TL TO €pPfadd Tov Tpry®dvov, mov oynuoerilel ) gvbeia € pe Toug aEoveg X'x KL y'y,

givan: E = 8. (Movdﬁsi 13)

a) Epdoov 1 € oynpartiletl pe tov aova X'x yovia 3% , €Y1 cuvTEAEDTN O1ELBLVETG

Xzatp%zscp(n—gjz—l kat e&lowon y+1=—(Xx+3)ey=—x-4.

B) And v e€icmwon g evbeiog e yuu x =0, 0 y =- 4. Enioncyuwy =0, to0x =-4.
Apo. 1 € tépvetl Tov d&ova x” X oto onueio K(- 4, 0) kat tov y" y 610 A(0, - 4).

Eivau (OKA)=%(OK)(0A):%-4-4:8

20926.Aivetan ) evBsia € X — 2y =1 kot Ta onpeia A(0,2), B(1,0) .

a) No amodciEete 611 To onpueio B avijkel oty gvbeia € Evd To onpueio A dgv givar onueio g €.
(Movéoeg 08)

B) Na Bpeite v oam66TO61 TOL oNnueiov A amé v gvbeia &. (Movéoeg 08)

v) Na vrtoloyioete TV andotacn Tov A 06 10 B kot va amodcifere 6TL 1) Tpoforn Tov A

c‘riv ev0eia € eivan to B. (Movdﬁsi 09)

a) To B aviketomyv € 6tav 1-2-0=1 wwov 1oyvet
Av 1o A avike oty € 10t€ 0—2-2 =1 d10M0, (pa TO A €V OVAKEL OTNV E.

B |0—2-2—1| _ 5

P aAe) s e

7) Eivar (AB) = \/(1 - 0)2 +(0—2)2 =5=d(A,g), ondte n TpoPoln Tov A otV evbeia & eivar o B.

40 O¢po

14984.0@zwpovps to onueia A(— 2,— 3) kar B(7, 9). 'Ecto S To 60voio Tov onueioov M wov givan
Kopu@és ToV Tpryoveov AMB ®cte (AMB) =12 T.p1.

a) Na amodeifte 6TL TO S amoteleiton amd To oNuEiQ TOV TOPAAIA®V EVOELDOV
(g,):4x—3y-9=0xa1(g,):4x—3y+7=0. (Movadeg 9)
B) Na amodcitete 6TL 1 g00sion AB givor ) pesomapdiinin Tov (&1) Kot (£2). (Movéoeg 9)
v) Ozwpovps éva onueio M1 oty (€1) kot éva onueio Mz oty (€2) @oTE vo oynpatileTon 1o
1eTpdmievpo AM:BMoy. 1660 givar to epfaddv tov; [loca teTpamicvpa AXBY vadpyovv, av to X
npénel va gival enpueio TG (1) kot 10 Y onueio g (€2), wov £xovv To 1610 epfadd pe o AM1BMy;
E&nynore.

(Movdﬁsi 7)
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a) 'Eoto M(X,y). Eivol M=(x+2,y+3), A—B=(7+2,9+3) =(9,12) ko
X+2 y+3

9 =12x+24-9y-27=12x-9y-3.

det(m,@) =

(AMB)le@%‘det(m,@)‘:12<:>|12x—9y—3|:24<:>12x—9y—3:i24c>
(12X -9y —3=24 < 12X ~9y —27 =0 < 4x -3y —9=0) 7

(12x -9y -3=-24=12x-9y+21=0<4x-3y+7= 0) ot omoieg eivan elomoelg TV evbetdv (g1) Kot

(€2). O evBeieg etvar mapdAinieg apov £yovv Kovo cuvtelestn Sievbvvong A, =L, = %

B) Mopatnpodue 6Tt A, = % = % = g , dnAadh n AB eivar mapdAnin otig (€;), (g, ) - T va eivar
+
AB pecomapdrinin tov (&), (g,) apket éva omotodfimote onpeio mg va woméyet amd 115 (&, ), (&,) .
4.(~2)—3-(-3)-9 4-(=2)=3-(=3)+7
Etvou d(A,81)=| (2)-3:(%) |=§ Ko d(A,sz)=| (-2)-3-(8)+ |=§,onérssn816ﬁ
42 4 (-3) 5 42 +(-3)

2

d(A,e,)=d(A,g,)n evbeio AB eivar 1 pecomapdrinin tov (&,), (&,).

v) Me Bdon 10 SimAavd oyfiua, SomcTOVOLLE OTL
omolodnTote onueio M1 g (€1) oynuotiler pe to
otafepd evBuypappo Tuqpa AB, Tpiyovo otabepov
euPadov, agov To VYog i Tov Tprydvov AMB mov
avtiototyel otV AB givar otabepd Kot ico pe to picd

MG AmdcTUoNG TV (81), (82) , OTOTE

(AMlB)zl.AB.hzl.wé
2 2 5
(AB)=/(7+2) +(9+3) =225 =15.

Avaloya, (AM2B) = 12, éto1 (AM1BM>)= 24.

Qote (AXBY) = 24 yia onolodnmote onueio X,Y tov
(1) kou (&2) avrictoya, apkel vo oynuatiCetan
TETPATAELPO (VO Unv €ivart yio Topadery o to onueio M1
,B,M2 cuvevbetakd).

Apa vrapyovv drepa teTpdmisvpa AXBY pe otabepod
euPadov 24.

=12 yworti

15194 Aivovton Ta onpeia Tov emmédov A(L,1), B(4,4) xoan I'(3,1).
a) No dgiEete 0T1 To onpueia avtd oynpatilovv Tpiywvo. (Movaoeg 7)

P) Na d€iete 0TL N pecokdBetog Tov Tupatos BI' gival 1 evlsia (s) y= —%X + % . (Movaoec 9)

v) Na Bpeite onpeio K g gvbeiog (€) Tov B) epotipartog tétowo dete (KA) = (KB) .

T lﬁlérﬂw éisl T0 ci isio K; (Movdﬁz—:i 9)

a) Apkei va dei&ovpe 0TL To onueio A,B kon I' dev eivar cuvevBetokd.

Etvar A, = j—_i =1 kot Ay = H 3. 3. A@Qo¥ A, # A, TOTE deV eivon GuveELOELOKE.

B) I'o to péco M g BI' éovpe X,, =4%3=Z KOl Yy =£=E , Gpa M(Z §j

2 2 2 2’2
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Av (¢) eivau 1 pecokadetog tov BI' 1018 1oy0eL A, <Ay =130, =—1< A, = —%

Apa éXOUl.LS (g):y—%:—%(x—%j@y:—%x-k%

v) Aod 1o onpeio K givar onueio g () to1e K(x,—%x + 1_31j

Eivor (KA):(KB)<:>\/(x—1)2+(1+%x—%j2 =\/(X—4)2+(4+%x—%)z o
(x—l)2 +(1+%x—1§1j2 :(x—4)2 +(4+%x—1—31)2 & (x—l)2 +(%x—gjz :(x—4)2 +(%x+%)z =N
(x=1 ~(x-4) =[%x+%j2 —[%x—%)z <:>3(2x—5)=3[§x—9<:>

2 7

2x—5=§x—§©6x—15=2x—7c>4x:8©x:2

Apa K(2,—32+1—1j =K(2,3)
3 3
To K w¢ onpeio g pecoxadétov (g) Tov BI' wwanéyet amd to dxpa tov B ko I
Apa tehid givor (KA)=(KB)=(KT") ka1 ta A,B,I" eivat kopupég tprydvou mov teaméyovy and 1o K.
Emopévog 1o K givar to kévipo tov mepryeypappévon kKokAov tov tprydvov ABIT, dniadn to mepikevpo.

15273.0zwpovps to otodepd onueio A(3.,4), B(2,5) kon I'( - 2,2) kot to petafinto onueio
M(4a-1, 3a+1), acR.

a) No anodeitete 6T1 Ta A, B, I' oynpatiCovv tpiyowvo. (Movaoegg 5)
B) Na Bpeite Tnv eicwon g gvleiag BI'. (Movaoegg 5)
v) No amwodciere 0T Ta onpeio M kKivovvrar 6tV gv0gia wov diépyetan amé To A ko givan

napdriinin oty BI. (Movaoeg 7)

0) Na amodcitete 0TL Yo omoradntote 0£6m Tov onueiov M woyver (MBI') = (ABI') . llog

anlokoisi‘ml ovTo iamiarimd; (Movdﬁsi 8)

@) Eivat AB=(2-3,5-4)=(~11), B[ =(-2-2,2-5)=(—4,-3).

Eivou det(rB,ﬁ“) = =3+4=7#0, ondte TO. SLOVOCLOTA E,ﬁ“ dev givon ovvevbelaxd, apa

ta onueio A, B, I dgv eivan cuvevbeiokd, ondte oynuotifovv tpiymvo.

B) H evbeia BI" £xet ovvtedeot dievbovong Ay = A . :% kot e&lowon: y—5= %(x — 2) oSy= %X +% .

Xy :4a—1<:>{3x,\,, =120-3 )

Eivau =3x,, —4y,, =—7
" { 4y, =—120—-4 " Yu

Yy =30+1
. , . 3.7 , .
O1 ouvtetaypéveg Tov M gnainbedovv v eicwon X —4y=-7 < y= 2 X+ 2 onote ta onueio M

7
Kvovvtat oty guleia : y = %X + 1 Etvar A, = Ay, =% , onote €//BI.

Axoun 3-3—-4-4=—7<<9-16=—7 1oydeL, SNLodN o1 cuvteTayYUEVES TOV A emaAndedovy TNV €, OTOTE 1
evbeia € diépyetar amd 10 A.
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d) Eivau (ABT) = %‘det(rB,ﬁ)‘ = % .

Eivar BM =(40—3,30—4) kot det(ﬁ“,ﬁ)z do—3 3q—4
o — o—

‘:—12a+16+12a—9=7, apo.

(BI'M) :%‘det(ﬁ",m)‘ - % , onére (ABL') = (BI'M). . ]

Ta epfadd tov tpryoveov ABI, MBI givat ica yio onowadnmote
0¢om tov M, apov ta tpiyova Exovv v idta fdon B kot o dyog N
TOVG L €ivat {00 PE TNV 0mdoTUCT TOV dVO TOPAAANA®V EVOEIDY
TOV GYNLLOTOG.

15380.Aivovron To. onueio A(1,3), B(—2,2) kou n gv0cia £: 3X+y+a=0,pe aeR.

a) Na Bpeite o wora Tipn} ToV @, 1 0TOGTACT TOL onueiov A amd To onpeio B givon ion pe v
0T66TAG TOV oNugiov A amd Ty gvleia . (Movéoeg 8)
B)INoo=4

i. Na Bpeite to enPaddv Tov Tprydvov ABI', 6mov I' 1o onpeio Topg g gvbeiag € pe Tov dEova y'y.
(Movaoeg 8)

ii. Na Bpeite To onpeio g evbeiag € mov anéyel TV pIKPOTEPN aTOSTAGT OO TNV APYY] TOV AEOVOV.
(Movaoeg 9)

3-1+1-3+4 o+ 6|
0) Eivar (AB)=d(A,g) < (/(=2-1)" +(2-3 2:|—©JE=—@ a+6/=10<
(AB)=d(ae) & (-2-1+ (-3 == = 5 =l

0+6=%10=(a+6=10=0=4)0 (a+6=-10= a=-16).

B)i.Twaa=4¢civane: 3x+y+4=0.
TNax=0ctvor y+4=0<y=—4 apa I'(0,—4).

Etvat AB=(-2-1,2-3)=(-3,-1)kat AT =(0-1,4-3)=(-1-7). 2
Eivon det(?B,AT):‘_ _7‘=21—1=20 KoL FHE
anln 0

1 AR AT 1 4 2 0 1 2
(ABT) =E‘det(AB,AF)‘ =2-20=10 Tp <
v) ‘Eoto K n mpofoin g apyng O tov a&dvav oty gvbeia . To i
{nrovpuevo onpeio givar to K 10 omoio givat to onpeio topng g € pe v
gvbeia OK.
H ev0eia € éxer cuvieheot) Sievbvvong A, = —% =-3 Ko A\

OKLle Ay, =—1 -3h =—1< A :% , Gpam OK £xet e&iowon

1 y—lx y—lx y—l[ 6]_ 2
1 = = =~ _2|===
yzlx.Eivou y 3 & 31 = 10 3 = 3 5 S,dpa

3X+y+4=0 3x+§x+4=0 ?x=—4 x=—§
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15433.Av0 owkiopoi A ko B Bpickovral oTig 0écelg wov opilovv Ta onpeio A(—1,-2) ko B(3,1).
Emtepikd TV otKIGp@V vaapysl ev0vypappog opopog pe e€icmon 6: x+y—1=0.

a) No Bpeite og mowo 0£6m ToL dpONOL O:

i. O ouciopédg A &yl ™ pkpoéTEPN 0TdoTAGT A6 TOV dpONO. (Movéoeg 8)

ii. Yrapyer o Kévrpo Yysiog tng meproyic, av gival yveooto 6TL ieaméyel amé Tovg 600 01KIcpovc.
(Movaoeg 7)

B) Na Bpeite T 0éon I' evég avToKIVIITOL TAVEO G6TO dPONO, AV EIVOL YVOGTO, OTL TO EnPaddv Tov

TPLYOVOV OV cynuatiovv ta Tpio onucio A, B xkou I' givon ico pe 8. Movaoeg 10

a) i.T'vopilovpe 1o kaOgTo TR 0O onpeio Tpog evbeia £yl HIKPOTEPO UNKOG Td 0TO10NTOTE TAGY10
TUqHo, apa to {ntovpevo onueio givar To onueio A mov etvan n TpoPoin
0V A 61N 9.

Etvau A :—%:—1, omdte Ay ks =—1<Ak,, =1.

H AA éyeretiooon: y+2=1(x+1)<y=x-1

Ot cvvtetaypéves Tov A glvar 11 ADGM TOL GLGTIUATOC:

{x+y—1=0 {x+x—1—1=0 {2x=2 {x=1 )
S S S , Gpa

y=x-1 y=x-1 y=x-1 y=1-1=0

A(1,0).

ii. T va Bpodue T BEom Tov KEVTPOL VYEiag Wi VOV LE TO GNUEID

g evbeia 6 mov waméyel and Ta A kot B, dnAadr] to onpeio K mov

Bpioketon Tave oty evbeia 6 ko 6N pecokadeto p tov AB.

To péco M tov AB £€yet cuvtetaypéveg:

X +Xg Ya+VYs 1 ; 1
= =1 ==A B —_" oniadn M| 1,—— |.
M 5 Kol Yy 5 > TAQLOT) ( 2)
2
Etvau A, _1x2 3 Ko
3+1 4

3 4
HLAB &kl =—le 0 =—l&h, ==

H pecokdaBet p éxet e&iocwon:

y+l——ﬂ(x—1)<:>y——ﬂx+f—1<:>y——ﬂx+§
2 3 373 2 376
Ot cvvteTayuéveg Tov kévrpov vyeiag K gival n Avorn tov cuetipartoc:

1
X+y-1=0 x—ﬂx+%—1=o {6x—8x+5—6=0 {—2x:1 X=-3 X=-3
=

4 5 3 < <
y=——X+— X+y-1=0 X+y-1=0 1 3
—§+y—1=0 yZE

37 6 X+y-1=0
Apa K(—lgj
22

B) Eoto 61110 I éx61 GUVTETOYIEVEG (X, y) , TOTE EMELON gival onueio ¢ evbeiag J, 1oyvel 6Tt
X+y-1=0y=1-X.
Eivat AB=(4,3), AT =(x+1Ly+2)=(x+1,1-x+2)=(x+1,3-x).

4 3
Xx+1 3-x

det(@,ﬁ): =12-4x-3x-3=9-7x
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(ABF)=8@%‘det(@,AT)‘ =8 [9-7x|=16<9-Tx =+16 <

(9—7X=16<:>9—16=7x<:>—7=7X<:>x=—1) n (9—7x=_16<:>25=7x<:>x=§j,

Av x=-116t¢ I'(-1,2) xou av Xz%’ 10TE F(%,—%j.

15681.Aivovral Ta onpeia 0(0,0), A(a,O), B(%’ﬁj Ko M(%’OJ 7oV a, B, otaBepoi OeTikol

TPAYRATIKOL aprOpoi.
a) No petagpépere To Topamwave onpueio o€ 0pBokavoviko 6ot covretaypévov. Katomv, va
amodeitere 6T 10 Tpiyvo OAB givan 16ookerég Kot To onpeio M givan 10 péco g fdong Tov OA.

(Movéoeg 6)

B) Na amoociete 6TL 01 e€lomaeig ToV evBerwv OB kot AB givar OB : 2Bx—ay =0 ko

AB: 2Bx+ ay — 203 =0 avtictoyya. (Movéoeg 8)

v) Av d; givan n anéotaon Tov onpeiov M amd Tnv gvbgia OB ko d> ] andcTOGN TOL oNugiov M amd
™V gvlcio AB, va amodeilere 6T d, =d, . (Movaoeg 8)

0) lowx ni()raca rii Evmsiﬁslai Fsmia‘riiai éﬁa (moﬁaiﬁai; (Movdﬁsi 3)

a) Eivar (OB)=\/(%—O) +(B-0)" = /%24.[32 Ko
(BA):\/(OL—%) +(B-0)° =1/%2+32 , Gpo. (OB)=(BA)

omote to Tpiyvo OAB eivar 1cookelég pe Paon v OA.

Bef2 )

/Iu1 d, 0
_0_2_B f‘-':f-'-{'}

B) H evbeia OB &xet cuviereot devbuvong Ay, = S— (i) Miei2 0y
Z_o @
2
. 2B
ko e&lowon y=—X <= 2Bx—ay=0.
o
) . e p-0 _ 2B :
H gvbeio OB £yet ovvtedeotr) dtevbuvong A,y = o — . Ko gkicmon
o}
——a
2
2p
y=—"-(x—a)e2px+ay—2af=0.
o
‘2;3“ —a- 0‘
Y) Eivau d, :d(M,OB): op Kol

\/(2[3)2 +(_a)2 - \/4[32 + ol

‘23;—(1-0—2043

___oB
ERT

d, =d(M,AB)= ,Gpa d, =d,.

0) H mpotaon g Evicheidelag 'eopetpiog mov anodeiydnke eivor 1 e€ng: Le kdbe 10ooKkeAéG Tpiymvo, TO
Héco G Paong toaméyel amod TG ioeg TAELPEG.
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15987.Aivovton to onueia A(1,1) kot B(2,3) .

a) No amodecitete 011 1 eicwon tng gvBeiog AB givan 1 (g): y=2x—1. (Movaoeg 8)
B) Na artiohoynoere av to onueio I' (21, 5) aviker f} 61 6t Nuieninedo mov opiletan amd v
gvleia (g) kou v apyn Tov a&évav 0(0,0). (Movéoeg 8)

v) Na artworoynoete av to epfaddv Tov Tprywvov ABI givar peyorivtepo 1 pikpotepo oo to

siﬁaé()v TOV rilic')von AOB. (Movdﬁsi 9)

a) H ev0eia AB £ye1 ovvteleotr| dievbuvong Ay, = 3-1 =2 xot e&icowon Y-1= 2(X —1) Sy=2x-1.

N

B) To onueio E(3,5) avikel oty (g), o101t

2:3—1=5. e
To onueio I' Bpioketar oty id1a evbeicn. comacaaad
TapdAAnin otov d&ova x'x TNV y=5 pue 10 E
Kot «0e&la» and avtv, evd to onueio O(0,0)
BpiokeTar 0T0 GALO NUIETITESO, «OPIOTEPA»

0o VTNV, OTMOG PAETOVUE KO GTO ETOUEVO 2
GYNHaL.
v) Ta tpiyova AOB kot ABT £yovv v id1a o[/

Baon AB, pe popéa v evbeia (). H
|2 0-0- ﬂ
andotaot tov O kot tov I avtictoya and v () ivat: d (O € \/,7 \/— Kol

|2 2100 _g5_ 1| o0 _g

jiff

AB givar pikpotepo amd 1o Hyog Tov Tprydvov ABI pe Bdon v AB, ondte (OBI)<(ABI).

Enedn d (O ,e)<d( T, &), T0 vyoc tov tprydvov OAB pe Bdon v

16057.Aivovran to. onueio A(2,0), B(3,4) kan AR .
0) i. Na Bpeite v eicwon mov meprypagel 0heg T £v0giec mov dLEPYOvVTAL UTO TO SMUEi0 A KO

£yovv KAion A. (Movéoeg 5)
ii. No amoocgiEete 0T | gV0€ia, 1) ooia 1P ETAL 0TO TO oNuEio A, £xel Khion A Kol anéYEL OTOGTACT)
ion pe 1 amé to onueio B, £xar e€icwon (€): 15x -8y —30=0. (Movaoeg 8)

B) No amwoociEete 0TL vTapyel kou aiin gvbeia (§), extég amd v (£), n omoin SrépyeTar amd TO
onpeio A kot anéyer amwdotacn ion pe 1 amwd To onpeio B . (Movéoeg 5)
v) Na Bpeite Tig eE16DGELS TOV dL0TOR®V TOV YOVIOV Tov oynpatifovy o1 gvleieg (€) ko (C).

(Movdﬁsi 7)

a) i. Ot gvbeiec mov éyovv Khion A ko diépyovtal omd to onueio A opilovrar amd v e€icwon:
(sk):y—Ozk(x—2)@Xx—y—2k=0

|7»3 4- 27\| |X 4| > 2
ii.d(B,g, )= ,_ —" Sh-4=V¥+1e (A -4) ( X +1) =
15

K-8 +16="+1< 8k——15<:>k—g

H {nrtovpevn evbeia &xet e€icmon (€): —x y—2. §— 0«<15x—-8y—-30=0.
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B) Amo to onueio A digpyeton eniong n katakdpven gvbeia (£), yro v omoia dev opiletal GLVTEAESTNC

1-3-2
devbuvong, ne eicwon X = 2.'Etot, £yovpe: d(B,C) = \/i =1,

v) Ot evbeieg () xar (§) téuvovton, 51011 £xovv Kovo onueio o A, oAl dev towtilovtol apod A, =%

kot (£)//y’y. To onueilo B anéyet ion andotaon amd tig evbeieg () ko (£) , emopévmg avikel o dtyotdo
Mg yoviog tov 00 gvbeimv. EmmAfov woyvel 6Tt A, = :—_(2) =4,

17694 . X710 yaptn piag wedvilg mepLoyi)s, Tov givar epodracuévog pe opBokavovikd cvoTnua
GUVTETAYUEVOY, 000 KOpomorelg A ko B £povv cvvtetaypuéveg A(3,6) kot B(7,-2).

a) Avapeca 6Tig 600 KOpomoAels, 0o KaTaokevaoTel gV0gia GLONPOdpOIKT] YpappT], KGOE onpeio
¢ omoiag B woanéyel amd avtéc. Na Ppeite v eicwon g evbeiag, Tdve oty omoia BpickeTon
GO POOPOULKY] VPP, (Movaoeg 12)
B) Ilave otV conpodpopiki] ypappn 0o KeTaokevaotel oToOpog X, doTE TO ERPAOOV TG TEPLOYNS
nov opileTan amd Ta onpeia A, B ko X va w6ovtor pe 20 teTpayovikég povaoss. Na Bpeite Tig
oVVTETAYNEVEG TOV 6TAONOV X 6TO YAPTY). Movaoeg 13

a) Epdcov ta onueio g gvbeiog € mbvo otnv onoia fpicketol n
G1ONPOSPOUIKNY YPOUUTN toomEyovy amd ta A, B, avtn Oa givail n
pesokadetog | tov evhuypdppov tuqpatog AB. Av M 1o péco

Tov AB 1oTE: X, = % =5,v,, :yA—’ZLyB ~2, Gpo M(5,2).

i

= MK oW ko o@m

, —2-6
EtvatXAB=7—3=—2Kat T "’12345N891D111
B

1
AB L g, =—165 2, = -1, =, dpa 3

1 1 1
L y—2==(x-5 —Zx-=,
wy 2(x )y 2x 5

'Eotm 01170 T Y€1 GUVTETOYUEVEC (X, y) , TOTE eme1dN Ppioketal otny gvbeia p, wydeL 6T

1. 1 x-1 , x-1
y=—X—=—=——, omote X| x,— |.
2 2 2 2

Eivat AB =(7-3,-2—6) = (4,-8), E:(x_s,%l_éjz(x_g,x—zlsj -

4 -8
det(AB,AL) = g X—18|=2(x~13)+8(x~3)=2x - 26+ 8x ~24=10x -50.

SAB) =20 < *det AB,AZ )| =20 < [10x — 50| = 40 <> 10x — 50 = +40 <
2

(10x-50=40<10x =90 < x =9) 1 (10x 50 =40 <= 10x =10 <= x =1).,
Av x =1 t6te X(1,0) xar ov X = 9 1618 X(9,4).
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17695.Yro0étovpue, 671 o€ éva emimedo wov Egovpe e@odldoel pue opOokavoviké cvoTnna
GUVTETAYREVMV, KIvoOvToL 0V0 onpsio A kot B. KdOg ypoviki otiypn t pe t > 0 n 0éon Tov TpdTOL

onpeiov sivar A(t—1,2t—1) ko Tov devtépov B(3t—1,-4t—1).
a) Na Bpeite 1ig E£16MOELS TOV YPUPLAV TAVO G6TIS 0Toieg KivoOvTol Ta Vo onpeia. (Movades 8)

B) Ymapyer ypoviki] otryp] Katd TV omoia to 6vo onueia tavtilovran; (Movéoeg 7)
v) Na vrtohoyrotei | 0061061 TOV 000 GNUEI®V TNV YPOVIKI] oTIYuN t=2. (Movaogg 5)
0) Na PpeBei n ypoviki] oty t katd v omoia N amdéotacn Tov onueiov A amd Ty gvbeia
€ 4x+ 3y +7=0 wovtaL pg 6. (Movadeg 5)
Avo

XA =t-1 t= XA +1
a) Etvan = .

Ya=2t-1 " |y,=2(x,+1)-ley, =2x, +1

Eivar t20 =X, +120= X, 2-1 xar y, =2X, +1>-2+1=-1
Enedn ot cuvtetaypéveg tov A enainfevovy v e&icwon Y =2X+1pe X > -1 kot y=—-1 10 A Kwveiton

o™ Nevdeio Tov €yel apyn To oNuUEio A'(—l,—l) ka1 e&iowon Y =2X +1.

- t:XB+1
X, =3t—
Eivm{ B_ at 1<:> 8 1 4 7
Y =—4= yB=_4XB_+_1=_XB—+
3 3
4 7 4(-1)+7
EivoutZO@XB;lZO@XBZ—le Y =— XBB+ >— ( 3) =<

4x +7
Ene1on] o1 cuvtetaypéveg tov B emainfevovv v eicmon y=— pue X=>-1xor y>-1 1o B xveitan

o™ Npevdeia mov £xet apy To onpeio A'(~1,~1) ko e&icoon y=— 4X’; .

P)I'a vo vdipyel ypovikn otrypn t> 0, Katd v omoia ta onueio A Ko B tavtiovran mpémet

X, =Xp t-1=3t-1 2t=0 A 0% . = 0ta A B «
e <~ < 1l=U,0apaTt OVIKT OTU =VU10 A, b TOVTICOVTOL.
Yi=VYs 2t-1=-4t-1 6t=0 PELTR XPOVHER OTHYHN

v) T =2 givan A(1, 3) ke B(5, -9) onére: (AB) =\/(5 —1)" +(-9-3)" =16 +144 = /160 =410

0) d(A,s)=6c>

|4(t-1)+3(2t-1)+7| |[4t—4+6t—-3+7|
=6 c =6 |10]=30<10t=30<t=3

V42 4+ 3

22073.X¢g yapTN HE KUPTEGLOVO GUOTILO GUVTETUYREVAV 1] 0601 £vOG Mpaviod TpocdolopileTal amod 1o
onueio A(2,6) ko 1 0£om evég whoiov pe to onueio II(A-1, 2+4), he R.

a) i. Av To mhoio Kiveitan evOVYpappa, va Bpeite Tnv eicmon g TPoyLAS TOVL. (Movéoeg 07)
ii. No g&etaoete av To mhoio 0o Tepdoel amd To Mpavi. (Movéogg 05)
B) Av TeMkd 10 TAOi0 OEV TEPAOEL OO TO Mpavy, va fpeite:
i. Ilowo givan 1 LG0T 0TOGTAON TOV TAOIOV O7TO TO ALPAVL; (Movaoeg 06)
ii. To onpueio Tov KapTEGLAVOD EMTESOV OV PpiokeTar TO TAOT0, OTAV ATEYEL TV ELAYLOTY] OTOGTAGCT)
ol TO Apdvi. (Movaoeg 07)
Avo
) ) o {xnzk—l {xn+1=x {xn+1=x
a) 1. ['wo o onueio IT woyvet 6T = .
Yp=2+A Y =2+x,+1 Yn =Xy +3
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Emne1on ot cuvtetaypéveg tov Il emainbevovy v e€icwon Y = X + 3, to mhoio I kveiton oty gvubeia
ooT).

ii. To mhoio ka TEPAGEL 0O TO APAVL AV Ol GLVTETAYHEVEG TOV Apoviod A(2,6) emainbgdovv v e&iocwon
™G TpOYLaG Tov, dNAadt v e&icmon x-y+3=0. ['a y=6 ko1 x =2 éyovpe 2-6+3 = -1 £ 0.
Apa 1o TAoi0 dev Ba TEPAGEL OO TO AUAVL.

B) i. H eldyom amdcetaon Tov TAoiov amd To AMpdvt
elvar 1o pnkog tov kdbetov Tppatog AlL pe I to
onueio Topng g gvbeiog € pe v gvubeia n wov givan
KdOetn otV € Ko dEpyeTaL 0md 10 A.

[2-6+3 J2

o e

ii. H gvbeia { eivar kdBetn oty €, dpa

A, =-1h l=-1h, =-

kot 1 e&iomon g eivan
y-6=—(x-2)<y=-x+8.

H 6¢om tov mholov eivar To Koo onpeio Tov
evbedv € kar 1, mov Tpocdiopiletar omd T Adon

Eivai d A, 8

TOV GVOTNUATOG TOV EEICMGEDV TOVG,. / 3 o .
X-y=-3 X—Y+X+y=-3+8
f— =
X+y=8 X+y=8
5

X==

2xX=5 2 - a , , , o
8 & 114 Apa 6TV T0 TAO10 amEyel TNV EAGYLOTN 0mdoTaCT amd TO AMUdvi BpickeTal

X+Yy=

5
:8——:
y 2

o070 onueio [§ 1—1j
nu 5% )

22262.Aiveror tpiyovo ABI pe kopo@és ta onpeia A(-2, 1), B(1, 5) ko I'(5, -1).

2

a) Na vroloyicete 10 epfadov Tov Tprydvov ABI. (Movéoeg 5)
B) Na Bpeite v eicwon g evleiag BI'. (Movaoeg 5)
v) Na Bpeite Tnv eicwon Tov Dyovg Tov TPLYdVOL 0td TNV Kopven A. X1 cvvéyera va Bpeite To
onpeio A g gvleiog BI', amd o omoio, To A améyel TV eAdy1oTn andéoTOO. (Movéoeg 8)

0) Na Bpeite 10 6OV0oro TOV onpeiov M Tov emaEdov Y10 T 0Toia Loy vEL: (MAB) = %(ABI") .

(Movaoeg 7)
Avo
a) Eivar AB=(1+2,5-1)=(3,4), AT =(5+2,~1-1)=(7,-2) 0
— ‘3 4‘ 1 2
KoL det(AB,AF)z - 6-28=-34.
7 -2
1 .
(ABT)= E‘det(AB,AF)‘ =17 C
1-5 6 3 —
, —1 — =2 a 4 B
B) Btvat doy =57 == = K T
BT y—5=—g(x—1)<:>y=—gx+%
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v) Eoto AA to dyog tov tprydvov amd v kopuen A. Eivar AA L BI' < Ay Ah,, =—1< A, zg

To vyog AA &yet e&lowon: y—lzg(x +2) ey zgx +% :
To onpeio g gvbeiag Bl mov améyet tn pukpotepn andotacn and to A, givol to iyvog A, Tov Dyovg and

10 A oty gvbeio BI'. Ao 1o svotua tov BT, AA érovue

y —gx+% gx %:—gx+§ 4x +14 =-9x + 39 13x =25 x:i—g
= 2 7 = 2 7<= )
y=Sx+4 y=—x+z y=§x+§ YZEX"‘E y22.§+12ﬂ
3 3 313 3 13

4

3) Eoto M(x, y) . Eivon mz(x+2,y—1), det(@,m)z xi2 y

J=3y—3—4x—8=3y—4x—11.

(MAB):%(ABF)®%|3y—4x—11| =%-17@ By —4x-11|=17 <

(3y-4x-11=17<3y-4x-28=0)1 (3y—4x—-11=-17<3y—-4x+6=0)
Apa 1o onpeio M avikelt oty evbeia €1: 4X -3y -6=01M¢2:4x -3y + 28 = 0.

22265.Xt0 kapteoavo eninedo divovrar ta onpeia A(1, 1), B2, 2) ko I'(p-1, 3p-2), peR.
0) Na amodeifete 6T KOODOGS TO p dratpéyer To R, To onueio I' kiveitar oty gvbeia €: y = 3x +1.

(Movéoeg 6)
B) Na amodcitete 6TL KaODOGS TO P SraTpéyer To R, Ta onpeia A, B, I' sivan kopo@ég tprydvov.
(Movadeg 6)
v) No amwodciete 6T To gpfadov Tov Tpryd@vov ABI givar otabepd. (Movéoeg 5)
0) Na Ppeite T e€lod0oELg TOV VOOV TOV dLEPYOVTAL 0T6 TO Snueio B kol amd Tig omoieg To
onueio A, anéyel andotaon ion pe 1. (Movaoeg 8)
Avo
X=p-1 X+1l=pn x=p-1
a) Av I'(x,y) tote: & & , emopévemg to onpeio I' kvelton oty
{y=3u—2 {y=3(x+1)—2 {y:3x+1

evbeia g1 y =3x +1.
Eivat AB=(2-1,2+1)=(1,3), Al =(p—1-13p-2+1)=(n-2,3u~1).
3

det(@,ﬁ“):‘u_z o

‘=3u—1—3p+6=5¢ 0= ABNAT ondte ta onueio A, B, I' dev givar

cvvevbeloKd.
1 — — 5 . .
Y) (ABF) = E‘det(AB,AF)‘ = > =ot0fepd yio kabe peR.

0) A6 10 onpeio B(2, 2) diépyovrar ot ubeieg 6': x = 2 kau d:

Y — Vs :X(X—XB) <:>y—2zk(x—2)c>kx—y+2—2k:0.

Eivat: d(A, 8) =2 - Xa|= |2 - 1|= 1, omdte n gubeia 6: x = 2 anoterel pua Adom oo mpdfAnua.

Ba avalnTiooLvE av TNV 01KoYEVELN EVOEIDV O, VTTAPYEL Kot GAAN €vBeia TOV Va amotelel ADOT GTO
TPOPAT QL.
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-t (-D)+2-24 pr1+2-23 3-3

\/)3 +(-1)° V2 +1 V2 +1

Eivou d(A,3)

Eivot d(A,S):1©M=1<:>|3—X|=x/73+1 =

N +1
2
(3—x)2:(\/73+1) @9—6x+78:x2+1©8=6x@x:g=g. nEEEEnEEP) t t
’2 A »

Toérte o: gx—y+2—2~%=0<:>4x—3y—2=0

22266.Aiveton 1 €icwon (27» + 1)X - (l - 2)y +A-7=0 (E) pe A € R ko n gv0sia () pe egicwon:
6x -8y +3=0.

o) No amodsiere 0T Y10 kG0e A € R 1 e€iocwon (E) maprotaver svbsia. (Movaoeg 6)
B) Na amodcitete 6T1 0)heS o1 gv0&iec wov opilovrar amd TV eicwon (E), Yo Ta diapopo A€ R,
oépyovran amé To idro onpueio, TovV omoiov va Ppeite TIC oVVTETAYNEVEG. (Movéoeg 7)
v) Na Bpeite tnv Tipn) Tov A € R, dote gubsio () mov opileran ano v eicmon (E) va sivar
napaiinin ot gvbeia (€). Iowa eivor ) e€icwon g (2); (Movéoeg 7)
0) Na Bpeite Tqv andctaon Tov onueiov M(1,3) amd Ty evbeia (£). (Movaoeg 5)

20+1=0 A=—=

a) H (E) dev frav e&icmon gvbeia yio Tic Tipég tov A€ Ry 116 omoiec { = 2 dromo.

Emopévog n e&iowon (E) mapiotdver gubeio yio kabe A eR.

P) o A =2n(E) yivetau 5x-5=0<= x=1.
1 1 1 5 15
lNaiA=—=n(E)yivett —| —=-2|y—-=-7=0<-y-—=0<5y=15<y=3.
> N(E)Y ( 5 )y > Y y y
Ot gvBeieg X =1 ko y =3 mov givon 600 and 115 gvbeieg (E) tépvovtan 6to onueio M (1,3) , Yl va

dépyovton Oiec o1 gvbeieg g (E) amd to M mpémet:
(2L +1)-1=(A-2)-3+A-7=0<= 2L+1-3L+6+L1—7 =0 mov wyveL

v) H evbeia (§) eivar TapdAinin cto didvocua 51 = (—8,—6) .

O evbeieg g okoyévelag evbeidv (E), eivarl mapddinieg oto didvocio SZ = (—k+ 2,2h— 1) .

e//C av kot povo av 8, / /8, < =0 16A+8—6L+12=0=10A=—20=L=-2.

-A+2 2)-1
Toéte n (E) yiveror: 3X +4y —9=0 mov eivan | {nrodpuevn gvbeia.

6-1-8-3+3
8) Eivau ({): 6x-8y+3=0, onte d(M,) = 61-83+3 15_3 .
62+(-g) 10 2
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30 Oépa
15152.Aivovron To. onpeio A(1,3), B(—2,2) koun ev0cia e: 3x+y+oa=0pec aeR.
a) Na Bpelei n andoTacn Tov onueiov A and to onpeio B. (Movaoegg 5)
B) N woreg TIpég TOV 0, N atdéoTaon AB givan ion pe v amdoTaon TOoL onpeiov A amd v £vbeia €.
(Movéoeg 8)

v) I'e a = 4 va, Bpedei 10 gnPadov Tov Tprydvov ABI, 6mov I' To onpueio Topung g gvdeiog & pe Tov
diova ii (Movdﬁsi 12)

o) (AB)=[(-2-1)’ +(2-3)’ =10

|3-1+1-3+0] | 6|
3 412 J10
|

Eivar d(A,e)=(AB) < |

) d(A,e)=

Sla+6/=10=(a+6=10=a=4) § (a+6=-10<=a=—-16)

YViwoa=4c¢civore:3x+y+4=0
lNMax=0neyivetn y+4=0<y=—4, dpa F(O,—4).

Eivar AB=(-2-1,2-3)=(-3,-1), AT=(0-1,-4-3)=(~1,-7), det(@ﬁ):‘j j‘:zm:zo

onote (ABI') = %‘det(rB,E)‘ = % -20=107.p.
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20 O¢pa
15028 Eotm kokhog C pe kévrpo K(1,2) kon axtiva p=2 kot gv0eia (€) pe eicwon 3x+4y—-1=0.
a) Na ypayete Vv e€icmwon Tov kvkhov C. (Movéoeg 8)
B) Na d¢itere 6T1 n andotaon Tov kévrpov K(1,2) amd tnv evbeia (€) eivan ion pe 2.  (Movadeg 9)
) Na dci€ete 611 1 €v0¢cia (£) edmteTon aTov Kvkio C. (Movéoeg 8)

a) Eivax C: (X—l)2 +(y—2)2 -4
B) Eivan d(K’S)zwzgzz

3+ 47 5

) Agob d(K,e)=2=p tot€ N (€) e@lmreTar oTOV KOKAO C.

15680.Aiverar o kokhog C: X* +y° —2x—4y +1=0 pe kévrpo K(1, 2) kar n ev@eia &: 3Xx+4y +1=0.
a) Na amodeitete 6T1 1| aktiva Tov kUKAoL C givan p =2 . (Movaoeg 10)

12
P) Na amodcitete 0TL | aw66TOON TOV KEVTPOU K 06 TNV gvlsio € sivar — . (Movaoeg 10)

5
i) Na mﬂokoii' GETE iurri H gvleia € koL o m’mkoi C dgv éim)v KOLV( GH isiu. (Movdﬁsi 5)

o) Eivar X* +y? —2x 4y +1=0 & (x* = 2x +1)+ (y? = 4y +4) =4 & (x-1)" +(y-2)" =2°, onéte 0

KOKAog C éxet axtiva p = 2.

[31+4-2+41 12

B) Eivar d(K,¢)= Navd 5

v) Enedn n amdotoon tov kévipov K amd v gvbeia € ivar peyardtepn omd v aktive Tov KOKAOL, 1 €
elvar eEmTEPIKT TOV KOKAOV, OTTOTE EV £YOVV KOWVE oMUELaL.

15994 Aiveron n eicowon x> +y> —4x+3=0 (1).
a) No anmodscitete 011 1 eicwon (1) TEPLETAVEL KOKAO TOV 0T0i0V Vo Bpeite TO KEVTPO KoL TNV
aKTiva.

(Movéoeg 13)
B) No 6y£01006€TE TOV KOKAO KOU VO, BPEiTE, YP1OLUOTOLOVTUS TO GO 1] LE OTOLAVONTOTE GALOV
TPOTO, TG, KOLVE TOV GNUELN NE TOVS GEOVEG, (Movadeg 12)

a) Eivar X* +y* —4x+3=0 (x* —4x+4)+y’ =4 -3

(X - 2)2 + y2 =1, dpa n (1) nopiotdver Kixho pe kévrpo K(2,0) xon

axtiva p=1. 1

B) 1o oynua BAEmovpe 6Tl 0 KOKAOC TEUVEL TOV AEOVA X X GTO. o A

onueia A(1,0) kot B(3,0). 0 U 4
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16773.a) Na. Bpebei n e&icmon Tov kKOKAov oL &xel kKévrpo To O(0,0) Kot drépyeTarl amd To onueio

A(1,2). (Movaoeg 08)
B) Aiveton 0 kOKhog X +y* =5.

i. Na Bpe0ei n e€icmon Tng epamTépueviiS TOL 6TO onueio A. (Movéoeg 09)
ii. No Bpe0¢i To onueio B, To omoio givar avtiotoneTpikd Tov A 6€ autov ToV KUKA0. (Movadeg 08)

@) Av p 1) axtive Tov KokRov, Tote p=(O0A)=+/12 +22 =[5, onote 0 KkOKLOG &8t eiowan X2 +y? =5.
B) i. H Intodpevn spomtopévn éxet e&icmwon X-1+y-2=5< x+2y=5.

ii. Eme1on 1o kévtpo O eivan 10 péoo tov tpunuatoc AB, woybdel 01t

xozxA_szngozlJ’XB <1+ X; =0 X, =-1 xa
OZyA;_yB@O 2+ 2yB<:>2+yB—O<:>yB_ -2, Gpa B( 1,—2).

16808.Ta onpeia A(-8, 1), B(4, 5) ka1 I'(-4, 9) eivan onpeio evog kokiov C.
a) No amodei&ete 011 TO €VOVYpappo Tupo AB givar d1dpeTpog Tov KHKAOL. (Movaoeg 15)
Na Bpeite Tnv e&icmon Tov kvkiov C. Movéosg 10

a) Apket va dgi&ovpe 011 0 péco K tov tpunpatog AB anéyet amd to onueio I amdotaocn ion pe % .

Eivat X, =% =2y, :% =3, apaK(-2,3).

Eivat (AB) = (4 +8)° +(5—1)° =\/144+16 =160 =410 xau
(KD)=f(-2+4) +(3-9)° =a+36 =40 -2410 - 2.

B) To kévtpo tov kOKAoL eivar To onueio K(-2,3) kot n axtiva tov p = 2410 , Gpa 1 e&iowaomn Tov KOKAOL

gtvon C: (X+ 2)2 +(y—3)2 =40

17317.Aiverar o kOkhog C: (x—l)2 + (y - 2)2 =4 ko1 gvbeio e: 3X—4y=8.

a) Na Bpeite 10 kévrpo K tov kvkiov C ko v aktiva ToL. (Movaoeg 5)
B) Av K(1,2), va ogiéete 6TL 1] amd6TOG TOL KEVTPOL TOV KUKAOVL C amd Ty gubeia € givon
d(K,e)= 153 (Movédeg 13)

i) Na mﬂokoii' OETE iurri H gvlsio Ko 0 KUKKOi OV sim)v KOVEVA KOWVO ci is (Movaﬁsi 7)

a) O xdxhog éyet kévrpo K(1,2) ko axtiva p = 2.
3-1-4-2-8/ 13
B (k)= 1281
3* +(-4)

v) Enedn d (K,g) = %3 > p =21 gubeia kot 0 KOKAOG deV £YOLV KOV onueia.
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18238.Aivovtan Ta onueio A(1,3) ko B(- 3,5) .
a) Na Bpeite Tic ovvretaypéves Tov pécov K tov tpuijpatog AB. (Movaoeg 7)

B) No amoocitete 6TL (KA) = \/g . (Movéoeg 8)
Na Bpeite v e€icoon Tov KVKAOL TOV £yl SrdueTpo To £vOVypaupo Tuna AB. (Movadeg 10

X, +X

a) Eivox x, = > B -1, szyA—;ryB=4,dp(x K(-14).

B (KA)=\/’(1+1)2 +(4-3) =5

v) O xdxhog dwapétpov AB éyxet kévipo K ko axtiva p= (KA) =5 Gpa €xel e&lowon
(x +1)2 +(y—4)2 =5

18239.Aiverar to onpeio K(- 3,1) ko n gvbeio (€) : 4Xx—3y+5=0.

0) Na amodeiete 6T 1 awdoTaocn Tov onueiov K and v evbseia (g) eivar ion pe 2. (Movdoeg 6)

B) Na Bpeite v e€icmwon Tov kOkhov C mov &yl kévrpo 10 onpueio K ko epanteTal oty gvleia (€) .
(Movaoeg 9)

v) Na 6yedrdoete 6to 1610 0pBokavoviké cvotnua aEovev Tov Kokro C kot Tnv gvbeia (€) .

iMovdSsi IOi

a) d(K,s>=|45;f)+_<:1); 5| =2

B) O {nrovpevog KOKAOC £xel axTiva p = d(K,s) =7
Kot e€lcwon (X +3)2 + (y —1)2 =4,

v) H ev0eia () diépyetan and ta onueio A(—2,—1)
kot B(1,3) , apo¥ ot cuvtetaypéveg Toug eroinbegvovv
v g€lomon tg. O kdxAog C kot 1 gvbeia ()
@oivovTol 6TO SIAVO GYNUQL.

M(=715,- 145

-1

18241.Aiverar o kbkhog C pe eéicoon X° +y° =25. Na 6)£d1406£TE 670 510 0pOOKAVOVIKO GVOTNLO,

CUVTETUYNUEVOV

a) Tov Kvkio C . (Movaoeg 9)
B) Tic epamTopeveg Tov C mov dépyovran and Ta onpeio Topng Tov C pe Tovy’y ko vo yplwyete Tig
e€lomoEig TOVG, (Movaoeg 8)

v) Ti§ epamtopeveg Tov C mov diEpyovror amd Ta onueia Topr)g Tov C pe TOV XX ~ KoL VO, YPAWYETE TIS

siwo’acsmi ‘rovi. (Movdﬁsi 8)

a) O koKhog C , mov gaivetol 610 Tapokdto oynua, &xet kévrpo 1o 0(0,0) kot axtiva p=5.
Ta onpeia Topng pe Tov d&ova x'x etvar ta onueio A(5,0) kot B(- 5,0) evd ta onueio toung pe tov aova
y'y elvan To onueio T(0,5) ko A (0,- 5).
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B) Avalntovpe Tig EQURTOUEVES TOL KOKAOL £ T £
oto onueio I°(0,5) xat A (0,- 5). .
O gpantopeves avtég eival kébeteg otov y'y Es _ir
0mOTE MAPAAANAEG OTOV X X Kol O1EPYOVTOL M
ano6 ta onpeia 1(0,5) kot A (0,-5) , dpa &xovv © 4
eflomoegy = 5 ko y = =5 avtictoya. 3
Eivat ot evBeiec €3 , €4, mOL Qaivoviol 6To 2
SmAavVO Gy L. ;
B 8] A
V) Avalntovue TG EPURTOUEVES TOL KOKAOU & 7T 5 £ @ 3 -z 0] 1 2 1 & Lf & 7
ota onpeio A(5,0) ko B(- 5,0). -1
Ot gpantopevec awTtég gival kdbeteg oTov X X a
0mOTE MAPAAANAEG OTOV Yy Kal S1EPYOVTOL ;
amo to onueia A(5,0) kot B(- 5,0) , dpa éxovv
eflomoelg x = 5 kot x =5 avtictorya. Eival ot T
evBeiec 1,62 TOL PAIVOVTOL GTO SITAAVO ! [+ &
OXTHOL. 3"

18700.Aiveton kOkAog C pe kEvipo TV apyi] TOV aS6vov Kol akTiva S.
a) Na ypayete Ty e€icwon Tov kKvkAov C Kol va TOV 6)E0L100ETE 6TO 0pOOKAVOVIKO GVOTIILO.

a&ovav. (Movaoeg 10)
B) Aivetan To onpueio A(3, —4).

i. Na amoociEete 6T TO onueio A avijkel otov Kvkio C. (Movéoeg 05)
ii. Na Bpeite ™y €€icwon g epantopévns Tov kKukiov C 610 onueio A. (Movaoeg 10)

a) C: x> +y? =25,

B) i.To onusio A aviket otov Kbiho otav 32 + (—4)2 =25<>9+16 = 2510y0et

12 3 45 8

ii. x-3+y(—4)=25<3x-4y=25

18749.X¢ opOoKavoviKO GUGTNNG GUVTETAYREVOV Bspovpe 4
Tpiyovo ABT ®ote A(5,6), B(1,2), I'(12, 2) kot to Oyog Tov AA,
o6mov A onpeio g BI', 611G 6T0 TOPpUKATO oYNa.
a) Na Bpeite 116 e€lomoeig Tov evbaiov Bl ko AA.

(Movdoeg 10) A

B) Na Bpeite Tig cuvreTaypéveg Tov onueiov A.
(Movéoeg 5)
;s

v) Na Bpeite v g&icmon Tov kOKrov pe kévipo To onpueio A, o
omtoiog epanteran TG gv0eiog BI' oto onpeio A.

\

(Movaoeg 10)  « X
Ao

a) Enedn] ta onueia B, T égovv tetaypévn 2, n eubeio BIT €xet e€iomon y = 2. Enedn n AA eivar kdOetn
ot BI" ka1 d1épyetan amd to A(S, 6) éxel e&icwon X = 5.

B) To A givan o onpeio Toung towv BI': y = 2 kaw AA: X =5, dpa A(5,2).

v) H aktiva tov kdKAov etvar n AA kai €xer unkoc p = (AA)= 6 — 2 = 4, ondte 0 KOKAOG £xel e€lowon
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(x=5)°" +(y—6)° =16

19039.Aivetan 0 &icwen (x—-1)(x+3)+(y+1)(y-3)=—4 (1).
a) No amodscitete 01 1 eicwon (1) maproTavel kKokro pe kévrpo K(—1,1) kon axtiva R =2.

(Movadeg 9)
B) i. Na Bpeite Ta onpeia A kor B Tov kvkiov (K,R) Ta omoia éyovv tetpunuévn ion pe —1.

(Movéoeg 8)
ii. No amoociete 011 o onueia A kou B givon avtidwopeTpikd. (Movéoeg 8)

0) (X-1)(x+3)+(y+1)(y-3)=—4 = x*+3x—x-3+y’ -3y+y-3=—4 X +2x+y’ -2y =2 &

X2+ 2x+1+y? -2y +1l=d o (x+1)° +(y-1)’ =22 (2).
Apa, n e&lowon (1) mapiotdverl kdxro pe kévipo K(—1,1) kot axtiva R = 2.

B) i. H e&lowon (2) yivetar yuo x =—1:
(141 +(y-1) =2 = (y-1) =2 oy-1l=2oy=371y=-1
Enopévemg, ta {ntodpeva onueia etvat: A(—1, —1) xon B(—1,3).

ii. Ta onpeio A kot B Bpiockovrar oty gvubeia x = —1, n onoia diépyetar amd to kEvrpo K tov khkAov.
Emopévaog, o onueia A ko B elvar avtidiopetpid onueia tov kbkAov.

21962.Aivovron Ta onpeia A(0,3), B(3,4) xon I'(1,0).

0) Na amodeifete 6TL 1 Yoovia BAT givan opO1). (Movaoeg 13)

B) Na Bpeite 10 péoo K g voteivovoag BI' Tov opBoymviov Tprydvov ABI'. (Movaoegg 5)
Na Bpeite Ty e€icmon Tov KOKLOV TV d1EPyeTaL amd 1o onueio A, B ko I'. Movaoeg 7

o) Eivar &, :%:%, Mar :P:-a Etvor Ay, =—1<> AB L Al <> BAI'=90".

B) Eivat X, :%zﬁzz, Ve :LZVB:OLZ‘EL apa K(2,2).

v) Emeion BAI' =90, eivau eyyeypoupévn ko Paivel og npikvikiio, cuvenag 1 vroteivovoa BT tov
tprydvov ABI, o etvar dtdpeTpog Tov KOKAOL Kol 1600TaL IE: (BF) = \/(1 - 3)2 + (O - 4)2 =20=25
(1)

O wbdxhog mov diépyetar amd ta onpeio A, B ko I' Oa €xet axrtiva R= Ko KEvrpo 1o onueio K, ondte

n e&iomon Tov elvat: (X —2)2 Jr(y—3)2 = (\/g)z =5

22147 Aiveton m gbiooon X° +y> —x—y — % =0(1).

11
a) Na amodsgitete 611 1 e€icmon (1) maproTavel KOKLO pe kKEvTpo K(E , E] Kot aktiva R=2,

(Movaoeg 9)

1 3
B) Na amoodcitere 6TL TO onpeio A[E , _E) givan onueio Tov kvkiov (K,R). (Movéoeg 8)
v) Na Bpeite Tnv egicowon g e@amtopévng Tov kKvkiov (K,R) 610 A. (Movaoeg 8)

62



29-9-2022 www.Askisopolis.gr

a) Eivart A’ +B* —4T =1+1+14=16 >0, emopévac, N e&icwon (1) mapiotdvel kKOKAO pie KEVIPO

[A Bj,[l lj ) Ji6 4
K| =55 0| 55 | xovoxtiva p=—==2=2

2 2 2 2 2

2 2
B) Eneion (lj +(—§j —1—(—§j—z=O<:>l+g—l+§—1=0<:>9—§= 0e E—§=0 oy 0eL,
2 2 2 2) 2 4 4 2 2 2 4 2 2 2
0l GUVTETAYIEVEG TOV onpeiov A emaAnBevovy v e€icmon Tov KOKAOL, To onueio A givar onueio Tov
rkokhov (K,R).

v) H epantopévn tov kdkrov (K,R) 610 A eivar kéOetn oty axtiva KA. A@od eivar X, =X, , N axtiva
KA eivar ka0etn otov a&ova XX, OTOTE 1| EPORTOUEVT TOV KUKAOL 670 A Oa glvar TapdAinin otov dEova

x'X. Apa, Ba éxer e€lowon y= —g .

21965.Aivovtal to onusia A(2, -4) ko B(0, -2)

a) Na Bpeite To péoo M tov Tpuijpatog AB. (Movaoec 4)

B) Na Bpeite v eicmwon g pecsokaditov () Tov evOVYpappov Tpqpatos AB. (Movéoeg 5)

V) AV (0): y=x—4xm (g): Y=2X—6, 16T va. Bpeite To onpeio Top)g TV gt (0), (€).
(Movadec 9)

0) Na dgiere 61 1 e€ic®on TOV KUKLOL OV dépyeTan amd Ta onpeia A, B kot 10 KEVIPO TOL avi|KEL

otV gvbeia (g) eivor n (X— 2)2 + (y + 2)2 =4, (Movéoeg 7)

Avo
a) Etvan Xy :M :ﬂ =1, Yu :ﬂ =-3, ('Ip(l M(l,_3) .
2 2 2
—2+4

B) Eivon A, = 0 2 =—1xa ({) LAB&S AL, =—-1<A, =1.

H g&iowon g pecokabétov (C) tov tpufuatoc AB givar: y+3= 1(X —l) Sy=x-4.

v) 10 onueio Toung TV gvbetdv (&) ko (§) Ba £xel cuvteTaypéveg TIC ADGELS TOV GUGTHUATOG:

y=x-4 2x—6:x—4<:> X=2 A , , 560 £00ELbY &f p

. aToOOo €10 TO TV OO EVLUELMV E1VAL TO O €10
y=2x—6 |y=2x—6 y=4_p=_p PO ONMHEOTOMIS s
2, -2).

v) To kévtpo K tov khKkAov Oa mpémet va, aviKel Tovtdypove T pecokddeto tov tuniuotoc AB, v
evbeia (§) kar oy evbeia (€) dpa o mTpémet va gival To GNUELD TOUNG TOVG TTOL PPNKAUE GTO EpAOTNA B),
onradn to K(2, -2). H axtiva tov kdxkov givan p = (KA) = (KB) aidd

p=(KB)=(2-0) +(-2+2) =4=2,

H e&icwon tov kbKhov eivar: (X — 2)2 +(y+ 2)2 =4,

22172.0copovue Tnv gvdcio £: 3x — 4y = 0 kon To onueio A(-2,1).
a) Na anodeitete 61 | awdoTacn Tov onueiov A amwd Ty gvdeia givan 2. (Movaéoeg 08)
B) Na Bpeite Tnv e€icmon svbeiag (1) kKGOS TNV (€) TOL déPyeTon 0o TO onueio A.
(Movaoeg 10)
v) Na Bpeite v eicmwon Tov KOKAOV TOV £YEL KEVTPO TO oNUEi0 A KO EQATTETOL 6TV £VOEiX (€) .
(Movéogg 07)
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B) Etvon €: 3x —4y=0<:>y=%x He kgzg.

Evaunlesdh =-1< %kn =—1lsA, = —g kot (n) éxel e&lowon:

n

4 4 5

“l=——(X+2)y=—=X—=

Y 3 ( )=y 3 3
v) H axtiva Tov {nroduevov kdxAov gival p = d(A,s) =2, ondte 1 e&iocwomn Tov givat

(x+2)" +(y-1) =4

22279 Aiveran 1 g&isoon (Y —1)° =(3+x)(1-x) (1) . Na anodsitere otu:

o) H €€iocmon (1) maprotdver kokho pe kévrpo K(—1,1) ko aktive R = 2. (Movaoeg 9)
B) H apyn O(0,0) Tov a&ovov sivor ecmtepikd onpeio Tov kokiov (K R). (Movaoeg 7)

i) H gvBeia (€): x + i =2 givan réivovca 70V KOKhov (K R). (Movdﬁsi 9)

@ (y-1)' =(3+X)(1-x)=(y-1) =3-3x+x-x* &
(y-1) +x*+2x =3 (y-1) +x2 +2x +1=4 & (y-1)° +(x +1)° =22,
Apa, n e&iocwon (1) mapiotdver koxho pe kévipo K(—1,1) ko axtiva R=2 .

B) Etvan (KO) = \/(0 + 1)2 + (0 = 1)2 =J2<2=R, dpa n apyn O tov aE6vav givorl EcTEPKO onueio Tov
KkoKkAov (K,R).

v) YroroyiCovpe v andotacn Tov kévipov K tov kdkhov amod tnv gvbeia (¢) pe eéicoon x +y —2=0.

-1+1-2
Eivai: d (K,a) = g = N =42 <R =2, dpa n gvbeia (¢) elvar tépvovsa Tov kokAov (K,R)

ez V2
40 O¢po

14954 @z wpovps TiS e&loDosg (81) X —y—u=0 ko (82) : (u+ 1)X+(u—1)y—u+l= O,peR.

0) Na amodseifete 6T 01 (€1) KOl (£2) TAPLETAVOLY EEI6MGELS EVOELOV Y10 KAOE Ty TNG

TOPURETPOV . (Movéoeg 6)
B) Na amoocitre 6T1 1 o&eia yovia Tov evBe1av (1) kKo (g2) eivon 45° o kGO Tipm ™G

TAPAPETPOV L. (Movaoeg 10)
v) Na amodciEete 6T Ta onpeio Toprig TOV V0@V (£1) KO (82) GVIIKOVY GTOV KOKAO PE KEVTPO TNV
opyn TOV aEovev Kot aktiva 1. (Movaoeg 9)

a) KaOe pia and 11g e&iodoeig (e1) kan (£2) eivan otn popon Ax + By + I' = 0, e&iocwon mov yvopilovpe
ot mapiotdvetl gvbeia 6tav |A| + |B| > 0, dnhadn dtov ot apiBuoi A kor B dev givar toavtdypova undév.
IMopatnpodue 6t oty (€1) eivar B=—1#0 eve omv (e2) eivawn A=pu+ 1, B=pu—1 ko1 A =0y
u=-1, B =0y u=1."Etot, dev vadpysl T g TopouéTpov W 1 omoia vo undevilel Tantodypova Toug
ouvtereoTég A Ko B.
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B) Tvopilovue 611 m evbeia pe eéicmon Ax + By + I = 0 eivor mapdAinin mpog to Siévoopo, d = (B, —A) .

Apa 0 Stévvopa O =(1,u) gtvar mopdAAnho oty (£1) kot to O, = (1 -u,1+ M) nopdAANAo otV (&2).
Ondte 1 o&eio yovia 0 tov (1) kot (£2)0a eivar ion 1 Tapaminpopatikn g o&elog yoviag ¢ Tov

SVLGUAT®V 0,0, .

ol 1.(1- u)+u(1+u) I-p+p+p?
9,9,
Eiva ‘“’V(l ) \E’HS‘ /T“\/ H(1+p) J12+u JI=20 40 + 14+ 20+ 02 @
(SAS )_ 1+p® 3 1+u 1+p?

2 _\/12+M2\/2+2H2 _\/12+H2\/2 1+H2) \/12+M \/_\/12+M
cvv(SI:SZ) L’ /'f[ \/_ , GpaL § = (51282):45‘

+H)\/_ M\/_ 2

v) T va Bpodpe mov tépvovton ot gubeieg (£1) kat (€2) apkel va Aboovpe To 6HoTNHO TOV EELCOCEDVY (£1)
kot (£2). 'Evog tpomog givar pe v pébodo g avtikatdotaons. And v (£1) TOipVOLUE Y = UXx — U OTIOTE
avtikafiotdvtag otny (£2) Taipvovpe
(u+Dx+@p-Dpx—p)-—p+l=0e(@+x+pup—Dx—pp-1)-—p+1=0,dapa
2 2
pu—1 pe=1 - =2p

+l+u2-—pwx—pu2+pu—p+l=0X= .T6 ~ .

(u H2-px—p2+pu—p e 0 +1 41

2
-1 =2
"Eto1 ta onpeio topng tov (£1) ko (€2) givor ta 2[“2 W = J, pek.
po+1 pe+1

O Inrovpevog kOKAOG €xel e€lomon x? + y? =1. Apkel Aowtdv va del&ovpie OTL 01 GUVTETAYUEVES TOV
onueiov X erainBevovy v e€lcwon avt.
2
v (“2 —1)2 +( &, j T S ST T B T T T O (w®+1) »
wi+1) (1 (02 +1) (u2+1)2 (w2 +1) (2+1)" (n2+1)

15030.Aiveror o kokhog C: (X— 2)2 + (y + 3)2 =5 kon gvleio e 2X+y+5=0 .

a) Na Bpeite To kévrpo Ko TNV aKTive Tov KOKAoL C. (Movaoeg 6)
B) Na dgiere 611 0 KOKAOg C Ko 1 gv0sia (€ ) dev £ovv Kowva onpeia. (Movéoeg 6)
v) Na dgiete 61 vapyovv 6v0 gvbeieg (N1 ),(1n2 ) mov givan Tapariinieg oty gvbsia () K

gpantovrar Tov kKVkAov C kon va Bpeite Tig €lo®oelg TovG. (Movaoeg 7)
6) Na Bpsite ™ peoorapdlinin Tov vdstodv (1 ),(m:2). (Movadsg 6)

a) Kévtpo K(2, -3) xat axtiva p = J5.

2:2-3+5 6 65

B oK) =" mr % s

v) Kdébe gvbeio (n ) mopddinin oy (€) £€xet tov id10 cuvtedeotr| digvBuvong pe v evbeia (€), SnAadn
A, ==2, onote N () &xer e&lowon g popefig Y =-2X+p < 2x+y—p=0.

X2 5 U5 =p .apan evbeio & kot 0 KOKAOG Sev £x0vv KOvé onueia.

IMoa va epdnteTon 1 gvbeio () 6TOV KOKAO TPETEL KOl OPKEL VO OTEYEL 0O TO KEVTPO TOL KOKAOD
QmOCTOOT 167 UE TNV aKTIVA TOL KOKAOV dNAadn

65



29-9-2022 www.Askisopolis.gr

|2-2+1(—3)—B|
\22 4712

Apo éxovpe 500 epantopéves, Tig (1,):2x+y+4=0 ko (1,):2x+y—6=0.

d(Kn)=p< =5&[1-p=5=1-p=t5<p=—41p=6.

H pecomapdrinin tov (n,), (n,) éxettov ido cvuvteheot SievBuvong pe owtés, dnhadh A, = -2 ka

Siépyeton amd 1o K, dpa éxet ebiowon: y+3=-2(x-2) < y=-2x+1.

15080.Aivovrar o1 g€ieozeig C, 1 x> +y° —2x—8=0 (1) ko C, : x> +y° —6x+8=0 (2).
o) No oci&ete 6T 01 (1) ko (2) givan e&rodoerg kKokiov, pe kévrpa K(1,0), A(3,0) ko axtiveg p1 =3,

p2 =1 avtiocToyya. (Movéoeg 6)
B) i. Na Bpeite To piikog g dwakévrpov (KA). (Movéoeg 5)
ii. Na d¢ifete 611 0 KOKAOg C2 eQdnTETAN E6OTEPIKE TOV KUKAOL C; . (Movéoeg 5)

v) Na Bpeite Ti¢ £€100£15 TOV OKTIVOV TOV KOKLOV C1 OV €QdmTovTOL 6TOV KOKAO C> .
(Movaoeg 9)

a) Eivor C, : X* +y? —2x—8=0<:>(x2 —2X +1)+y2 =8+l<:>(x—1)2 +y* =3 dpon (1) eivar eéicwon
KokAov e kévrpo K(1,0) kon axtiva p, =3.
Etvar C, : X +y* —6X +8=0<:>(X2 —6X+9)+y2 =9—8<::>(X—3)2 +y? =1dpon (2) eivar e&icwon

KOKAov pe kévtpo A(3,0) xar axtiva p, =1.
B)i. (KA)=[3-1|=2

ii. Etvon (KA)=2 ko p, —p, =2, épa (KA)=p, —p, ondte 0
KOk oG C2 e@anteTol E6MTEPIKA TOV KOKAOV Ci.

-3
v) Kébe axtiva tov kokov Ci , KA ko1 KB copemva pe to
TOPOKATO YN0, TOV OgV Elvar KABeTN 6ToV XX dEova, gival
névo o gvbeia 1 omoia diépyetan and To onpeio K(1,0) ko &xet
KAion AeR.

Apo ka &gl eélowon: (€)Y -0=A(x-1) = -Ax +y+A=0.

H (¢) epdnteran otov koxro C, , av kot povo av:

0-3h+A]
VI + 22

O {ntovpueveg axtiveg Exovv €lomoelc: —?X +y+ ? =0 —xV3+ 3y + J3=0 kat

BB

?x+y—?:0©x\/§+3y—\/§:0.

1 3

I =V1+2 < 4>€=1+78©373=1©73=§© A=t—.

d(A,e)=p, = 3

15081.Aivovran o1 koKkhor C, 1 X% +y2 +2y2x+1=0 kar C, : X2 +y2 —6/2x+9=0.
a) No ocigete 611 01 KOKAOL C1 kou C; Exovv kévipa K(—\/E,O),A(?;\/E,O) kot oktiveg p, =1, p, =3

avticTouya. (Movaéoeg 8)
B) i. Na oci&ete 0TL 06 TNV 0pyi] TOV AEOVOV LEPYOVTAL OV0 KOIVEG EQPUTTONEVES TOV KUKA®V C1
Kot Cs . (Movaoeg 10)

ii. No oyeordoete éva Tpoyepo oypa 6700 vo GaivovTal 0l KUKAOL KOl 01 0V0 GVTES EQUMTONEVES.

66



29-9-2022 www.Askisopolis.gr

(Movaoeg 7)
AVG

0) C:x?+y2+242x+1=0 @(x+\/§)2 +y? =1, dpa o kKoKrog C, éyet kévipo K(—\/E,O) Ko aKTiver

p,=1.
2
C,: X +y?*—6J2x+9=0< (X—3«/§) +y? =9, dpa o kbxhog C, éxet kEvipo A(3\/§,0) Ko aKtivo,

py=3.

B) i. Mia evBeia mov diépyetar amd v apyn tov a&dvav O(0,0) ko dev eivar ket otov XX dEova £xet
eiowon: (N):y=Ax < -Ax+y=0.

H evbeia () epdmteton kol 6ToVG dVO KVKAOLG OV Kot LOVO v 01 0m0GTAGELS TV Kévipmv K kot A amod
v gvbeio ot etvan ioeg pe Tig avtioTotyeg axtives Tmv KOKA®V. AnAadn £yovpe:

\0+\/§x‘ .
L V2 =1+ @{2}3:1”8
)=3  |jo-32] ; 32 =31+ (18K =9+9X°

Ny

Apa, amo TNV apy TOV aEOVoY S1EPYOVTIL SVO KOWVEG EPATTOUEVES TOV KUKA®V, Ue EEIGMOOELS:
M) :y=x xou(M2):y =-X.

Shl=ler=+l

ii. H apyn tov a&ovev (0, 0) eivor ecwtepikd onueio g drokévipov KA , 316t KA gival méve otov
a&ova XX Kot £xel GKpa ToL oNUEia K(—\E ,O) Ko A(3\/§,0) .Emopévac o1 epomtopueveg mov Pprkope 6to

Bi) epdTNUO EIVOL ECMTEPIKES, OTMS PAIVETUL GTO TAPOKATMD GYN LA

15082.Aivovran 360 kokhot pe ggodoe: C, 1 (x—2)° +(y—3) =8 kou C, : (x=7)" +(y+2)" =18.
a) Na vroroyicete To pijkog TG dwakévrpov (KA), 6mov K, A, ta kévrpa tov kokrov C,C,,
avtioTolyd. AKoAoVO®G va deiEETE OTL 01 V0 KUKAOL EQATTOVTOL EEMTEPLKA. (Movaoeg 5)
B) i. Na Ppeite v e&icmon tng evbsiog KA . (Movéoeg 5)
ii. Na ppeite Ta onpeia Topg g ev0eiog KA pe tov kokio Ci Kal To onpeio erapns Tov 0Vo
KUK AQV.
(Movéoeg 7)
) Na Bpeite Tnv €€icmon TN KOG E6MTEPIKNG EQUTTOREVIC TOV KOUKAOV. (Movaodeg 8)
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a) O kokAog C, éxet kévrpo K(2,3) kar axtiva p, = J8=22 xaro Kokhog C, €xet kévipo A(7,—2) Kot

axtiva p, =18 =32 . Eivar (KA)= \/(7 - 2)2 +(-2 —3)2 =J50=5\2.
AoV 1 d1bKeVTPOG TV dV0 KUKA®V gival ion e 10 dOpoicpa TV aKTivVeV TOLG, 01 KUKAOL EPATTOVTOL
eEmTEPIKAL.

B) i. H evbeia KA €xet cuvtedeot) devbuvong A, = % =—1 ko1 e&lowon

y-3=—(x-2)<y=—x+5.

— {(x—z)2 +(y-3) =8©{(x—2)2+(—x+5—3)2 :8©{(x—2)2+(—x+2)2 -8 _

y=-X+5 y=-X+5 y==X+5
—2Y +(x-2) = ~2) = —2) = ~2=12 =4 [x=0
(x-2) +(x-2) =8 _ |2(x-2) =8 _ |(x-2) 4©{x_ @{x_ ﬁ{x_ |
y=-—X+5 y=—X+5 y=-X+5 y=-x+5 [y=1 "[y=5

Ondte Ta kKowd onpeio g gvdeiog KA pe tov koxho Ci etvor tor A(4,1) ko A'(0,5).
I"oa 1o onpeio emaEng TV 600 KOKA®MV £YOVUE TO COGTN O

{(x—?)2 +(y+2)2 =18C>{(x—7)2 +(—x+5+2)2 =18<:>{(x—7)2 +(—x+7)2 =18

=
y=-X+5 y=-X+5 y=—X+5
2(x-7)=18 _|(x-7)"=9 {x—7=i3 {x:lo ,{x=4
& = = il :
y=-X+5 y=-X+5 y=—x+5 |y=-5 " |y=1

Onote Ta. kowd onpeio g evbeiog KA pe tov kbrho Cz etvon o A(4,1) kar A”(10,5).

H xown Aon twv dvo cuetnpdtov givol to {nroduevo onpelo eraens tov 600 kKikimv. Apa 1o Koo
onpeio g evbeiag kot pe Tovg 6v0 KOHKAoVG eivar 10 A(4,1) , omote givar To onpeio emaEng.

v) H kown ecwtepikn epantopévn (1) tav dvo KOKA®V givol kdbetn otnv gubeia KA kot diépyeton and 1o
onueio emagng A(4,1). Zto epdtnua B)i xovpe Pper 6t A, =—1, omote A A, =—1< A, =1 xoin

KOWN E0MTEPIKT| EPAUTTOUEVT] TOV SLO KUKA®V £xel e€lcmon: Y —1=X-4 < y=X-3.

15189.Aivovrar Ta onpeia A(—2,0) kon B(2, —2).
a) No Bpeite Tic ovvreTaypéves Tov péoov K kan 10 pijkog Tov gvBuvypappov tpjportoc AB.

(Movaoeg 6)
B) Na deitete 6T1 0 KOKAog C pe diapetpo AB £y elicmon C: X* + (y + 1)2 =5. (Movéoeg 6)
v) No dciere 61 10 onueioc M (X, y) TOV EMTEOOVL V1A TA OTTOLN. (AM B) =5 avijkovv oTig gvleisg
€ X+2y—3=0kon g, :X+2y+7=0. (Movadeg 7)
0) Na dcilete 0T1 01 £V02ieg €, kou €, EpdnTovTOn TOV KUKAOVL C. (Movadeg 6)
Ao
a) Etvar X, =XA—J2rXB =0, Yy =yA—J2ryB =-1, apa K(0,-1).

(AB)=(2+2) +(-2-0) =\I6+4=20=25

B) C: (x—0)" +(y+1)’ {?J X +(y+1)° =5
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7) Eivar AM =(x+2,y), AB=(2+2,-2-0)=(4,-2) xa
X+ 2 y‘

) =_2X—4—4y=—2(x+2y+2).

det(m,TB) =

Etva (AMB)=5@%‘det(m,/TB)‘=5©%.2|x+2y+2|=5@ x+2y+2/=5=

(X+2y+2=5<x+2y-3=0) 7 (x+2y+2=-5<x+2y+7=0)

po+2(-1)-3 5 54

6) Eivan d(K, g, )= =—= =5=p xat
) (Ke) 12 +2° 55 P
1-0+2-(-1)+7
d(K,sz):| 2( 2) |=i5=¥=«/§=p,dpa ot gubeieg €;,&, epamroviar tov kKukAov C.
1°+2

15272. Aiveton ) ebicwon X° +y° —2x+4y =—1.
a) No anodeifete 0T TOPLGTAVEL KOKAO TOV 07010V VO BPEiTe TO KEVTPO KL TNV OKTIVA.

(Movéoeg 6)
B) No amoocitete 6T TO onueio M(3, 2) Bpiokeron éEm amwd Tov KUKAO. (Movéoeg 7)
) Na Bpeite TIC EQUmTOREVES TOV KUKAOV 1OV S1EPYOvTaL 0té To M. (Movaoeg 12)

@) X2 +y: —2x+4y=—1 X2 - 2x+1+y’ +4y +4=1+4-1 (x-1) +(y+2) =4.

H e&iomon mapiotdvet kdxho pe kévipo K(1, - 2) ko axtiva p = 2.

B) Eivar (KM) = \/(3 —1)2 +(2+ 2)2 =420 =25>2=p, ondte 10 onueio M Ppiokeron £Em amd Tov

KOKAO.
V) Av 1 {ntodpevn epamtopévn €xel cuvteheotr| dievBuvong A, tote 1 e&lomon g Ba etvar TG popeng
ey-2=Mx-3)Ax-y-31+2=0

—(-2)-3r+2]
J2+(-1)

Z2-N=ZW +1e(2-0) =R+lo 4—4x+%=%+1@3=4x@x=%.

A-l
H & gpdmteton otov kvkho, av kot povo av d(K,e)=p < | =2 [4-2=20 ¥+l

Apa g: %X—y—3%+2=0<:>3x—4y—1=0.

Opwg amd to M diépyovtar 00 EQUTTOUEVES TPOC TOV KUKAO. ATt To M S1épyeTat aKOUn 1 KOTaKOpLEN

1-3
guBeia X = 3 g omoiag N amdcTaoN amd To KévTpo K tov kvikhov eivon: d = \}2—|0 =2=p, apan aAn
1" +

EPATTOUEVT] TOV KOKAOL TTOL d1€pyeTon amd to M givarn X = 3.

15432 Aiveran 1) gdicoon X° +y* —4kx—2xy +4=0(1) pe ke R.

a) No Bpeite Tic Tipég Tov kK € R dote N e€icwon (1) va TapLoTdvel KOKAO. (Movaodeg 7)
B) No Bpeite TIG CVVTETAYREVEG TOV KEVIPOU KON TNV OKTIVA TOV KAOE KOKAOVL. (Movéoeg 3)
v) Na Bpeite v €00¢ia 6TV 07010 AVI|KOVV TO KEVIPU TOV TOPUTAVED KOKAWOYV. (Movéoeg 7)
0) I'e k = 1 va Ppeite v eicwon epamrTopéVIS TOV AVTIGTOL(0V KUKAOD TNG

e&icwong (1) oto onueio I'(2,2). (Movaoeg 8)

a) X2 +y —dx —2ky+4=0 X" —hx +4° +y* —2ky + K0 =4kP + k0 4 &
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(X—ZK)2 +(y—1<)2 =5k>—4.

2 zf 25, 25

4
H s&icoon mopiotdvel kokho otav 5k —4 > 0 < Kk >5<:>| K| > =g SRS k>

25 . 25

B) [ k< - nK> = 0 KOKAOG £yt kévpo K (2K, k) ko aktiva p =+/5k° —4 .

L
. . 1 !
v) Etvar X, =2k ko y, =K, apa X, =2X, =2, < Y :EXK
[Mopatmpovpe 6t1 ot cuvtetaypéveg tov k€vipov K eroinbevovv v 1 K
. 1 . ,
eglowon y= > X ,onote to K avrket
1 2 3

, 1
otV gubeia y= > X

8) Tk = 1 givan C: (x—2)" +(y 1)’ =
H epamtopévn tov kbkhov oto I givar kdbetn oty akrtiva KI™ mov éxet e&icwon X = 2, omotE N
epamtopévn glvar mapdrAinin otov d&ova Y'Yy Kot emeldn 1 tetoypévn Tov I elvan 2, elvan i gvbeia y = 2.

15628.Aiveton ) eicoon X +y? +(4—2k)x—2(1+k)y+5=2k =0(1), émov k & (0,+).
o) Na omodsitete 0T (1) moproTdver kokho pe kévrpo M (k -2,k + 1) ko axtive K2 Yo

Ka0e k > 0. (Movadeg 10)
B) No amodcitete 6L To onpeio M avijkel o pua 6tadepr) sv0eio yro kabs Kk > 0. (Movéoeg 7)
v) Na amodeiete 0TI 1 ev0cia (€): Y =—X—1 givar gpantopévn 10V TEPATAVE KOKAOL Y10,

ka0e Kk > 0. (Movdﬁsi 8)

o) Eivar A% + B2 —4I' = (4-2k)* +(-2(1+k)) —4(5-2k) =
A2+132—4r:16—16k+4k2+4(1+2k+k2)—20+8k=—,c(—&(+4k2+/(+ai(+4k2:8k2

A?+B? -4l 22k

> =2k xat KEVTPO

Ened A% +B® — 4T > 0 0 (I) mopiotével KOKAO e aKTivo p =

M[—4_2k,—_2(1+ k)JE(—#,ijs(k—z,kﬂ).

2 2

B) Eivar X, =k-2 =X, +2=K ko y,, =k +1=x,, +2+1 =y, =%, +3. Hapampodue o1t o1
ouvteTaypéveg oL KéEvipov K emainbevovv v e€icmon Y = X + 3 ,0mote T0 M avikel oty evbeia
y=X+3.

v) Hevbelae: y=—X—-1< X+y+1=0 givol epamtopévn 100 KOKAOD, 0V KOL LOVO OV
d(M,S)ZpZ\/_k

k-2+k+1+1] 2k 2kv2 _Zk2
N (2 72

Eivon d(M,e) = =ky2 =p, omdte M £ epdmTETOL TOV KOKAOL

v kéOe k > 0.
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15646.Aivovron o1 kKol C, : (X— 1)2 + (y - 1)2 =9k C, : (X— 4)2 + (y - 4)2 =9.

o) Na ocifete 0T T KévTpa K, A, TV kOKLoV C1 ko C; avricTtoya fpickovror oTnv 010TONO TG

yoviog XOY TOV GUGTIHATOS GUVTETAYHEVOV. (Movaoeg 8)

B) Na ppeite Ta onpeia topng B, I', Tov kokhov C1 ku C; . (Movaoeg 7)

v) No Bpeite Ta onpeia g evbeiog y = X dote 10 TPiywvo mov oynpatilerar pe ta Bl va £yel

epnpadov %r.u. . (Movaoeg 10)
Avo

a) O kvkAog C1 €xet kévrpo K(1,1) ko axtiva p; =3, evd o kdkhog Cz £xet kévipo A(4,4) kot axtiva
p, =3 . Ene101] ot cuvtetoypéveg kat tmv 600 onueiov K, A eroindevovy my eélowon Y = X, ta kévipa

K, A, tov kdkiov Ci xat Cz avtictotya Bpickovtot oty dtyotdpo g yoviog XOy T0V GLGTNHOTOC
GUVTETAYUEVOV.

B) Cl:(X—1)2+(y—1)2 =9 X —2X+1+y* -2y +1=9 X’ +y* —2x -2y =7 (1)

C,:(x—4) +(y—4) =9 x> —8x+16+y* —8y+16 =9 <= x> +y? ~8x —8y =23 (2)
Aopapavtag omd v (1) v (2) Kotd péAn TpokvmTEL:
—2X—2y+8x+8y=7+23<6x+6y=30<= y=5-Xx (3) kot amd v (1) &yovpe:

X2 +(5-x)" —2x—2(5-X)=7 & x* +25-10x +x* —2x ~10+2x ~7=02x* ~10x +8=0 &=
x?-bx+4=0=x=19x=4

Av Xx=116te Y=5-1=4 konav X=4 t0te Y=5-4=1, ond1e Kowd onpeia TV 00 KhKAwV elval Ta
B(1,4) xa1I'(4,1).

) Eoto A(X,X) onueio ey = X. Eivar AB = (1-x,4—x) xou Al = (4-x,1-x).

Eivmdet(@,ﬁ):l_x 4_X=(1—x)2—(4—x)2=1—2x+x2—16+8x—x2=6x—15
4-x 1-X

21 1), ooy 21 :
(ABF):?az‘det(AB,AF)‘=?<:>|6x—15|:21<:>(6x—15=21<:>6x:36<:>x:6)n

(6x —15=-21<> 6x = —6<> x =—1). Apa A(6,6) 7 (~1,-1).

15791.X10 mapakdato oyqpe £(ovpe oyedacsl kKvkrio Ci kévrpov A kot tnv gvbeia (g) : X =5.
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o) Na Bpeite v €€icmon Tov kOKhov C; . (Movaoeg 3)
B) 'Eoto® éva onueio Tov emuwédov B(Xl,yl) .

i. Na Bpeite v e&icmon Tov kOkhov pe kévipo B (X1 , yl) Kol oKtiva 2 . (Movaoeg 6)

ii. Na Bpeite To pijkog g dowokévipov AB 6g cuvdpTnon pE TIS GUVTETOYREVES TOV onpeiov B.
(Movaoeg 6)
v) Na Bpeite 60hovg Tovg KOKAOVG TOV £p@TNNOTOS PB)i. pg aktiva 2 , oV €@anTOVTAL EEMTEPIKE GTOV

C1 ko c‘riv gvleia isi (Movdﬁsi 10)

a) O kvhog C1 kévipov A(0,7) ko aktiva p = 2, dpa €xel eéicoon X* + (y— 7)2 =4,
B)i. (x—xl)2 +(y—y1)2 =4
ii. Eivar (AB) = X} +(7—y1)2 :

v) Avo KOKAOL epdmTovTal EEMTEPIKE 0V Kot LOVO av 1) S1AKEVTPOG Eivat iom e To ABpoloUa TV aKTIVEOV

tovg. Ondte &yovpe: (AB)=2+2 < (X7 +(7—y1)2 =4 X +(7—y1)2 =16 (1)

"Evag xoKxhog epamtetal o€ gvbeia av Kot Lovo oV T0 KEVTPO TOV KOKAOL 0EYEL 0o TV evbeia andotaon
|0+x, 5|

\J0? +17

INo va Bpovpe Tovg kKuKAovg mov gpdmtovot otov kKukio Ci kot otnv gubeia (€ ) emADOLLE TO GLGTN O

ton pe v axtiva tov. Omodte Exovpe: d(B, 8) =2< |x1 ~ 5| =2 (2)

24 (7-y,)" =16 24 (T-y,) =
10V e&iomcenv (1) kot (2): X +(7-v1) & X +(7-¥) 16.Apa
|x, —5[=2 X, —5=42
2 2 2
X:+(7-y,) =16<:> 49+(7-y,) :16<:> (7-y,) 2_33A6{)vato 4
X, —5=2 X, =7 X, =7

2 2 2

X{+(T-y,) =16 _ |9+(7-y,) =16 _ [(7-%1)" =7 _ |7-v, =¢ﬁ© 7T =y,
X, —5=-2 X, =3 X, =7 X, =7 X, =7

Telkd o1 dvo KOxhot Tov epdntovial eEmtepikd otov kKiKAo C1 kon v gvbeia (€) Exovv kévtpa ta

csnusia(S, 7— \/7) , (3, 7+ ﬁ) Kot axtiva 2.

15826.Aiveton ) &icoon X° +y° — 2(7» + 1)X —2Ay+2A+1=0 (1), omtoo AeR.

o) Na Bpeite yio woreg Tipég tov A n e€icmon (1) maprotavel KOKLO Kot va YPAWETE OG cuvdpTnon
TOV A TIG GUVTETOYREVES TOV KéEVTPOL K Kot v akTiva p. (Movéoeg 7)
B) Tvraprotaver n e€icowon (1) na A =0; (Movadeg 3)
Y) 10 mopaKkdaTm oynpe gaivovrol 4 kvkiot pe Ta avrictorya kévrpa tovg K, K, K, K, mov
apokvTovy amté v (1) Yo 4 avricToyy g THEG TOV A. AELOTOLOVTOG TO G|,

i. va amoodciEeTe 0TL TO KEVTPA OAOV TOV KOKA®OV OV TPoKLATOVY 0t TNV (1) Ppiockovtol mave og

o gv0eia g omoiag va Bpeite Tnv egicwon. (Movaoeg 5)
ii. va amoodci&eTe 6T1 6h01 01 KOKAOL TOL TTPOKVATOVY o TNV (1) diEpyovTan amé otabdepd onueio Tov
07010V va Ppeite TIC GUVTETAYUEVEG. (Movéoeg 5)

iii. vo amoocifete 0TI N gvBeia €: X+Yy —1=0 givor Kowvi] EQamTTOPEVY] OLOV TOV KOKA®V TOV
npoKvITTOVY a6 TNV (1). (Movéoeg 5)
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Avo

@) Eivor A2 +B? — 40 =4(A+1)" +422 —4(20+1) =422 +8h + 4+ 422 — 8k — 4 = 8)?

H (1) mapiotdvet kokho 6tav A? +B? —4T >0 80 >0 A =0,

A B \/A2+B2—4F_\/2¥_2\/§|7»|_\/§|}L|
2 2 2 '

To kévtpo eivai to K(—E,—_j

5 (A+1,1) ko axtivo p =

B) Mo A =01 (1) yiveron X* +y* —2x +1=0<> (X —l)2 +y? =0 x=1ka y=0, mov onuaivet 61t
noplotavel to onpeio M(1,0).

) i. H gvbeia mov diépyeton and ta kévipa K,,K, éxet cuvtedeotn| dievbBuvong A = % =1 ko e&icwon

y+l=x-0c=y=x-1.

Oa amodei&ovpe 0T TO KEVTPO OA®V TV KOKA®MV TOL TTpokvmTtovy amd v (1) Bplokovion Tdve oty
evbeia ¢ . [Ipdypoatt to TuYaio kévtpo K (A+1,1 ) avikel otnv gubeia {, apov ol cuVTETAYUEVESG TOV
emoAndgvouv v e€icmon y = x —1.

ii. Ot xOKAoL Tov oyuatog diEpyovtat amd to onueio M(1,0) . Ba amodei&ovue 611 GAOL 01 KOKAOL TOL
npokvrovy and v (1) digpyovtar amd to M(1,0) . Ilpdypott o1 cuvietaypéveg Tov M emainBedovy v
(1) yo k60e A e Ragoy 12 + 0% —2(A+1)=21-0+21+1=0< 0=0 mov 1oyveL.

iii. @a mpémet o kKéEvrpo K(A+1,1) va oyl omd v gvbeia € andotacm ion pe v aktiva p.

Eivou d(K,8)=|x+l+x_l| —M=ﬁ|k|=p.

Jeir 2

2 2
15993.Aivetan 1 ekicmon (X— 2) + (y —X) =A"+1 (1), 6mov LeR.
o) Na amodeifete 6T Yo kKGO Tipn Tov A N (1) TOPLoTAVEL KUKAO , TOV 0TTOi0V VO, PpEiTe TO KEVTPO

KOl TNV OKTiva. (Movéoeg 03)
B) Na amoociete 6TL 6101 01 KUKAOL TTOL 0pilovTal amd v (1) yio TS dLdpopeg TINES TOV A
oépyovran amé 6vo ctabepd onpsio. (Movéoeg 10)

v) Av A(1,0) xor B(3,0) givol Ta povadikd onpeia amé to omoia d1épyovrar 6Aot o1 kKOKAOL, TOTE VO
Bpeite v eic®on TS KOIVIS L0PONG TOVS KOt Vo, 0r0deiteTe OTL eivor kGOeTn otV €VOsia

OLEPYETAL OO TO KEVTPU TOV KUKAMV. (Movaoeg 07)
8) Av éva onueio M(a, B) emadn0@sier Ty (1) 1o k60e A € R, 167€ vo amodeitete 6T o-f=0.
(Movdaoeg 05)
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a) Eneidn X’ +1>0 yakafe LeR, n (1) sivon e&icmon koxhov pe kévrpo K(2,1) kot axtiva p=~A° +1.

B) Emtiéyovpe 600 amd tovg kikhovg (1), divovtag Tig mopakdt® TIHES:
Mo A =0 givan

(x—2)2 +y? =lox?—4x+4+y =l x?+y? —4x=-3 (2)

Tad =1 givon (X — 2)2 +(y—1)2 =2&

X —4X+4+y* —2y+1=2 x> +y* —4x -2y =-3 (3)

ApaipdvTtag Katd PEAN TIg dVo 160t Teg TpokvmTel Y = 0 kot
avtikabictodvtag oty Tpotn e&icwon, gival
X*—4x+3=0=x=11x=3

Emopévac ot kdrhot £xovv dbo kowd onueia, Too A(1,0) kor B(3,0). Mg
pio omAn avtikatdotoon oty (1), amodetkvieTol 0Tt Ta oNpEi AVTA TNV

emaAnfevouvv Yo kbe A R kot og €k T0UTOL, ATOTELOVV T KOWVE
onueio OOV TOV KOKA®OV.

v) H xown yopdn tov kdkiov (1) etvar to evfdypappo tpunqpa , To omoio 1 .

BpiokeTon Tave otov dEova . Emopévag €xet e€icwon Yy = 0. Ta kévipa dAmV TV KOKA®V givol g
popong K(2,4), AeR, dpa 1 gubeio mov diépyetatl and Ta KEVIPO OA®V TV KOKAMV, EIval 1] KOTAKOPLET
evbeio pe e&icmon X = 2.

Emopévog etvar kaBetn otnv Ko yopon.

0) Ao 10 onueio M gmainfedel v (1) yia kdbe A R npémel vmoypemtikd va givor to A(1,0) ) To
B(3,0). Xe k40 mepintoon woyvet: a-f=1-0=3-0=0

16191 Aivovrar ta onpeia A(1,1), B(S,5).

a) Av Yo To onpeio M(x, y ) oydst mz + wz =32 ,va amodciteTe OTL:

i. To onpeio M Ppiokerar mave oty Kepmoin pe &icoon X +y’ -6y —6x+10=0 (1) .
(Movaoeg 08)

ii. H e€icowon (1) mapioTdver kvkAo. (Movaoeg 03)

B) Av 10 Kévtpo Tov KOKLoL givan To K(3,3) kon 1 axTiva Tov p= 22.

i. Na diepeuviioeTe Yo TOlES TIPEG TOV A 1 gvBgia (€): AX + y = 2 g@dmTeToL TOV KOKAOVL (1).
(Movaoeg 07)
ii. Yadpyer Tyun tov A yio tqv omoio 1 €v0sio (g) oymuorilel pe v AB yovia 45°;  (Movaoeg 07)

. 2 SV
0) i. Evar AM =(x-1y—-1), BM=(x -5,y —5) kot

RSV A 2 7\ 2 7\’
AM” 4 BM =32 65 ({1 + (=1 | +({{x=57 +(w-5)) =324
X? = 2X +14+y® =2y +1+ x> —10x + 25+ > =10y + 25 =32 < 2x* +2y° —12x - 12y +20=0 <

X2 +y’ —6x—6y+10=0

ii. Bivoux? +y? —6x —6y +10=0 < x* —6x +9+y> 6y +9=9+9-10 = (x -3)" +(y—-3)" =8
apan (1) etvan e&iowon kdxiov pe kévrpo K(3,3) kot axtiva p = J8=22.

B) i. o va epdmtetan o kOKAog otny gvbeia , mpénel 1 andotacn Tov kévipov K and v evbeia va
1GOVTOL LE TNV OKTIVA TOV KOKAOV.
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d(Kig)zpszzﬁ@pmu:zﬁ\/ﬁ+1 e (Br+1) =8(X+1) e
1

N

MW +6AL+1=8+8 >N +6A-T=0=>A=1AL=-7

ii. O ovvteleotng dtevbuvong g AB sivan A, = % =1."Eva d1édvuoua tapdrinio otnv AB givar to

81 = (1,1) EVD éval S1vuo e, TopAAAN A0 6TV (€) givol To 82 = (1,—?»). H yovia tov dvo gubeidv sivor n
yovia Tov 600 S10vOGUATOVY OV Eival TapdAANAa e AVTEC.

11+1(-2) 2 1-2 V2

GDV(S,S )=00v45 = =———e— =" &
v 2 Eew 2 2ireR 2
1-A>0A<1

2(1-1) =201+ o1-1=\1+¥ & (-2 =1+¥1-2+¥ =1+ & -21=01=0

18237.0@zmpovpe ta onpeia A(-1, 2), B3, 2), I'(1, 4).

a) No amodecifete 6T oympatiCovy Tpiymvo. (Movadeg 6)
B) Na Bpeite v eicmwon g pecokddetng g mhevpag BI. (Movéoeg 7)
"Eoto 6T1 | peookafetn g mhevpag BI eivar i gubeia e: y=x+1.

v) Na Bpeite onpeio K atnv peookadetn g mievpds BI' mov woanéyer améd ta A, B.  (Movdaoeg 7)
0) Na Bpeite v e€icwon Tov mepryeypopnpévov KUKA0L Tov Tpry®@vov ABT. (Movaoeg 5)

4-2
1-3
Enedn A, # Ay o1 00eieg AB o BI™ dev eivon mapdAinieg, ondte ta onpeio A, B, I dev eivan
ocuvvevbelokd kot oynpatifovv Tpiywvo.

a) Eivan sz%zo Kol Ay = -1.
+

Xp + Xg
=2,
5 y

B) 'Ecto M to péco tov BI'. Eivon X,, = = erzyB =3, dpa M(2,3)

M

Av g 1 pecoxdbdetog tov BT, 161 € L BT A Ay =—1< A, =1 xaun € el e&lowon:
y-3=1(x-2)=y=x+1.

v) ‘Ecto K(x, y) to onueio g pesokabetng mov wanéyel and ta onpeio A, B. Tote y =X +1 ko
(KA)=(KB) &>+ 1) +(y-2) =f(x-3) +(y-2)"

(x+1)2+M=(x—3)Z+M<:> X2 4+2X+1=x*-6x+9<>8x=8<x=1 ko y=1+1=2,

apa K(1,2).

6) To onueio K omd tov tpomo mpocsdioptoon tov 1eamnéyel amod Tig Kopueés A, B, I tov tprydvov, dpa
glval 1o TEPIKEVTPO TOV. e OTL APOPE GTNV OKTIVO, P TOV TEPLYEYPOUUUEVOL KOKAOV 1GYDEL

p =(KA) = \/(1+1)2 +(2—2)2 =2 Kot 0 koKhog £xel e&icwon: (X—l)2 +(y—2)2 =4,

18247 . Aivovra Ta onpeia O(0,0), A(a,0) ko B(0,8) émov a, p > 0.
a) No Bpeite ovvaptios Tov a,

i. TI¢ ovvteTaypnéves Tov pécov M tov Tunpatog AB. (Movaoeg 5)
ii. Tqv aw66TOCY (OM) . (Movéoeg 5)
2 2
a” +
B) Av (OM) = —B , TOTE:
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i. vo amodeilete 6TL (OM) = % . (Movadeg 5)
ii. va ypawyete v npotacn g Evkieidclog 'empetpiog wov £yel amooeryOei. (Movaoeg 3)
) Na Bpeite tnv eiocmon Tov mepryeypoppévov KKAov Tov Tpryavov OAB. (Movaoeg 7)

P Xp+Xg O YatYs B . a B
a)i. Eivar x, =224 "8 ="y =FA " JB T 459 M| =, = |.
) M 2 2 Ym 2 2 P (2 2)

ii. Etvan (OM):\/(%—OJ +(%—Oj :\/GT:Jr%:\/aZZBQ :\/(122+[32

B) i. Eivar (AB)=\/((1—0)2 +(O—B)2 =0’ +p* , 4pa (OM) = > O

ii. H mpotaon g Evikeidetog T'emuetpiog mov £xel amoderydei sivar n e€ng:
Ye kG0e opBoydvio Tpiywvo, 1 S1GUECOC TOV AVTIGTOLEL GTNY VITOTEIVOVCA 1GOVTOL LE TO UGO TNG
vroTeivovsag.

AB)

7) Enewdn (OM) = (T =(AM)=(MB) 1o M wonéyet and ta O, A, B omdte eivar o kEVpo tov

TEPYEYPAUUEVOL KOKAOL TOL Tptyddvov OAB. H e€icmon tov kbxkhov givat:

o) L[y BY _o’+p
(X zj +(y 2) 4

18415.Aiveronr n icwon (x - C%k)2 + (y + 2)»)2 =1 (1), omov A € R ko gvbeia & 2x+3y =0.
o) No amodsiere 0TL 710 KG0e A € R T KéEVTpo TOV KOKA®V OV TPOKVTTOUY 07Td TNV (1) GVijKOLY
otV gvbeia € . (Movéoeg 6)
B) No Bpeite 11 e€lo00215 TOV EVOLIDOV €, ,E, MOV ATEYOVY NeTELD TOVS 2 POVAIES Kt £OVV
pecomapdiinin Ty vbeia € . (Movaoeg 7)
v) No awodeiete 6TL 0101 01 KUKAOL TOV TPoKVTTOVY atd TNV (1) EPanTOVTOL 6E 6VO 6TAOEPES
gvbeiec. (Movéoeg 6)
0) No Bpeite 10 epfadov evog TETPAYDOVOL TOL 0700V V0 ATEVAVTL TAEVPES VIIKOLY 0TI EV0Eieg
€,,&, avticTouyo. (Movadeg 6)
Ao

a) H (1) mapiotdvetl kOKAo pe kévtpo K(3X, —27») Kol aktivo p = 1.

Eivat X, =3x@x=%1< Kot Y, :—2xz—2%‘<@3yK+2XK 0.

Ot ovvtetaypéveg tov K emadnBedovv vy egicmon 3y + 2X =0, ondte Ta KEVIPO TV KOKAWDV 0VIIKOUV
oV evbeia €.

B) Av M(x,y) onueio mg & N ™G &,, TOTE:
|2x +3y| , , . ,
d(M,a) =ls = l< |2x + 3y| =J13 < 2x+ 3y= +13 , omdte ot evbeieg €, €, Exovv e&lomoELg
2°+3

2x+3y =4/13, 2x+3y=—13.
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v) AoV ta kévtpa K 6Amv tov kOkhov mov tpokvmtovy ard v (1), avikovv oty €, SnAadn ot
HEGOTOPEAININ TOV &,,€,, &xovpe 0Tt d(K g, ) =d(K,e,) =1=p , emopévag 6Lot ot kKOKAOL TOV

npokvTTOVY 0o TNV (1) epdntovton oTic vbeieg €,€, .
0) 'Eva tetpdrymvo tov omoiov ot dVo amévavtt mAevpég aviikovy oTig evbeieg €, €, Oa £yel pfkog mAevpdg

ico pe TV andcToon TOV £;,€,, MAadn 2. Zvvenmg To epPadov Tov Ka gival ico pe 4.

18416.Aiveran 1) e€icwon X(X - 4) + y(y - 2) = 2(X +y- 4) (1) .

a) Na oci&ete 0TL | eicmon (1) maprotavel kOkho pe kévrpo K (3,2) kon axtiva p = \/§ .

(Movéoeg 6)
B) Aivovtol Ta onpeia A(4,4) Ko B(2,0) .
i. Na ocifete 6T1 Ta onpueia A ko B gival avTiolopeTpikd onpeio Tov KOKA0L. (Movaoeg 4)
ii. Na Bpeite Tig e£160D0ELS TOV EQUATOREVOV TOV KOKAOV 01 07T0iES EIvOl TOPAAIAES GTNV SLANETPO
AB. (Movéoeg 9)
v) No Bpeite v Ty ™G TapapETpov A dcte 1) €vleia () pe e€icwon Yy = AX + 4 va TEpvel Tov
Topamdve kKOKAo o 0V0 onpeia I kot A dote (PA) =+/20. (Movadeg 6)

Avo

0) Eivar X(X—4)+y(y-2)=2(x+y-4) = X’ —4x+y’ -2y =2x+2y -8 &
X?—6Xx+y’ —4y=-8=x*—6x+9+y’ —4y+8=-8+9+4 < (x—3)2 +(y—2)2 =5
Apa n e&lowon Toprotdvel kokho pe kévrpo K (3,2) kou oktiva p = J5.
B) i. Apykd Ba deiovpe 6t Tor A, B gival onpeio Tov KOKAOV.
To A Bpioketar otov k0kho 610y (4—3)° +(4-2)° =5=1+4=5 woydet
To B Bpioketar 6tov KOKAO OTOV (2 - 3)2 - (O — 2)2 =5<1+4=5 1oydel.
> cvvéyela, yuo va givar dtapetpoc  AB, mpénet 1o K va eivon péso tov AB.
Eivon Xa X _ izz =3 =X, Kat yA—;yB = 4—J2r0 =2=Y,.Apa ta A, B givar avtidropeTpikd.

ii. Ot gvbeiec mov givon TopdAinieg oty AB éyovv e€iomon Thg LopENG

8:y=7\,ABx+B<:>y:2 4X+B<:>2x—y+[3=0

H & gpdntetal Tov kOKAOL OTAV

2-3-1.2 4
d(K,8)=P<:>M=x/§<:>ﬂ=«/§<:>|4+[3|=5<:>[3+4=15<:>
22 +(-1) 5
(B+4=5<B=1)R(B+4=-5<P=-9).

Apa o1 {ntodueveg gubeieg xouv elcmon y=2X+1My=2x-9

v) Iopatnpodpe 611 (FA) =20 = 2\/3 =2p, apan A givon Sidpetpog Tov KOKAOL, OTTOTE S1EPYETAL OO

to kévipo K kat 1oydet: 2:k-3+4©—2=3kc>k:—§.
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18521.Aivovron To onpeia A(1,2), B(2,4) kon I'(3,1).

o) No amodeigere 6TL 1 BAI'=90° . (Movéoeg 06)
B) Na Bpeite v eicmon Tov KOKAOV C, 0 0moiog dépyeTan amd Ta onpeio A, B kan I'.
(Movaoeg 09)

2 2
5 5 5
v) Av o0 kOKhog € &gl eicmon [X - E] + [y - E] =7 107E va Ppeite Tig eElo@oES TOV

EPUTTOUEVOV TOV, O OTTOIEC OLEPYOVTUL UTTO TNV UPYN TOV UEOVMV. Movaoeg 10

o

_2=2, XAFZE:—%.E{V(M Aag Aap = —1<> AB L AT < BAT =90°.

a) A, =
) han -1 3-1

N

B) Eneidn BAT =90° , 0 {nTovpevog KOKAOG &xel didpetpo tn BI, ondte 10 Kévipo Tov givan 10 péco M

, X.+X, 5 Ve+Y, 5, 55
g BIN. Eivon X, =—— B8 ==y =L 7B _= ‘gpo M| =,= |.
b T (2 2}
(8r)_\(3-2) +(4-1)° _Jio
H axriva p tov kdKhov givarp = > = > = 5 omote £xel eElcmon

x5V [y 5) .8
2 2 2
v) Ot evbeieg € mov diépyovrtal amnd v apyn Tov aEdvav Exovv e&icmon g popengy =Ax 1 X = 0.
o va gtvon 0 Yy dnhadn n evbeia X = 0 epantopévn tov C npéner d(M,e)=p.

Eivor d(M, )= g #p, onOTE 0 GEOVAG Y'Y dEV EQPATTETOL TOV KOKAOL.

1.2 1.2
e N
22 +12 2 Zz sz Z

25(2—1)" =10(X +1) < 25K ~504+25 =102 +10 <> 15K — 504 +15=0 <30 ~ 104 +3 =0 &>

Ave y=ix ©dx-y=0, 16t d(M,e)=p <

X=3ﬁ7»=%.Apas: y:3xﬁy=%x.

18567.Aiverar o kbkhog C: X +Y° =4 kar 10 onpeio A(Z\/E, 0) :

0) i. Na amodsgitete 0T1 TO onueio A sivor eE@Tepiko Tov kdkiov C. (Movaoeg 05)
ii. Na Bpeite Tig e€loverg TOV £QantOpeveOV Tov KVKA0L C mov d1€pyovtar 0rd To onueio A Kol va
amodcifere 6T eivon peTad Toug KaBeTES. (Movéoeg 12)
B) Av B, I' Ta onpeia emagg Tov Kokrov C pe Tig e@antopeveg £v0gieg amd To onueio A, vo.

VTOLOYIGETE TO ERPaO6 TOL TETPpOTAEDpOV ABOI'. (Movaoeg 08)

a) i. O kokhog C éyetl kévrpo O(0,0) kou axtiva p = 2.

Eivor (OA) =, ’(2\;5)2 +0? =242 >2=p, ondte 10 onpeio A sivau

eEmtepkd ToL KOHKAOV.

ii. Ot gubeieg mov SiEpyovTor amd 10 A KoL £YOVV CUVIELEGTN
devbvvong A, &xovv e&icwon:

s:yzl(x—2\/§)c>kx—y—2k\/§=0.
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—0—2}»\/5‘

2 +1

=2c>ZX«/5:ZM<:>

A0
H & gpdmtetar Tov kokhov 6tav d(0,&)=p < ‘

=N+l =lcr=t]

O {nTovpueveg epantoOUEVEG eivarl ot gubeieg

sl:x—y—2\/5=0c>y=x—2\/§ Kal €, :—x—y+2\/§=0<:>y:—x+2\/§.

Or evuBeieg €, €, £yovv avtiotoya cvviereotég dievbuvong A, =1, A, =—1. Etvar A A, =—1< ¢, Le,.

B) Av B, I ta onueio enagng tov epontopevay evdeidv g, &, te Tov kKokho C, 10Te o1 axTiveg TOL

KOKAOL oT0 onueia oVt ival KABETEG OTIC avTioTOolEg EPamTOUEVEC. ANAadn To TeTpdmAicvpo ABOT éyet
3 opbBég ywvieg, ondte eivar opBoyavio. Emeidn OA = OB = 2 wg axtiveg Tov KOKAOV, dpa glvar poppoc.
Enopévog 1o ABOI etvan tetpdryovo pe mievpd ion pe v axtiva Tov KOkAov, oniadn 2.

Tuvendg (ABOI) =27 =4.

18569.Aiverar 0 kOKkhog C: X° +y° =1 .
a) Av A ko1 A’ givar Ta onpeia Topg Tov kokiov C pe Toug nuaéoveg Ox ko Ox” avricTorya, TOTE:
i. Na amoogicere 6TL 01 ovvreTOYpéveg TOV onueiov A ko A” givar A(1,0) ko A'(-1,0). (Movéaoeg 05)
ii. Na Bpeite mnv e€icmon g evbeiag € Tov dLépyeTar amd To A Kol oynpatilel pe Tov

agova x'x yovia 150°. (Movaoeg 06)
B) Av n gvBeia € Tépver Tov kOVKAo C Kot oto onpeio B, va amwodcilete 6TL 1) Yopon AB £yer pijkog J3.

(Movéoeg 08)

v) Av 1 gv0sia € £ eiomon y = —?(x - 1) va Bpeite Tnv e€icmon g gvlbeiag (1) mov drépyeTon

omo6 Ta onpeio A" ko B. (Movéoeg 06)
Avo

a) i. Ta onpeio Topng Tov KoKAov C pe Tovg nudEoveg Ox ¥
kot Ox” €yovv tetaypuévn undév. Eropévamg, yio y=0 &yovpe:
x* =1 x==1, dpa A'(-1,0) kar A(1,0).

ii. H gvbeia £ £xet cuvieleot dievbuvong
A, =€0l50 = 8(p(180 -30 ) =—€030 = —? , OTOTE &Y€l

V3 NG

egiowon: y—Oz—?(x—l)Q yz—?x+—.

3
B) i. Av OK 10 amoéotnpa g yopdng AB, 16te P
f-m o-f NERE

_ _ 3 _3_1
(OK)=d(0,&)= >=2=3
3

Amd 10 mubaydpeto Bedpnua 6to opBoymvio Tpiyovo OKA €yovpe:
1

(KA =(0A)" —(OK)’ :1_(§j2 =1——=—©(KA)=£.

4 4 2
Ezeidn 1o K givon péco g xopdiig AB, woyve 6t (AB) =2(KA) = NEY

v) H yovia A'BA eivou eyyeypoappévn oo PBaivel og nuucokiio, apa A'BLBA dniadn {Le ,ondte
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J3 3:¥=\/§.

AN =—-le—©N=-1k=—F
3 ¢ ¢ \/§

e7C
H gvbeia { éxet e&iowon y—0=\/§(x +1)@y=\/§x+\/§

18570.Aiverar o kbkhog pe eicwon X +y° —4x—8y —5=0 ka1 n gv0sia (g): 3X—4y=p, peR.

a) No Bpeite To KEVTPO TOV KOKAOL KOL TNV OKTIVO TOV. (Movaogg 05)
B) Av 1 ev0scia € TEpVEL TOV KOKAO 6€ OVO0 SLoPopETIKG onpeio A, B
i. Na amoodeifere 6T1 —35<pu<15. (Movéoeg 07)
ii. Na Bpeite yro wowa Tipn Tov p 1 gv0scio € SépyeTon amwd T0 KEVTPO TOV. (Movaoeg 04)
iii. Na ppe0ei onpeio I' Tov kOKAov TéETO10 DOTE, TO TPiy®VOo I'AB va gival 16006keLES pne

aon 1 yopon AB. Movéoseg 09

a) x> +y*—4x-8y-5=0<

X? —4x+4+y* —8y+16=4+16+5<

(x—2)" +(y—4) =25

Apa T0 KEVTPO TOL KOKAOL givan To onueio K(2,4) koin
axtiva tov givon p=5.

H[24]
P) i. H evbeia téuvel tov KOKAO o€ S0 onueio av Kot Hovo

av M 0TOoTOOT TOV KEVTIPOL TOL amtd TNV evbeia € gival
nikpoTeEPN TG axtivag Tov. Andady d(K,e)<p <

|3-2—4-4—u|<5@|—10—u|

J3 +(-4)

-25<p+10<25< -35<pu<l15 a

<5 |n+10[<25 <

ii. Av 1 evBeia € diépyeTon amd 10 KEVTIPO TOL KOKAOV, TOTE 01 GLVTETAYIEVES TOV onpeiov K Ba
emoAnOgvovv v eicmon me. Anjodn 3-2—-4-4=p < p=-10 dexm.

iii. To {nrovpevo onpeio T' Oa givan 1 KopLEY TOL 160GKELOVG TprydvVoL I'AB pe Bdon ™ xopdn AB. Apa
1o I koo avrkel ot pecokdfeto vbeio (8) e yopdng AB mov givar 0 opéag TOV OMOGTAUOTOC TNG
xopdnc AB kar givar gvbeio mov diépyetar and 1o Ké€vipo K tov kiKkAov. O cuvtehestig digvbuveng g

gvbeiog AB eivon o cuvtereotng d1evbvvong g evbeiog €, pe A, = % .

Etvoi d Le A A, =—1< Ay = —g roe 1 gubeia 6 £xet e€lomon;:

4 4 20 4
Y S(X )=y 3X+ 3 S(X )

Ta onpeia Topng g evbeing o pe Tov KOKAO givan To {nTovueva onueio.

(x—2)" +(y-4)’ =25 (x—2)2+(—%(x—5)—4j2=25 (1)
yz—f(x—S) = 4
3 y=-3(x-5)(2)

3

2

jz =25<:>(x—2)2+(_4);+8j2 =25<:>(x—2)2+(%(x—2)j —25

(1) (x-2) +(—4x+20—12

(x-2)° +§(x—2)2 =25 9(x—2)" +16(x~2)" =225 25(x —2)’ =225 =
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(x—2)2:9©X—2:i3<:>(x—2:3<:>x:5)ﬁ(x—2:—3c>x:—1)
Av x =5 1018 (2):>y=—%(5—5)=0 Kot av X = - 1 1ot y=—%(—1—5)=8.

Apa vTapyovv dVOo ornpeio Tov KOKAOL TETOW MOOTE, To Tpiyvo ['AB va elval 1cookelég pe faon
yxopdn AB, ta. I'(5,0) kou I''(-1,8).

20091.Ta onueia A(-7, -1) kot B(3, -5) sivar onpeia evog kikhov C kévrpov K. To onpeio M givan to
péco g xopors AB ko pia gvleio € répyeTar anmd Ta onpeio K ko M.

o) No Ppeite:
i. Tig cuvteTaypéveg Tov onueiov M. (Movaoeg 04)
ii. Tnv eicwon ™ svbeiog KM. (Movaoeg 08)
B) Av amé to kévrpo K Tov kKOKAov diépyeTar n evBseia (0): X+Yy =-12, 1éte:
i. Na Bpeite Tig cvvteTaypéveg Tov onueiov K. (Movaoeg 07)
ii. No Bpeite Tnv e€icmon Tov kokiov C. (Movaoeg 06)
. X\ +Xg —7+3 Ya+VYs —-1-5
a)i. x,=—-2—8~= =-2, ==A -8B _ =-3,
M X 2 2 Vv 2 2
apa M(—2,—3). A
ii. Etvon 7LAB:_5+1:—3 Ko ?
3+7 5

KMLAB@XABXKM=—1c>—§kKM=—1<:>xKM=g.

H KM éygt sé’;icoocn:y+3=g(x+2)<:>y=gx+2

B) i. To kévtpo K tov KdKAOL avikel otny gvubeia & Ko oV
evbeio KM. Apa 1 topn tov dvo gubeidv, dniadn n Adon tov
GULOTILLOTOG TV V0 £E1I0DGEDY TOVS, Ba givat ot
cuvteTaypéveg tov omnpeiov K.

5
y:§x+2 y=§x+2
2 =4 f= 2

5 5 5

=—X+2 ==X+2 =2(-4)+2=-8
. y=ox+ =Y 2x+ =Y 2( )+
X+y=-12 x+§x+2=—12 2X +5X+4=-24 X =-28 X=-4
apa K(—4,-8).

ii. Apkei va Bpodue Tnv axtiva Tov KOKAOL oL givat To PAKog Tov Tufpotog KA.
p=(KA)=(~4+7) +(-8+1) =58,

H e&icwon Tov kokAov eivar C: (X + 4)2 +(y +8)2 =58

20229 Aivetar 1 gicoon: X +y> —(A+8)x+Ay+7=0(1),peLeR.

o) No amodsiere 0TL Y10 kG0e A € R 1 e€icwon (1) mapreTdvel kOKAo, TOV 0Toiov va. fpebei To

KEVTPO Koa 1 aKTiva. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite v eicmwon TG YPOUUNS TAVEO GTV 0TTOL0 KIVOOVTOL TA KEVTPO TOV KUKAMV QUTAOV.
(Movaoeg 7)

v) Na amodei&ete 6T1 Y10 kG0e A € R, 6Xo1 o1 TOpamtave KoKAOL, S1EpyovTan amd 6V0 6Tadepd

onueia, To owoia Kol va fpedodv. (Movaoeg 7)
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0) Ocmpovpe Tov KVKAO Tov opiletar amd v (1) Yo A= 0. No peBoiv Ta onueio Tov KOKAOL GVTOV,
OV OTEYOVV Ao TNV apyN] TOV aEOVAOV TNV EAGYLETI Kol TNV HEYLGTH 0TOGTUGT OVTIGTOL) .

(Movdﬁsi 5)

a) Eivar A? +B? —4T =(A+8) + X =47 =02 +16L+64+)* —28 =2) +161+36=2(X* +81+18)>0

y1ati o Tptdvopo A’ + 8L +18 éyet A =- 8 <0, omdte 1 (1) TAPIGTAVEL KOKAO

, A B) (A8 2 o JATeBioar |2(¥+8h+18)
ue kévipoto K| ——,—— |= = Ko aKTive, p = > = 5 :

2 2) L 2

B) Eivan X =¥<:>7\,=2XK—8 Kol Yy =—%<:>k=—2yK,dp(x 2X, —8=-2yy =X, +Y, —4=0

Ot ovvtetaypéveg tov K eroinbevouvv v eicmon X+ Y —4 =0, omdte To KEVTIPO T®V KOKADV AVIKOLY
oty evbeia e: X+y—-4=0.

Y) T A=-8 eivor X* +y* -8y +7=0 (1) xonyiw A = 0 givar x> +y* —8x+7 =0 (2)
Aopapavtag tig (1), (2) kotd péAn mpokvntel: -8y +8X =0 < y =X, 1618 1 (2) Yyivetat:

2
X*+Xx?—8X+7=02x*-8x+7=0< x=2+ g .AVo amd Tovg KOKAOLG S1EPYOVTAL Amd TaL SEin

(J’J’j [IJ’

—,2+— 2——2— —j [N va d1épyovtar 6AoL o1 KHKAOL 0md To oMpeia ovTd

2 2
npénglz(2+%J +(2+§J —(l+8)(2+§}+7{2+%)+7:O<:>....10X1’)gl Ka

(Z—QT +[2—g]z —(k+8)(2—%]+7{2—§}+7=0c>....1csxt’)8t.

2

3) T A =0 givar X* +y° —8X+7=0<:>(X—4)2 +y*=9,0
KOK oG €xetl kévtpo K(4,0) ko axtiva p = 3.

Ta onpeia Tov KOKAOL TOL ATEYOVY TNV ELAYIOTN KOl LEYITTN
amooTooTn amd TV apyn Tov a&ovev Bpickovial Tave oty OK.
Ondte to onpueio Tov Tov amyet T KPOTEPN OmdoTacN 0 TO
0(0, 0), etvan to A(1, 0) kot To onpEeio TOL TOL AMEYEL TN iaseiar
ueyoAvtepn amootaot givar to B(7, 0).

20700.Aiveron To TeTpdycwvo MM ,OM, pe M(4,4),Ml (4,0),M2 (0,4) . Av O 1 apyn TV a&ovav

TOV KOPTEGLUVOD GUGTI|LOTOS CUVTETAYNUEVOVY, TOTE:

a) Na dgi&ete 0T1 0 KUKAOG OV OLEPYETAL OO TIC KOPLPES TOL TETPAYy®VOL MM OM, &yl e€icmon
C: (x-2) +(y-2)' =8. (Movadeg 8)

B) No amoodcifete 0TI 1| €vBeia £:x+y =8 givan epamtopévn Tov Tapamdve kokiov C.  (Movadeg 8)
) Na Bpeite To onueio eragns g svbeiog € pe Tov kKo C. (Movaodeg 9)

a) To kévtpo K tov mepryeypapptévon KOKAOL TOV TETPOYDOVOL €val TO GNUEID TOUNG TOV SOYOVIMY TOV,
TO 07010 €ival KOt KOO HEGO TOV Sloy@Vimv.
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H OM eivai dtaydviog tov teTpaydvou kat 1o pnéso e K €xel ouvtetayuéveg

(= Xo*Xw _ 2, ¥ = % =2, apa K(2,2). H axtiva p Tov
KOKAOL £YEL UKOG
p=(OK)=~2%+2% = /8, onbte 0 KhKhog &8t e&icwon ~

C: (x-2)" +(y-2)" =8.

B) H evbeia € epdmtetol Tov kOKkAov C, av kot povo av d ( K, 8) =p '

2+2—
Eivoud(K,s)—| hl 8|—i—¥

T

epamtetar tov C.

:2\/§:J§:p,onérsns 1

v) Ot cvvtetayuéveg Tov kowvob onueiov Tmv €, C gival n ADom Tov GVoTHUATOG TV EEICMGEDY TOVG.

. {x+y:8 {y=8—x {y=8—x
Y =2 +(y-27 =8 |(x-2) +(8-x-2)" =8 |(x=2)} +(6-x)’ =8

y=8-X y=8-X y=8-Xx

= N SN
X? —4X+4+36-12x+x*-8=0  |2x°-16x+32=0 x?—8x+16=0
{y=8—x {y=8—4=4

& , ApaL TO KOO TOoVg onueio gival to M(4,4).
(x-4) =0 |x=4 p G onp (4.4)

20863.Aivovtor Ta onpeia A(1,0) ko B(3,0).
a) Na Bpeite v e€icmon tng pecokadetng gvbeiag (§) Tov vBHypappov Tpijpatos AB.
(Movéoeg 07)
B) Av Keivan éva, Togaio enpsio g gvbciog (§),vo Ppeite Ty e€icwon (C ) 6hoV TOV KOKA®V, oL
omoiol £xovv kévrpo K ko d1épyovtar o6 Ta onpueio A kot B ovvaptijos plog mopopétpov A eR .
(Movaoeg 08)
Y) Av 1 e€icoon (X - 2)2 + (y - k)z =2*+1, AeR , mapioravel 6L0vg Tovg KUKIoVG (C) TOV
gpotporog ), tote:

i. Na oyedrdeste ToV KOKAO, 0 07T010G £XEL SLapueTpo 10 £VOVYpoppo Tuqua AB. (Movaoeg 05)

ii. No amodeitete ot 1) gvbsia (€)1 X +Ay —1=0 gpdnreran 6€ 6L0VG TOVG KOKAOVG (C) 6TO SNpEio

A(1,0). (Movadeg 05)
Ao

X +Xp

@) AV M(x,,, Yy ) 70 péco tov AB, 1618 X, = ~2,y, = yA—;yB 0, &po M(2,0).

M

Emedn to onueia A, B Bpiockoviar otov a&ova X X, 1 pesokdadet tov AB eivaun (0): x = 2.

B) Ene1dn to K eivan onpeio tng (§) o1 cvvtetaypéves tov Ba etvan g popeng (2, 1), AeR.
H axtiva tov kokhov (¢) eivar p=(KB)=(KA)= \/(2 —1)2 +(A- 0)2 =\1+X , onodte

n e&lomon tovg elvarn (X—2)2 Jr(y—k)2 =1+2, heR.

v) i. O (nrovuevog kbkAog £xel kévrpo 1o M(2,0), dpa A = 0 ka1 1 eEicmon
oL givon (X — 2)2 +y?=1.

ii. Apkel va amodeifovpe 6t d(K,e)=p. U
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2
PR ’ (\/1+x2)
Eivou d(K,8)=|1 2400l 14 =\1+¥X =p.

NN T O e

21154. Aiveton n e&icwon X° +y° —4ax—4ay =0 (1) émov o givan TPaAyPATIKOS APLOPOG.
a) Na Bpeite 11g Tipég TOV @ Yo TIG omoieg N e€icwon (1) TaproTdvel KVKAO. (Movaoeg 8)
B) Na npoooropicete 10 kévrpo K kon v aktiva R Tov KOKLOV 0 cvvaptnon tov o.
(Movéoeg 6)
v) No Bpeite Tov YEOUETPIKO TOTO TOV KEVIPAOV TOV KUKAOV Y10 TIS H14Q0PES TINEG TOV O TOV
gpoTipotog (). (Movaoegg 5)
0) Na eetdoete av vaapyeL T TOL 0 AGTE 0 AVTioTOLY0S KVKAOG oV opileTan amd v egicmon (1)

Vo sii(imsrm GTOV diova X'X. iMovdSsi 6i

a) Eivar X* +y? —4ox —4ay =0 < x° —4ax +4a’ +y° —day + 40’ =8a° < (X—Z(X)Z +(y—20.)2 =8a’.

H (1) eivon e&icwon kokhov 6tav 8o’ >0 <> o 0.
B) O kbdihog éxet kévrpo K(20,20) ko axtiva R =+/8a* = 2|a| J2.

v) Etvan Xy =20=y,, a#0. Enropévaog, ta kévipa Tov KOKA®V KIvovvTal Tdve oty evbeia y =X pe
e€aipeon 1o onueio O(0,0), apod eivar X #0 kot y # 0.

0) [Na va epanteTol KAmoog and Tovg KOKAOLG oL opilovtat amd v e€icmon (1) otov a&ova XX, Oa

a0
TPEMEL VAL IGYVEL: |yK| =R< |2a| = 2|0L|\/5<:>1 =2 éromo. Apa 6gv VIGPYEL TIUN TOV 0L DGTE O

avtioTorog KuKAOG Tov opiletar amd v e&icwon (1) va epdmteTon Tov dEova X 'X.

21276.X¢ o cVyypovn ToAN, KATAGKEVALETAL GLONPOSPOUIKS dikTVO TOV TTEPLAUpPaveL:
* 1) YpOupN Y1, KGOE onpeio TG 0moias 670 0pOOKAVOVIKO GUGTNO GUVTETAYUEVAV EIvaL TN
poponig: A (A-1,20+1), AeR.

* 1] YPOpp] Y2, TOV EPVAEL 0O TO 6TOONO X (- 4, 2) KoL givor TapdAinin 6To didvvopa U= (—l, 3) .
a) Na Bpeite Tic eElo®oelg TOV V01OV TAVM 0TIS 0TToieg PpiockovTan o YpappéS Y1 Kot va.

(Movéoeg 10)
B) H gicodog Tov 00inTikov cTadiov pog cvvolkiog 0a fpiocketan oto onpueio K(1, 1) Tov
0p00KAVOVIKOD GVOTNRATOG GUVTETAYREVEOV. Ol KOTOOKEVUGTES 0EL0VY VO GUVOEGOVY TNV £i6000 TOV
otadiov an’ gvbeiag pe kGOeTo dpopo, pe pa amwo Tic ypappés y1 Kou v2. No Ppeite pe mowa améd Tig
000 Ypappég €ivar Lo GURPEPOVOA 1] GVVIEST). ATVETAL 6TL TO KOGTOG GUVOEGTS UVA HOVAD P1KOVG,
givan To 1610 Ko Y10 TIG 000 Ypoppés. (Movaoeg 9)
v) I'bpo ané to 6tado 0o dnprovpyn0ei kvkiikoé napko. Na Bpeite v e€icmwon Tov KOKAov, ToL O
opilel To mapko, av 10 KEVIPO ToV gival To onueio K ko emmAiéov 0o KOKAOG 0VTOG EQATTETOL TNG
YPOPPTGS V1. (Movadeg 6)

Avo

o) Mo k60e LeR givor X, =A—-1<h=x, +1 ko Y, =2A—1=2(x, +1)+1<y, =2x, +3.
Emne1dn] ot cuvtetaypéveg tov A emainBevovv v e&lowon y =2X +3, n ypapun v, etvon gvbeia pe
eklomon y=2x+3.

. 3 .
Efvor A, =1, :—1:—3,apa Y,:y—2=-3(x+4) = y=-3x-103x+y+10=0
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3-1+1-1+10 14 7410
1d(K,y2):| |: = \/_

J3+2 V1o 5

2.1-1-1+3 4 45
B) d(K’Yl):| _2| :—Z—\/_ Ko
2% +(-1) 55
4J§< 7410
5 5

Eneidn < d(K,y,) <d(K,y,) mpogavig copeépet n 6hvieon tov 6Tadiov pe ) ypoppn yi.

v) To kévtpo tov {nroduevov kbiKlov Tov opilet 1o KukAKO ThpKo YOpw amd T0 6Tdd10, Elval To onpeio
K(1, 1). Epdcov o kOKAOG auTOC EQATTETAL GTY| YPAUUN Y1, 1] 0KTiva TOV AdY® Tov epmtnpatog (B), etvar

P =d(K,yl)=¥ , omote C: (X—l)2 +(y—1)2 :(%j <::>(x—1)2 -1-(y—1)2 :% _

21159.Aivovron Ta onpeia A(a, 0) ko B0, B) pe o, >0 kor o+ =10

a) Na amodeiere 611 1 e€icmon TOV KUKA®V pe drapeTpo Tnv AB, Yo kG0e Ty) ToOv a ko B givan
X’ +y’ —ax—(10-a)y=0. (Movadeg 8)
B) No amwoociete 0TL 6L01 01 KUKAOL pg drapeTpo TNV AB, Y10 T1g O14QopES TINES TOV O Ko B
népyovran amé dvo ctalepa onpeia, Tnv apyn O ToV aévov kot éva enueio P tov omoiov va Ppeite
TIG GUVTETOYNEVEG. (Movaoeg 9)

v) Na Bpeite 10V YeOPETPIKO TOTO TOV KEVTPOV 0A®V TOV KOKA®V pE otapeTpo tnv AB 1o T1g

&dﬁoisi ﬂiéi TOV 0 KOl ﬁ iMovdSsi Si

a) Ot kdxhot pe ddpetpo v AB €xovv kévtpo 1o péco K tov tunpartog AB.

(AB) y(0-a)f +(B-0)" Ju +P’
2

H axriva tov kdKhov givar p = = , omote M e€icmon Tov givat:

2 2
2
2 2 '2 2 2 2 2 2
(X_gj +(y_9j=a—+ﬁ <:>X2_2x.g+a_+y2_2y.E+B_=u<:>
2 2 2 2 4 2 4 4

2 2 B=10-a
x> —ax +y’ —By+ 8 2782/: S :1782/ =S Xz—(xx+y2—(10—a)y=0.

B) Ta o = 1 éyovpe Tov kdKAo C1 i X2 +y* —x -9y =0(1).

I'a o = 9 éyovpe Tov KbKAO Cot X2 +y° —9x—y =0 (2)

Ba Bpovpe To KOWE GNUELD T®V SV TAPATAVED KOKA®VY, 0V VITAPYOVV.

ApaipdvTtos Kot LEAN TIC eEloMoels TV Tapamdve KoKAmV Exovpe: 8X -8y =0 X =Yy

o1 0md TV e&icmon (2) Exovpe: X© +X* —9X —x =0 2x* -10x =0 < 2X(X—5)=Oc> x=0nx=5
Mo x =0 éovue y = 0 kou yio x = 5 égovpe y = 5, dpa ot 300 kvkiot téuvovtot ot onpeio O (0,0) kot
E)(;cf)(;t KOKAOL d1€pyovtar amd to onpeio P(5,5) apov ot cuvtetaypéveg tov emainevouvv v eEicmon
tov kokhov X —ax+y’ —(10—a)y=0.

Tpaypott avikafoTdvTag TIg TWéG X = 5 kary = 5 &yovpe 57 —a-5+57 (10— 0)-5=0 <
25-50+25-50+100=0 < 0=0 1oyvel ka1 avrikodiotdvtog T1g Tirég X = 0 kot y = 0 £yovpe

0 —0-0+0°—(10-0a)-0=0<0=0 wyvet.
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o
Xy ==
2 22Xy =0
v) Etvan yMZ% <12y =B =22xy +2yy =10 xy, +yy =5.
a+p=10 (*FP=10

Eme1dn ot cuvtetaypéveg tov M emainbevovv v e€icoon X +Y =5, 10 M Ppicketan emt g gubeiog
TG,

, a>0
Eivit >0 2y>0< y>0 kat & 0<a<1l0=20<2x<10=0<x<5.

p=10—a>0

H evbeia X +y =5tépuvel tovg d&oveg ota onueia A(5,0) kar B(0,5).
O YE®UETPIKOG TOTOC TMV KEVIPMV OA®V TOV KOKA®V LE didpuetpo v AB givar to evboypappo tuqpa
AB, mov opiletar and v evbela x +y =5 pe x > 0 ko y > 0 extd¢ amd o dxpa tov A(5,0) ko B(0,5).

21349.X¢ opBokavoviké cootnpa aE6vav pe apyi) to onpeio O Bempodpe kokro (C) Kk gvbsia (€) pe
e&iodoeig X° +y’ —9x—3y +10=0 (1) ker 4x+3y—10=0 (2) avrictorye.

a) i. Na Bpeite To kévrpo K kot Tnv aktiva R tov kvkiov (C). (Movaoegg 5)
ii. No vroloyicere Tnv amdéotacn Tov kévrpov K ané v gvbeia (g) kot va amodeiere 6TL ) gvbsia
(g) Tépver Tov kokho (C) o€ dV0 onpeia. (Movéoeg 4)
iii. Na mpooowopicete 1o onpueio A ko B 6ta omoio 1 gvlsia (g) Tépver Tov kKo (C).

(Movéoeg 5)
B) Av givan A(1,2) ko B(4, —2), toTe:
i. Na vroloyioete T0 ecmTEpIkd Yivopevo OA-OB. (Movadeg 5)
ii. No amoociete 611 0 KOKAOG e duduerpo AB diépyeTor amd to onueio O. (Movaoeg 6)

93

2 2 2 2

a) i. Eivor A? + B? =4I’ =81+9-40=50 >0, ondte 0 koxhog ( C ) éyst kévtpo K(_—_g’_—_sj 7 (—,—j

Kol oKtive, p=——

2 2

9 3

‘4-2+3-2—10‘ 2% 5 53
ii. H amdctoon tov kévipov K amd v vbsia (&) givoud(K,s)z—zlz <——=p.

J#7 + 3 5 2 2

Apa, n evbeia (g) Téuvel Tov kokro (C) oe dvo onueio A kot B.

10— 4x

3
.. [4x+3y-10=0 y 3 ()
MY e 2 o avit10-0° 10— 4x Y 10-4
X“+y" —-9X-3y+10= x2+( — Xj —ox—3——*10=0
x2 + 190 80;(+16X _Ox—10+4x+10=0«> x? + 220 80;+16X -X=0&

9x* +100 — 80X +16X* — 45X =0 <> 25x* 125X +100 =0 <> X* -5x+4=0< x=1nx =4,

lMoax=1leivary=2.Twx=4elvar y =—2.
Apa, To onpeio Topng g evbeiag (€) kot tov kbxAov (C) eivan A(1,2) kou B(4, —2).

B) i. Eivor: OA-OB =(1,2)-(4,-2)=4-4=0.
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ii. Eneon OA-OB=0 n yovio AOB givor opr|. Emopévmg, o korkhog pe dwapetpo AB eivat o
TEPIYEYPOAUUEVOG KDKAOG TOL opBoywviov tprymvov OAB. Xvvendmg, diépyetor amod to onueio O.

22214 .X¢ xopteotavo eminedo Oxy Osmpovpue ta onpeio M(x, y), A(-1,0), B(1,0) yio ta omoia woyvet

AM’ +BM" = |AB|.

o) Na amodeitete 6TL 0 YEOUETPIKOG TOMOG TV onueiov M givar o kdkhog pe ebicoon x° +y’ =8.
(Movéoeg 10)

B) Eoto I' ka1 A 00 onpeia Tov kOKkAov TéTown dote TA® =32
i. Na dcilere 61 Ta onpeia I' kot A ko 1 apyn Tov aEévav givar cuvevdertakd onpeio.

(Movéoeg 08)
ii. Av 10 onueio M kiveitan 6tov KOKAO, va vToloyicete To MI'-MA | (Movaoeg 07)

@) Eivat AM=(x+1,y), BM=(x~1,y) kaw AB=(1+1,0)=(2,0).
AM’ +BM’ =9‘A—B‘<:>

(oo | (DT | ~ofFo0

X2 +2X+1+y’ + X2 —2x+1+y’ =18 = 2x* +2y* =16 & x* +y* =8

— 2 — 2 -
AM‘ +‘BM‘ =9‘AB‘ o

B) i. o to onpeia I kot A Tov khKhov 1oyder TA* =32 < TA = 2 =42
O KoKhog €xet axtiva p = J8=22 , onote I'A= 2p, dpa ta onpeio I' kot A

elvar avTidropeTpucd kot emopévag 1 ddpetpog I'A Oa S1épyetar omd 0
kévrpo O tov KOKAOV.

ii. Apo¥ 1 TA givon dudpetpog kat 1o onpeio M givor onpeio tov
KOKAov, T0te 'MA = 90" y1ati etvan eyyeypapuévn mov Paivel oe
nuikvkAto. Tote dpmg MI' L MA < MI-MA=0.

22223. Xg tpiywvo ABI givan AB= (x,x + 1), Al = (BK,K — 1) Kol To onpeio M givan 10 péoo g BI'
pe AelR.
a) No amodei&ete 011 AM = (2}»,7»). (Movaoeg 08)

B) Aiveton emuriéov 6TL | yovia BAT =90°.
i. No vroroyicete 10 A. (Movaoeg 08)

1
ii. Av A= > Ko A(Z, g) va, Bpeite v e€ic®on Tov mepryeypappévov KUKA0L Tov TPLy®vov ABI.

(Movaoeg 09)

) m:%(fmfr) =%((x,x+1)+(3x,x—1)) =%(4x,2x):(2x,x)

B)i. BAT=90 <> AB LAl <> AB-Al =0 A-3A+(A+1)(A-1)=0=3 + ¥ -1=0 <

4x2=1@x2=1@x:¢1.
4 2
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ii. O {ntovpevog kKHKAOG diépyeTon amd TIC KOPLPES TOL TPLydvoL A, B, T'. Ene1dn dpwe n eyyeypoupévn

yovio BAI'=90" n anévavti mievpd BI' Oa givor didpetpog tov KhkAov.
To kévtpo tov Ba Ppicketan 610 péco M(x, y) e dwapétpov BT

Tio d =< ar A(Z,Ej etvat mz(ll,l):(l,lJ@(xM -2,9, —§]=(1,1j@
2 2 2’2 2 2 2

Xy—2=1 . =
3 1< { M .. Emopévag to kévipo M eivar 1o (3,2).
Yu _E = E m=2

Eivot p:(m):\/(3—2)2+(2—gj2 =\/1+£%j2 :H:E:%.

H e&lomon tov mepryeypappévon koklov tov tprydvov ABI givat: (X - 3)2 + (y - 2)2 =

Mo

22239.X¢ kapteotavo cvotnpna aSoévav Oxy 1 eicmon 3X+ 4y = 25 eprypaer T 0£on £vég ayoyov
VOPELVONG. L€ 0VTO TO cVoTNNO OEhovpE va 6YEOLAGOVNE Ve KOKMKO StvTpifdvt pe kévrpo to O(0,0)
Kol aKTiva 2.

o) i. [Towa givan N e€iocmon Tov KOKLOL OV TTEPLYPAPEL TNV Of0m TOV GrvTpifavioy; (Movaoeg 04)
ii. No e€etaoete av 0 aymyog VOPEVONS NEPYKETAL OTO TO KEVTPO TOV GIVTPLPaVIOD, TPOKEIUEVOL VO
gvm0el pe avto. (Movaoeg 05)
iii. Av 0 ay@ydg VOpevoNG dEV OLEPYETAL 0O TO KEVTPO TOV GIVIPLPAVIOD, TOLO GNUEIO TOV ALY YOV
VOpevong TPEMEL VO EVOOEL pe TO KEVTPO TOV GLVTPLPaviod AoTE va £(0VpE TV KPOTEPT duvaTi|
an0oTUGT, (PO KOl OLKOVOULKOTEPT] KOUTOOKELN; (Movaoeg 08)
B) O punyavikog wov Béier va yopacel évav ev0Oypappo opopo, katéinte oty eicwon
AX+Y+A—-2=0, pg A#0.Mmopeite vo tov fondicete va PpeL 1o wore T Tov A 0 dpopog avTog

siidm,'srm TOV owrﬁlﬁavwﬁ; (Movdﬁsi 08)

a)i. X*+y* =2 o x*+y*=4.

ii. T va Siépyeton o aywyog amd to kévipo O Oa mpémet o cuvtetaypéveg Tov va erainfebovy v
e€lomon 3x+4y =25, onradn 3-0+4-0=0=25. Enropévac, o aywyog dev S1EPYETOL Atd TO KEVTPO TOV
owTpiovioy.

iii. T va égovpe tny eldytot duvarh andotacn Bo mpémel va pépovpe v Kabetn OA and 1o kévipo O

npog v evdeia Tov aywyol. O cvvierestng drevbuvong Tng evbeiag Tov aywyol eivor A, = —% .

Eivon A A, :—IQ—%kOA =—lsA =g.

OA

H g&iowon e AO Ba giva: y—O:g(X—O)Qyzgx.

To onueio A eivon to onpeio topng g AO Kot g gubeiag Tov aywyov. I'a va Ppedel Avvoupe o

o X+Ay=25 oy 4%y 05 {9x+16x=75 {25x=75 x=3

cOoTNUE TOVG. 4 & = N S 4 :
4 1 1 _43-4
y 3X() (1) (2) (1) y=3

Emopévog 1o onueio A sivan 1o (3,4).

B) o va gpanteTol 0 dpOUOG TOV KUKAKOD GtvTpifaviod Tpémel 1 omdotact Tov kEvipov O amd v
gvbeio Tov OPOLOL VO 1IGOVTAL e TNV aKTIVA TOL KOKAOVD, OnAadt d(O, €) = p.

L-0-0+21-2|
S =

d(O,e)=2
(0:2) X +12

2 h-2=2 +1 e (1-2) =2 75+1)z@
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N —dr+4=4 +4 30 +4L=0<A(30+4)=0< L =0 omoppinteton x:-%.

22264 Aivetaa 1 gicoon X° +y> +AX+Ay+A—1=0(1),AeR.
o) No amodsiere 0T | e&icwon (1), mapreTdvel kKOKAo Y10 kaOs A e R . (Movaoeg 7)
B) No Bpeite To KEVTPO KoL TNV OKTIVA TOV KUKAOV TTov opileTal amd v eEicwon (1), 0 omoiog
gpanteTon TG gvleioge: x+y+2=0. (Movaoeg 9)
v) ' & = 1, 610V KOKLO OV TPOKVTTTEL 06 TNV e€icmoan (1), va Ppeite Tic e€lo@oEg TOV

1
EQUTTOPEVAV TOV, TOV JLEPYOVTOL U0 TO ONUEI0 M(—g , _E] . (Movadeg 9)

AvG

o) Bivar A? +B® =40 =2 +2° —4(A—1)=2)" 41 +4=2(N -21+2),

To tprdvopo X2 —2A+2éxet A = - 4< 0 omdte X’ =24 +2 >0 yia k6e AR, dpa n e&icwon (1),
TAPLGTAVEL KUKAO Y10 KABe AR .

2(X =20 +2

Mo va epdnteTon o kKOkAog mov opiletan amod tnv (1), g evbeiag e: x +y + 2 =0, Oa wpénet
d(K, &) =p (2).

B) To kévtpo K éyer cuvtetaypéveg (—% , —%j Ko axtivo p =

Ak
2 2 -A+2] e
= , OTTOTE M YiveTat:
J12 412 2
_ \/52
| gn:gm@szgm@|_m|:m©

2
(2-2) =(V¥ -2n+42] @ 4-ar4k =K -20+2-N=261=1,

2

Eivor d(K,¢) = ‘

1 1
Mo A =1, 10 KEVTPO TOL EQATTOUEVOD KOKAOL GTNV € Elval TO K(E,—Ej Kol 1 oKTiva p = -

y) T A = 1, amd v eéiowon (1) maipvovpe tov kokho C: X* + Yy + X + Yy =0 mov &xet kévipo K(%,—%)

2
Kot oKtiva p = Y Ao 1o M S1épyovtar dVo epamtopéveg mpog Tov kukio C.
O1 gvbeieg mov dEpyovtar amd o M Exovv eicmon
1
C y+§=7»1(x+§j<:>27»1x—2y+37u1—1=0 n x=—%.

Av( 20x—2y+3\ —1=0, t01¢

1 1
‘2}“(_2)_2'(_2)”7“1_1‘ 2 13 -1 2
d(K,{)=p<= - - = - =—
J@on )y +(=2) 2 VA +4 2

2| _*/5@ 2| 2

Mooy =2 Rl el = 2o =2 R =1, =+

Jae+n) 2 2+
INa A, =1 and my e&iocwon g { npokvntein {1: 2x -2y +2=0< X -y +1=0.
INa A, = -1 o6 v e&iowon g £ mpoxvmtetn ! -2X—2y -4 =0 < x+y+2=0.
O {4, & etvar o1 {nrovpeveg epamtopeveg Tov kKokAov C omd To onpeio M.
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22280.X¢ opBokavoviké cvotnua aEovav pe apyn to onueio O(0,0) Oswpodue Tovg kokrovg (K, R)
Kon (A, p) pe gElodosig x> +y° —6x—8y+21=0 (1) ko X>+y2+2x—-2y+1=0 (2) ovticTouyd.

a) No Bpeite Ta KEVTPA KoL TIG OKTIVES TOV 000 KUKA®V. (Movaoeg 12)
B) No amoocifete 6TL 01 V0 KUKAOL fpickovtar o évag eEmTepikd Tov GArov. (Movéoeg 08)
v) 'Ecto M, N tvyaia onpeio tov kokiov (K, R) kot (A, p) avriotorge. Na vroroyicete TV

eMdyoTn Ko TNV péYLeTn oméctaon Tov onueiov M kot N. (Movaoeg 05)

0)(1) = x> —6x+9+Yy’ -8y +16=9+16-21<>(x —3)2 +(y—4)2 =2?, omdte 0 KOKAOG (1) £xet KEVTpO
K(3,4) kot axtiva p, =2.
(2) & x* +2x+1+y? —2y+1=1 (x+1) +(y—1)° =1, omdte o KOKAOg (2) &xet kévipo A(-1,1) ko

axtiva p, =1.

B) Eivar (KA)=(~1-3)° +(1-4)° =5 xat p, +p, =3.

Enedn (KA) > p, + p, cvumepaivovpe OTL 01 dVO KOKAOL BpiokovTatl o vag eE®TEPIKA TOL GALOV.
v) Dépoupe tn drakevrpikn gvbeio KA, ) omoia ' @
tépvel tov kokAo (K, R) ota onueio E kot Z ko
ToV KOKAO (A, p) ota onpeia A kou B, 6mwg
eaivetal oto oynua. H eldyiom amdctacT tov
Tuyaiov onueiov M tov kokAov (K, R) and to
tuyaio onueio N tov kbhkiov

(A, p) woovton pe (BE), ondte:
(BE)=(KA)—-(EK)—(AB)=(KA)-p,—p, =2
H péyiot andotaon tov toyaiov onueiov M tov
kOKAov (K, R) amod to Tuyaio onueio N tov
KOKAoV (A, p) 1oovtal pe (AZ), omoTe:
(AZ)=(KA)+(AA)+(KZ)=(KA)+p, +p, =8

22508.0n kopvoéc A kar I', evég teTpaymvov ABI'A givonr ta onpeia (1,4) ko (3,0) avriotoiyme.
a) No amodciEete 6T1 ) e€icwon ™G pecokadETOv Tov gVBLVYpdppov TpqpoTog Al YpheeTor 6TN

popony —2= %(X - 2) . (Movaoeg 8)
B) No amoocitete 60T 1} e€icmon TOV KOUKAOV, 0 0T0i0G £)E1 SLANETPO TO EVOVYpappo TUNNA YPaPETAL
oT1] HOPON (X— 2)2 + (y - 2)2 =5. (Movéoeg 8)

) N vTOLOYIGETE TIG GUVTETUYUEVES TOV 000 AAAMV Kopv@@v B, A Tov TeTpay®@vov. (Movaoes 9)

X+ Xp
2 K

Yat¥r

a) To péco K tov gvbuypdpipon tpipatog £xel GUVTETOYHEVES Xy = =2, = e =2, apa

K(2,2). Eoto pn pecokddetog tov Al Etvar A, = % =-2 Ko

Al LM S A h, =-1 2% =-1=)) :% , OmOTE 1 U €xel e&lowon:

y—2=%(x—2)<:>y=%x+l

B) To kévtpo tov kvKlov drapétpov eivar To onueio K kot 1 aktiva givot ion pe
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p=(AK)=(1-2) +(4-2)" =+5.

Emopévag 1 e&icmon tov kokhov Stapétpov AT eivar (X — 2)2 +(y— 2)2 =5.

v) Ot {ntodueveg KOPLPEG TOL TETPAYOVOL teamEyovy amd ta onpeia A, I' kot fAémovv to Al vrd opbn
yovia, dpo givotl To onpeio TOUNG TS LEGOKAOETOV TOV TUALOTOG Kol TOV KOKAOL dtapétpov Al

y=%x+1 y:%x+1(1)

o tafee” ot o (12

yzlx+1

(x—2)2+(x_42)2 =5 4(x-2)" +(x-2) =20 5(x-2) =20 (x-2) =4 =

X-2=2&x=0nx=4.
IMoax=0c¢ivory =1 kot yio X =4 givon Yy = 3, enopévmg ot {NTOVUEVEG KOPVPEG EYOVV CUVTETAYHEVES

(4,3) xon (0,1).
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IMoapaPoir
20 O¢pa

18242 Aiveron n mapapori C pe sticowon y° = 4x.
a) Na Bpeite 11g svvretaypéveg ™ eotiog E kot v e&icwon g ogvdetovoag 6 g C.

(Movéoeg 8)
B) Na ypawere v e€icmon g epamtopévig () g C oto onpeio tng M(4,4). (Movéoeg 8)
v) Na oyedraoete 6to i610 opBokavovikd cvotnpa cvvretaypévav Ty napaforn C, tn dievbdeTovoa
0 Kou TNV gvlsia (€). (Movéoeg 9)

a) Eivor 2p =4 < p =2 ondte 1 eotia £xel cvvietaypéveg E(1,0) ko n) dievbetovoa ivain d: X = - 1.
B) H {ntodpevn epantopévn éxet e&icwon Yy, =p(X+X,) < 4y =2(Xx+4) < x-2y+4=0.

)

14
I C
E
1 i 3 4 3 [ [ ] 1 mn [

- - -1 -3 1 ad

20235.AiveTon ) mopapory C: y* =8x.
a) Na Bpeite v gotio ko TV d1evdeTOVGA TNG TAPAPOINC. (Movaoeg 10)

1
P) No amwodcitete 0TL N €QATTOPEVY TS TOPAPOANG GTO GNUELO TN (g , 1) gival wapdriinin oty

gvlsio €: 8x — Zi +3=0. (Movdﬁsi 15)

a) Eivon 2p =8 < p =4 ondte n eotia £xel cvvtetaypuéveg E(2,0) ko n dievbetovoa givain d: X = - 2.

B) H epamtopévn g mapaforng C oto (% ,1j gtvarn evbelo g, 1y 1= 4(){ + %j & y=4x +% Kot €yel
cvvtedeotr) dtevbuvong A, =4.

H eveia € éxel ouviedeot dievbovong A, = —% =4,0n0te A, =\, &€/ /¢,
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21306.X¢ kapteorovo eminedo Oxy diveton 1 wapafoin pe atova
ovppetpiog Tov XX, kopv@i 0(0,0) ko eotia E(2,0), 67m¢ 610

oumhavo oynpa. To onueio A g wapafoirng £xer TeTunuévn 3 Kot 4
BpiokeTal oto mpaTo TETAPTNUOPLO TOV OXY. 5
a) Na amodeitere 611 1 ebicwon TG mapafoing civar Yy = 8X ka

ot A(3,2\/6).

T I

(Movadeg 10) E
B) Na oyedroete ™) dievdetovoa (8) T mapaforns ko va ypayere  * ' 4l 1 ¢ 4
myv egicmon mG. o\

(Movéoeg 06) =
7) Na Bpeite Tnv e&icoon g epantopévy (€) T mapapoing oo
onueio A. -3

(Movadeg 09) -4

Avo

a) H mapafoin pe déova coppetpiag tov X 'x kar kopoer; O(0,0) £xet eéicmon Yy = 2pX kot £oTia

E[%,Oj. Apa g =2 < p=4, ondte 1 e&icwon g mapaBoing etvar y* =2-4x =8X .

To onueio A(3, ya ) g mapapoing éxet ya > 0, epodcov PpickeTol 610 TpMdTO TETAPTNHOPLO TOV OXY.
Ot cuvtetaypéveg Tov emainbevovy v e&icwon g TopafoAns.

Enopévag Y2 =8-3=24 <y, =24 = 246 kot A(3,2J€)

B) H devbetodoa () e mapafoing eivar 1 kaTakdpuen

evbela X = _P_ -2 e 4 i

2 i

3 |

v) H e&icwon ¢ epamtopévng (€) tng mopaoing oto onpeio _ :

™me A éxet eéicwon: : i

y- 26 =4(x+3) = y\6-2x-6=0. i . i
5 4.3 B a0 72 Jﬁ* 27

21307.Xe kapteoravo eminedo Oxy diveton n mapaPoriy pe eicmon x> =12y .
0) No amodeiEete 011 ) gotia TG TapaPfoing eivar To onpeio E (0,3) ko va peite 1o onpeio g

napapoig mov £xovv TeTaypévy 3. (Movéoeg 12)

B) Na amodci&ete 0TL eamTopéves (€1) kou (€2) TG mapoPoins ota onusia A(6,3) ko B(- 6,3),

avticToyd, &povv eélodosig Y = X—3 kot Yy =—X—3. (Movaoeg 08)
) Na Bpeite To onueio Topg ToV (£1) Kol (£2). (Movaoeg 05)

a) Eivar 2p =12 < p =6, H sotia sivoi n E(O,%J 71 E(0,3).

To onueio (X, , 3) avijkel oty mopaBoln, pa: X5 =12-3=36 <> X, =16.
Emopévmg A(6, 3) xai B(—6, 3) sivar ta {ntodpeva onpeia.
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B) H &, éxer ebiowon x-6=6(y+3) <= x=y+3< y=x-3 ka7 &,z eblooon
X-(—6)=6(y+3)<=>-Xx=y+3<y=-x-3

. Jy=x-3 y=x-3 y=x-3 _Jy=-3 | , .
v) Etvan & & & , Gpa o onpeio Topng TV (1) Kot (€2)
y=-—x-3 X—3=-X-3 2x=0 x=0

glvan to onpeio (0, —3).
40 O¢po

15394. Xto ourhavo oyfqpa diveton | Tapafoin 1
C: y? =12x pg eotia E ko1 n gpantopévy £v0sia (g)

¢ (C) oto onpeio e M (1, 2\/§ ) , N omoia Tépvel

10V GEova X X670 onpeio B. Ané to onpeio M
oépvoope nuievdeia Mt mapaiinin tpog Tov dEova
XX, 1 omoia TEPvEL TNV d1evdeTovoa (0) oTo

onueio H.

o) Na amodeiete 6T 1 (€) el eiomon ©
y=+/3-X++/3. (Movédes 6)

B) Na Bpeite 11 ovvreTaypéveg Tov onueiov B, H, : " —

E. (Movaoeg 6)
v) No amwodciere 6T1 To TeTpamievpo MEBH sgivan \
poéppoc. (Movéoeg 7)

0) Na Bpeite v e€icwon tng ev0eiog (§) n omoia oyroTopsl

v yovio EMt. (Movéoeg 6)
Avon

o) Eivan 2p=12<p=6.

33
(3)

B) Etvan g =3, ondte N eotia E €yl ovvretaypéveg (3,0) ko 1 drevbetovoa (9) éxet eElomon X = - 3.

6
H & éye1 eficm 203=6(x+l)oy=——(x+1) = y=
e e&icwon Y ( )yzﬁ( )y

(x+l):J§-x+J§

Ty =01 ¢ yiveror: 0=+/3-X+/83 >3- x=—3 = x=-1< ¢pa B(-1,0).
H evbeia Mt éxel e€icmon Y = 23, ométe o H &YEL CLUVTETAYUEVEC (—3, 23 ) .

v) Etvan (MH) =1+3=4 kot (BE)=1+3=4. Eneidq MH//BE ko1 (MH) = (BE) , TO TETPOUTAEVPO
MEBH £&yet 600 anévavtt TAevpég Tov 16€¢ Kot TaPAAANAES, 0mOTE Elval TAPOAANAOY PO,

Eivar (ME) = \/(3 - 1)2 + (0 23 )2 =4, dpo. to MEBH £yg1 smmAéov kot 300 S1080y1kéc TAELPES TOV

{oeg, omote elvan poppoc.

0) Amd ™V avaklooTikn WoTNTo TE TapaBoing, yvopilovue 6TL 1 gvbeio mov ivorl kKabe oV
epamtopévn () oto onueio emapng M, dyyotopet v yovie EMt 6nov E 1 eotio t¢ mapafoing. Apkei
Aowmdv va Ppodpe v e&icwon tng vbeiag Tov eivar kabetn oty (&) oTo M.

1 1 3
Eivar e LES AL =-1 A =——=——F==—— ondte N ({) &xe1 e&icwon:

A, 3 3
y— 2\/__—£(x )ey= J_x+£+2f :—£x+M
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18245.Aiveran n mapafori C : y* = 4x ka1 eéicoon (A —1)x+2Ay+A°+1=0 (1),AeR.
o) Na Bpeite 1ig ovvretaypéves g gotiog E kan tnv e€icmon tng d1evbetovcac 6 g wapapoirg
C. (Movadeg 6)
B) Na amodciete 0T n (1) i k60e A € R maprotdver evbeio €, mwov dgv diépyeTar amd To O(O, O) .
(Movéoeg 6)
v) Na omodcilete 011 1) S1ev0eTovo0 TG TaPaPOrNG dEV aviiKeL 6TV O1KOYEVELX EVOLIOY €, .
(Movaoeg 6)
6) 'Eot® M(a,B) onueio Tov emmédov T0 0m0io &V AVIIKEL 6TV TAPUTAVO d1evdeTovon 6. AV amnd
o M diépyetan povo pio evleio amd v oucoyévera 0BV g, , va dgilete 6T1L To M avijkel oTov

KUKAO TTOV €)1 KEVTPO TNV Kopuen s wapaporig C ko diépyetan amé v eotia g E .

(Movdﬁsi 7)

a) Etvan 2p=4c>p=2©g=1, apa E(1,0) ko 8: X=-1.

N -1= A=1
B) Eivon {2% 0 0<::> {7» 0 advvaro, dpa yio kds AeR sivor X =120 1 24 =0, ondte 1 (1)

naplotdvel gvbeia yio ke AR . Av diépyovtav and 1o ta O, 16t
X =1D-0+21-0+X +1=0< N =—1 adovan, dpa dev diépyetar omd o O.

P |
X f—
2\
dev gtvan KaBetn otoV X X Owg 1 dtevbetovoa 6. Av A =0 tote 1 (1) yivetor—x+1=0<x=1
Ko dev glvar TAL M O, ApaL 1 O dEV AVIKEL GTNV OIKOYEVELL EVBELDV €, .

) Av A =0 tote N (1) yivetoan 20y =—(R -Dx - ¥ -1 y=— Kot etvon evdeia Tov

8) Enedn to M Sev avijket ot dievbetovoa, ivar o= —1. T va Siépyetan pio omod t1g evbeieg €, amd 10
M npénern eEiowon (P — 1o+ 2A + X +1=0va €xet povadikr AVon og Tpog A.

Eivoar (¥ —Doa+20B+X +1=0< No—a+ 20+ X +1=0< 2 (a+1)+20B+1-0a=0.

H e&lomon avt og mpog A givar 20v Babpod kot £xet povadikn Avon pdévo otov

A=0e(2B) —4(a+1)(1-a)=0< 452 —4(1—&2)=0<:>B2 —1+0?=0< o’ +p* =1 mov onuoivet
611 01 suvTETAYUEVES TOV M emakn0gvovy Ty e€icmon x* +y? =1. Enopévag to M avikel 6Tov
novadiaio kokAo o omoiog diépyeton amd v eotio E(1,0) tg mopaPolrc, apov 12 +0% =1,

18372.X¢ kapteorwavé eminedo Oxy Ozwpovpe To onueio A(-2,- 2), B(0,- 4) kon tqv mwapafolrr] y = 4x.

o) No Bpeite v mapapetpo, TV £6Tio Kol TNV d1gvdeTovon TS mapafoirg. (Movaoeg 09)
B) Na Bpeite To onpeio M ¢ mapaporilg 610 omoio N epamrTopévn TS givan Tapdriinin otnv AB.
(Movaoeg 08)

v) Av M(1,-2) kon K givar To onpegio Topng g e@amtopévig Ev0iag Tov TPOoNYOUREVOV EPOTIHATOS
€ 1oV a&ova XX, va o0gifete 0T1 T0 TETpaTAcvpo ABMK givan maparinrioypappo.  (Movades 08)

o) Eivar 2p=4<p=2.
Y

Eivon > =1, omote 1 eotia E &xel cvvtetaypéveg (1,0) kon 1 devbetovoa (0) £xel e&icwon X = - 1.

B) H epantopévn g napofoing oto onueio g M(x1,Y1) diveton amod v e€icmon:
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Yy, = 2(X + xl) oy= 3 + ﬁ .0 ocvvtekeotng 61e00VVONG TG EPaTTOPEVNG £ivol A, = 3 Kol 0
i W Y:
, , , —4+2
ovvteleoTrg dtevbuvong g AB eivar A, = 02 =-1.
+

INa va givon  epamtopévn nopdAinin oty AB npénel A, =4, < 3 =-loy =-2.

1
Enredn 6pmg to onpeio M avikel oty mapofoin 8o erainbedel v eEicmon trng, dniadn
y: =4x, < 4=4%, <X, =1, apa M(1,-2).

v) H epantopévn evbeia (€) e mapaforng 6to onpueio g i o= 4
M(1,-2) éxer e&lowon y(-2)=2(x+1) < y=-x-1. 3
lNay=0¢vor x-1=0<=x=-1 2

Emopévac to onueio toung pe tov agova x 'x givai to K(-1.0).
Etvar (KM) =(1+1)° +(-2-0)’ =V4+4 =8 xau
(AB)=/(0+2) +(—4+2) =4+4=1.

Ta tufuota AB kot KM givat ica kot tapdAinio, emopévog 1o
tetpanievpo ABMK eivar mapolinidypappo, yroti et 600
OTEVAVTL TAEVPEG TOL 10EG KOl TOPAAATAES.

18870.Z10 oyfua @aiverar 1 Ypugiki tapdotacn te mapofoiig pe eéicoon y> =4x, 1
gpantopév g (€) 610 onpeio A(4,4) ko 1 AK kd0etn oty (g). Mia potevi aktiva (),
aKoAOVOAOVTOS TOpEia Tapdriinin TPog Tov GEova TG TUPUBoiS, TPOSTITTOVGH GTO G UEID A KOL
UVOKAOUEVT] TAVO GTNV KOUTOA (TOV AVTIGTOY(EL 0€ TUPUPOIKO KATOTTPO) OLEPYETAL OO TO
onpeio M.

Av yvopilete 6TLn yovia 0, mov oynpatilel n wposnintovca ortevy aktive (§) pe Tnv (g) kar
yovia 0,mov eynpatifel n avoxkiopevn goteav oktiva AM pe v (€) givan ioeg, ToOTE:

a) Na Bpeite v gotio ka1 v d1ev0eT0vVGA TNG TAPAPOAT|C. (Movaéoeg 06)
B) Na ppeite Tnv e&icwon g gvbeiag (€) kot To onpeio B 6to omoio avti) TERvEL TOV GEOVOH X X.
(Movaoeg 06)
v) No amwoodciere 6T1 TO Tpiydvo MAB gival 1cookeléc, (Movéoeg 07)
0) Na amodcitete 0TL T0 onueio M tavtileTon pe v €otio ™S Tapafoinc. (Movaoeg 06)
Avo
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a) Eivon 2p=4<:>p=2<:>g=1, apa E(1,0) ko 6: x=- 1.

B) H gvbeia € eivon epantopévn e mapaforng oto A(4,4), omote €xel e€lcmon:
1 1 1
4y=2(x+4)<:>y=EX+2. oy =0 givon Ex+2=0c>§X=—2c>X=—4, OTOTE 1 € TELVEL TOV

GEova XX oto onueio B(-4,0).

y) Bivar (MA) =(4-1)° +(4-0) =vO+16=25=5 o (MB)=1+4=5.

Emeidn (MA) = (MB) 10 tpiymvo MAB gival icookelEe.

3) Eoto M(X, 0), 116 (MA)=(MB) <> y[(x —4)° +16 =|x + 4| < (x —4) +16 =(x+4) <

X? —8x+16+16 = x> +8x +16 < 16X =16 < x =1, apa M(1,0) omdte To M tawtiletar pe TV eotia E.

1
20092.AiveTon  mapaBorsy y° = 4x, To onpsio TG M(Z,lj KoL 1] gv0sio € Tov emmédov pe e€icmon

€ :5 Y +1=0.
3 4

0) i. Na dgiete 0T h gv0¢cia € dev £yel kowva onpeia pe v Tapafoin ko va Bpeite Tnv awdcToon

10V onpueiov M amd TNV &. (Movaoeg 07)

ii. Av 1 ev0sia £ Tépver Tov GEoves XX ka1 y'y 6ta onueia I' kol A avrioTorya, va dgiete 6TL

(MTI'A) =5 T.pn. (Movadeg 05)

P) i. Na Bpeite tnv eicwon g epantopévng evbeia e mapafoing pe C mapdriinin otny €.
(Movéoeg 08)

ii. IHowx ivon i wt()c‘mci TOV gv01OV i KOl €; iMovdSsi OSi

a) i. Apxel va deifovpe 6TL TO GUOTNUA TOV EEICADCEMY TNG TOPAPOANS Y2 = 4X Kot Tng gvbeiag € givat
advVATO.

2 _
y =ax @{y2=4x Y _x
1=0

x_¥ ax-3y+12-=0" | °
2 _3y+12=

3 4" y y* -3y +12=0

To tpidvopo y? =3y +12, éxet A < 0 dpa 1 eéicwon y? —3y +12 = 0 eivor advvaty, OmdTE TO GHOTHLOL

givatl advvaro.

‘4.1—3.1+12‘
Eivou d(M,8)=—=—=2.
4 4(-37 O

ii. Zmv & y1a y=0 éyovpe 4x+12=0< X =-3 xarywa X = 0 £yovpe -3y +12=0<y=4, 4pa I'(-3,0)
xal A(0,4).

Eivau W:(s-%,o-@:(—%—q kot TA=(0+3,4-0)=(3,4).
1B 1
Bivar det(MI\TA)=| 4 |=-13+3=-10 xa (MFA)zE‘det(W,ﬂ)‘zi
3 4

B) i. Eoto K(xl,yl) ue 'y, # 0 tuyxaio onueto g mapaPfoins.
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H epamtopévn g mapafoing oto K éxer eélowon yy, = 2(X + xl) oSy= Ex + ﬁ KO O GUVTEAECTNG
Y1 Yi
dievbuvong tng epantopévng eivon A, = 2 Ko A, = 4-0 = 4 .
Y, 0+3 3

elie A =k, <:>£:%<:>4y1 =6y, :g.
1

2
Eneidn 1o K givon onpeio g mapaforiic, woydet 1t yr = 4x, < (gj =4X, < % =4X, < X, :% .
) 2 4 3
Tote n € éxer e€icmon y:§x+%6:§x+z <12y =16x+9 <= 16x-12y+9=0
2 2

ii. T vo Bpodpe v amdotoon tov ubedvy 1 Kot €, apkel va Bpodue éva onueio, £6Tm A, TG 1| Kot va
VTOAOYIGOVE TNV ATOGTACT TOL GNLUEIOL CVTOV Ol TNV gVOEla €.

Mo x=0nyivetu-12y +9=0< y:%’ apo A(O,%j.

4-0—3-j+12‘ ‘—9 48

+7
_ _‘ | 4 4 _ﬁ
d(Ce)=d(Ae)= \/42 - (_3)2 SR

30 O¢pa

20866.X10 TOPOKATO GYNIO QAIVETAL 1] YPOPIKI| TAPEGTACT)

g ropafoiis (c), mov £xEL KopvEN TNV apyr) TOV aE6vav,

agovo ovppeTpiog Tov Y'Yy Ko diépyetar oo to onpeio A(1,2)

a) Na Bpeite nv e€icmon, Ty gotia Ko TV drgvdeTovoa g

napafoirc. (Movaoeg 06)

B) No. Bpeite 10 cvppeTpiké Tov onueiov A g TPOS TOV GEOVO, 3

¢ napapoig. (Movéogg 04)

v) i. Na Bpeite v e€icwon g epamropévig (€) ™G 2 i
nopofoifig 6to enueio A'(-1,2). (Movaoeg 08)

ii. No Bpeite To onueio Topng ™6 (€) pe Tov Géova y'y ko 1

OT1| GUVEYELD VA TNV GYEOLACETE. (Movéogg 07)

Ave

a) H e&icwon g mapafoing mov éxel kopven tnv apyn TV aEOVeV Kot
a&ova cvppetpiog Tov Y'Y sivon g popeng X = 2py. Enedn Siépyetar

amo to onueio A(1,2) woyvet ot 1=4p < p =% , Gpa (C): x° = %y .
B) Ene1dn to cvppetpikd onueio wg wpog tov agova Yy €xovv v id1a

TETAYUEVT KOl OvTIOETN TETUNUEVT), TO CLUUETPIKO onueio Tov A(1,2) givar
0 A" (-1, 2).

v) i. H epoamtopévn éxet e€iowon «: 3
x(—l)=%(y+2)<:>—4x=y+2<:>y=—4x—2.

ii. [o X =0n g yiveton y = - 2, onote TéPVEL TOV Y'Y 670 omueio (0,2).
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1
[Noay=0n e yivetar 4x—-2=0-4X=2X= —%, apa M € Téuvel Tov aova XX 6T [_E’O)'

1o Oépa

21152.0) Na yopaxtnpicete kagpd 0wod T APOTAGELS TOV 0KOoAOVOOUY (g ZmaTi) (X) 1

AavBaopévn (A), Yyphoovtag 6TV KOALA cog, dimha 6TOV 0plOud Tov avTioTor el o€ KaBgmd amd

auTég TO Ypappa X av 1 TpoéTaon gival ZmeTi), 1] To ypappe A av avth givar AdOog.

i. KaOg ovavoopa 6tov yopo givar ico pe 1 010vOGPATIKY] OKTIVE TOV TEPATOS PEiOV T1)
OLOVUOPOTIKY OKTIVE TNG apyfS.

ii. H gvBgia mov diépyetan amd To onueio A(x0 Yo ) Ko gival Tapdiinin otov déova xX'x €&l
elicoon X=X, .

iii. H gv0sia pe e€icwon Ax+ By +TI' =0 sivoen mapdiinin oto dravoopa n n= (A,B) .

iv. H mapapoin pe ekicmon y? = 4x &yt eotia 1o onueio E(1,0).

v. H epantopévn tov kokhov X* + Yy’ = p’ 610 onpueio Tov A(Xl,yl) éeL ekiomon XX, +Yyy, =p°.

(Movéoeg 10)
P) Na amodcitete 0TL N e€icmon g ev0eiog mov dépyeTal amd To onpeio A(X0 ) yo) Kol €&l

ovvTeLESTI] O1EVOVVONG A givor Y — Y, =A (X - X, ) . (Movaoeg 15)
a) i. X0otd

YeAioa 19 oyoiiko Pipiio.

ii. AdBoc.

H evbeia mov d1épyeton and To onpeio A(x0 .Y, ) Kt givar TapdAnin otov GEova x X éxel e&iomon
y=Y0.

iii. AdBog

H gvbeia pe e&icowon Ax+ By +T =0 givar kaBetn oo didvoopo 1= (A,B).

iv. 20010

YeAida 91 oyoAko Pipiio.

V. ZooTto
YeAioa 83 oyoAko Bipiio.

B) Zelida 60 oyolwkd Piprio — E&lcmon gvbeiog.
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"EALeL
20 Oépo
2 y2
20718.Aiveran n éhrenyn C pe eicwon ry + % =1.
o) Na Bpeite 11g eoTieg TG, (Movéoeg 8)
B) No oyeoraoete v éAdhewyn C o€ 0pOOKAVOVIKO GOGTING GUVTETUYREVOV. (Movaoeg 8)

v) Na oyedrdoete 670 1010 0pOoKOVOVIKO GVOTNRA TIG EPATTONEVES OTIS KOPVPES TG C Ko va

ipdwars ni simo’msmi ‘roni. (Movdﬁsi 9)

a>0 B>0 * .

a) Eivar o’ =25<0=5, B> =9<=PB=3 ka | L
>0

VP =a® —p* =25-9=16<>y=4, ondte Ol £oTiEg £ivar

E'(0,-4) ko E(0,4).

B) H é\dewyn C €yxel kopveéc ta onueio A(0,5), A'(0,-5), B(3,0) kat
B’(-3,0) kot @aivetal oto dmhavod oynua.

v) Ot epantopévec g C ota A, A’, B, B” givat avrtictoyya ot
evbelegy =5, y=-5x=3 ko x =-3.

20883.AiveTon 0 gEiomon g EMhewyng C:16x* + 25y =400.

a) Na Bpeite Ta pikn BB, AA” Tov pikpov kot Tov peydiov aéova g EAheyng, KadmOg Kol Tig

gotiecg S E kol E’. (Movaoeg 12)

B) Av E’(-3,0) kan E(3,0), va ypawyete v eicwon g mapaPoiic mov el eotia To onueio E” ko

oevfeTovoa TV vbeia mov diépyeran and to E kon givar mapdriinin otov dEova y'y. (Movaoeg 13)
Avo

16x* 25y* 400 x* y?
+t——=—c —+—=1.
400 400 400 25 16
Eivar o’ =25 a=5,p* =16 =p=4 v y* =a* —p*=25-16=9 <= y=3
To pnkoc tov peydrov aéova givar (A'A) =20 =25 =10,
TO UNAKOG TOL piKpov a&ova eivar (B'B) =2 = 2-4 = 8 ko ot eotieg eivar E'(-3,0) kot E(3,0).

a) C:16x* +25y° =400 <

B) ®érovpe n E” va givar eotio e {nrovuevne mapafoing, apa. g =-3< p =—6 ko1 n Topoafoln et
gficoon Y’ =2(—6)x =-12x .

2 2

X
21308.X¢ kopteotavo emimedo Oxy diverar ) EAhenyn > + Z)l/_ﬁ =1. No Bpeits:
a) T svvretaypéveg Tov g6tV E kat E” g éAdenyng kon v andécTa61] TOVG, (Movaoeg 09)
B) To pikog Tov pkpov dEova Kot To pKog Tov peydiov déova g EAAeyng. (Movaéoeg 08)
) Ty g€icmon g spamTopévng (£) Tys ElAer oto onusio ™ B(0,4). (Movaoeg 08)

a) Eivar 0* =25 < 0=5,p" =16 P=4xm y* =a’ —p*=25-16=9 < y=3
Apa ot eotieg g EMheymg eivon ot E(3,0) kou E'(—3,0). H andotaon tov eotidv eivar 2y =2 - 3 =6.
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B) O nikpdc aEovag tng EAretyng xel unkog 2 =2 -4 =8.
O peydirog dEovag e EMAetyng éxel unkoc 2a=2 - 5=10

v) H gpantopévn g mapafoing oto B éxel eéicwon: XZ_E? + y1_64 =loy=4

40 O¢po

20726 Evog KOTOOKEDAGTIG PTIAAPOI®V O£leL Vo KOTOOKEVAGEL VA ELAEITTIKO PmTIALAPO0 OIS
aVTO TOL TOPAKATO oynpatog (oyfquo 1). To wepiypappa Tov pmiapoov givor ELienyn pe gotisg Ta
onpeio E(3,0) kot E'(-3,0). H povadwki] Tpdma Tov pakiapdov £yl oyipa kOkiov (o pavpog
KUKAOG 670 oynua 1) pe kévrpo 10 onueio E™. I'la va 63€010.0€1 0 KATAGKEVAGTIG TO TEPLYPUNNA TOV
RTALEPI0V TAVO o€ pia EOAvn emimedn em@aveln, Tomodétnoe oto onueia E ko E” 600 kapord
oT0. 07t0ia £080¢€ TIS GKPES VOGS 6701vIoD uNKkovg 10 povads v pikovg. Xt ocvvéyela pe £va poivfu
010N POVGE TO GY0LVi TEVTOUEVO, DOTE AVTO, KATA TNV Kiviio1] Tov, va draypdwyer Erdewyn C 6mog
QaiveTol 6TO0 TAPAKATO (GYNpa 2).

Zympo 2

Zyfpe 1

o) No Bpeite Ta piikn Tov peydrov kot Tov pkpov a&ova g Erhewyng C. (Movadeg 10)
B) Na ypayete v eicoon g éhhewyng C kou va Bpeite v ekkevtpdtnTa TNC.

(Movaoeg 5)
v) ‘Evag maiktng tomoletei po dompn prara (o dompog kvkrog 670 oyfpa 1) akpifag 6to onpeio E
. ZKOTIEVEL VO, Y TUANGEL TNV AGTIPN PTAAL AOGTE POV GVTY] TPOCKPOVGEL TPATA GTO EALELTTIKO
TEPLY PO, TOV UTIALEPOOV, GTT) GUVEXELN VO TEGEL 6TV TPUTTA. AV Osprioovpe 6TL 0 TaikTNG O
YTUToEL pg 601 dSVvouN omarteiTon Y10 va OTAGEL 1) pTdAo 6TV TPUTA Kot TO YTV pe 0 givan oTo
KEVIPO TG PTALOG AOTE GUTIY] VO KVAG Y mpic va teploTpé@eTar, va Ppeite o€ molo onpeio g
EMewyng C mpémel vo onuadéyel, AOTE PE £VO, LOVO YTOTNUO 1] UTAAC VO, UTEL TV TPOTA:
1) poévo 610 Gxpo 10V peydrov atovo
2) névo oto AKpa Tov PKPOV GEova,
3) névo oto axpa TOL PKPOV AEOVA KAl 6TO £vo. AKPO TOVL peydiov a&ova
4) og omorodnfmote onueio Tng C ektég 06 To £va AKpo Tov peydrov dSova
EmAéEte T LOVOOIKT GMOTY OTTOVTHGELS OITIOAOYMVTAG TNV AAVINGT GOC. (Movdoeg 10)

Ao

) Am6 tov opiopd g EMewyng woyvet ot (ME') +(ME) = 2a, 6pog o d0potopa (ME')+(ME) eivor
B>0

70 WAKOC TOL GYOWVI0D, omdTe 200=10 <> 0=5. Enedn y =3, eivar p° =’ —y* =25-9=16=P=4.

O peydirog dEovag éxer unkoc (AA)=10 kot o pikpog (BB') = 8.

2 2

p) C: )2(—5 + I_G =1. H ekkevtpdtnra ¢ EAAElYNG elvan € =

e =
W W
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v) Amo ™V avaKAAoTIKN 1010TNTo TG EAAEWYN G Yvopilovue 6tL: H
KAOeTn oty gpomTopuévn oG EAAEWYNG 6TO onueio erapng M
dryotopei ™ yovia E ME 7, 6mov E, E” o1 eotieg g EMAenyng (0mmg
(QOIVETAL GTO TOPAKATW GYNLLOL)

2Opemva e TV 0TNTA QUTH £V NYNTIKO KOL U e QOTEWVN
axtiva mov Eekvobv omd ) pia eotion pog EAAEWYNG, AVOKADUEVO GE
TV, di€pyovtal amd TNV GAAN £0Ti0. ZVVETMG GE OTOLOONTOTE
onpeio g C ko av onpadéyet Ba meTvYEL TO GTOYO TOL, EKTOS O TO £val AKpo Tov peydlov dEova, apod
to1e M udha Ba TEGEL GTNV TPOTTA YOPIG VO YTUTNGEL TPMTO GTO TEPTYPOLLLLO TOV UTIALIPOOV. XMOOTH
amavimon n 4).
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20 Ofpa
XZ y2
16128.Aiverar ) vagpporn (C): T =1.
o) Na Bpeite 11g svvretaypéves Tov esTiov E” ko E. (Movéoeg 10)
B) Av to N givon Toyaio snpeio g (C), va Ppeite Tnv i) TS dropopdc |(NE') —(NE)| .
(Movaoegg 5)
) Na oyedrdeere v vaepfoln (C). (Movaoeg 10)

o) Eivaw 0’ =16 @ a=4, p’=9=B=3 xm Y’ =’ +p* =25<=y=5

Ot eotieg etvon Ta onpeio E'(—5,0) kon E(5,0).

B) Ao Tov 0piopod TG VIEPPOANG YV@PILovUE OTL 1] ATOALTN TN TNE SLOPOPAS TOV ATOCTAGE®V EVOS
onueiov g vepPoing amd Ti¢ £oTiec 1covTon pe 2a. ‘Etot, o £xovpe 6Tt |( NE")—( NE)| =2-4=8.

X2 y2 1
) TvopiCovpe 6t1 n vepforn — — B_Z =1 .

o
TERVEL TOV AEova XX ota onpeio :
(—0,0) ko (,0), dnhadn 2
oTa (—4,0) Ko (4,0) . ,

2 -
Av X =0 tote —y—=1<:> y2 Z—Bz K E R IJD (EE 'EE R S
[32
advVaTo, dpa 1 veepPoin dev TEUVEL TOV "
y'y. -2
X2 y2
17942 . Aiveton n Koviki) Top] pe g€icoon (C) R =1
0) No Tpocoropicete To €100g TG KOVIKIG TOPNS Kot vo. Bpeite pia eotia NG, (Movaoeg 12)
) No eetdoete av to onueio M(1,2022) pmopei va aviker oty (C). (Movaoeg 13)

2 2

o) H e&icwon (C) etvar tng poperig — — y—2 =1, omote gival vrepPorn.
a

B
i ) a>0 B 2 p>0 B 2 2 v>0 B . . .
Eivar 0° =4<a=2, f*=9=P=3 xan y" =0 +f —13<:>y—«/ﬁ.Olscmsgmgunapﬁokng gtvan

E'(—Jﬁ,o) Kot E(\/B,O) .

B) To M avikel otnv vrepPoin av Kot povo av

2 2
12— 2022 =1 9-4-2022° =36 < —4-2022% = 27 odvvato. Apo 1o M dev givon onpeio TG
vrepPoing (C).
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30 Oépa

2 2

X
17944 Aiverar n vrepBorn pe e€icmon g popeng (C): — - E/—z =1, goTokn anootaocn EE' = Zﬁ
o

i 7
KO EKKEVTPOTNTO €= -

a) Na amodeiete 6TL 00=2, B = J3. (Movaoeg 8)
B) i) Na Bpeite Tig ovvteTaypéves TV Kopve®v A, A ' g vrepfoing (C).

ii) Na Bpeite 115 e€rodosig TOV aoOpntOtOv 200810V TG vaegpPoing (C). (Movaoeg 8)
v) Na oyedraoete oto i610 svotnne a&ovev Ty vrepPorn (C), Tig aoOUATOTES TNG, TIS E6TIES TNG
KOL TIS KOPVOES TNG, (Movaoeg 9)

a) Ioyvet 6T1 1 eoTloKN andoTooT eivor 2y = NGRS vy = J7.

Y VT T2
0]

Mo v exkevtpotNTO TN VIEPPOANG IOYVEL OTL € = — < - =
a

2.
Eivat 132=y2—a2=(ﬁ)2—22=7—4=3@3:ﬁ

B) i) Ot xopvég g vepPoing xovv cuvtetayuévec A(2,0), A' (=2, 0).

B, 3 B, B

X=—X KOl §,:y=——X=——X
2 o

ii) Ot acvpumTeTEG TG LVIEPPOANG €ivart €, 1y = 5

v) H ypoown| tapdotoon kot to vroA0uTe 6Totygln GoivovTol 6TO TUPOKATMD GYNLLL.
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